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Anti-logic And Its Application
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This article presents the first part of some thoughts and comments on a concept of anti-logic and its application on
general problems within the existence.
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nebude, - 

Smrt se netýká jen 

jedno - 

které se tu stanou, konkré

-

 

-1 a tak chci -1 a pak se tomu celém  

 

ZKRATKY 

ToE  

Pd  
Npd  

Neu Neuróza 
La Láska 

Rce obecná rovnice typu 1-1=0 
 P  

Kom-nkom komunikace, co není komunikací  
UPS  

NDE Near Death Experience 
B  
D Démon 

s-p  
L Vlevo 

P Vpravo 
SUSY Supersymetrie 

STR Speciální teorie relativity 
OTR Obecná teorie relativity 

KT Kvantová teorie 
isre  istá relativita  
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TA Trans-abstrakce 

MA Meta-abstrakce 
BVL bi-valentní logický systém 

NVL n-valentní logický systém 
kvn Kvantita 

kvl Kvalita 
 asoprostor 

FS fuzzy something  (fuzzy logika aplikovaná na dualismus nic-  

ALQ systém antilogika-logika-qualie  
A, E, A´, E´, A´´ Prvky v jazyku A-E´, popo : Jin , Jang , potenciálovost , , modla ,     

m  
  

odd  
spj Spojení 

obj objekt, objektivní (tam-zde) 
sbj subjekt, subjektivní (zde-tam) 

dpk démon první kategorie 
extr, intr extrovert, introvert 

ht, hm heterosexualita, homosexualita 
rel, abs relativita, absolutno 

vm  
N a-logika, ne-logika 

EPR paradox Einstein-Podolski-Rosen paradox 
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1. ÚVOD 

ako ToE). 

, 

. samotná 

ta, jeho struktury a dynamiky.  

 místo. 
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inferiorní 

funguje". Velmi tam i splývá hr

 

prezentována jen "fasáda", 

a jiné a více 

rozvedeno.  

1.4  edku 

  

trochu orientoval, tak jako jeho autor, v 

zá

-filozofický.  

 

pol

ánku 

 

1.7 Co s tím, co 

 budoucnu,  

1.8 K fyzikální  , jak se 

 fyzice se i jinde v textu a jiné 

spor-paradox najít, ale v .     

mezi nimi není rozdílu - 

fundamentálních ky, ale to k tomu 

 

systém v textu, tu teorii , nazývat 

. Asi b

 v textu . S

sám je asi dialogy, mi mi. 

lépe se mi to tak psalo, resp. bádalo nad tím. 

tím je to myslím specifické. 
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tedy  sama) a 

tak tedy  

1.12. Uvedený 

 . Pokud bychom 

 i  

os tohoto 

 

novodobí: Lorenz B. Puntel: Structure and Being (2008) a Being and God (2011), Alan White: Toward a 

Philosophical Theory of Evetything (2014), Stephen Hawking: A Brief History of Time (1988), Nicholas 

mohu zapomenout na Pjé , na 

akému adekvátnímu 

 

 

2. POSTULÁTY 

se  celém textu.  

 

s ní 

tomu sta

metoda poznávání

pravdy, k  

základ pr

n

tzv. 

- hra. Tak trochu se i duchovní hledisko.    

-

matematicky ky 
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ejné vlastnosti) od jednoho bodu k jinému bodu.  

 se  v rovnici, p 1=1. Ony kopie  

jsou  i upravit na 1-1=0. Protiklad je i prázdná nádoba a plná nádoba. 

Povaha polarit  

dokonce se nemusí jednat o systém "plus-mínus", existuje systém bare -zelená-modrá" 

(RGB). J

komplexnost je samotnou hodnotou. Protikladem je i "neutrálno 

o existenci polarit 

existuje (i neexistuje)

polarit, bez .  

. Nejistota 

ji chápat jako rozmazanost láska, zdá se, 

jistoty a nejistoty, rozmazání a nerozmazání, spojení s  

apod. (více o tom dále v textu eme 

nejistota ).  

2.6 pravd  tu v  = 1 - 1, kde 

1 a -1 jsou obecné vzájemné protiklady (  této 

kapitole). 

 

2.7 Nakonec nám logicky vznikne i polarita  

Nulou také. Do Rce -

1-1 . Tato nelinearita 

 jejich vztahu, který je dále v textu rozebírán plodí samy sebe

jako v modelu tzv. supersymetrie bosony a fermiony). Pd a Npd 

 v Rci. plus  a rovná se , o 

nich sou í prvky rovnice), ale je v nich - spojují 

protiklady a nemají protiklad   (obsahují v  . M

plus  a rovná se  mají  . Rovná se  a plus  tak 

 Rce v ají ou povahu a jsou tedy 

onou Nulou (výsledkem rovnice). Z Rce odstranit i  

to není Nula . Pd + Npd = Nula   nás 

vyvolává na jednu stranu maximální strach ( horror vacui

entity od strachu odvozené (strach a láska jsou protikladem ). To druhé, kdy 

blah  M

egem, vidím to a vidím   -  toho Nic má maximální strach, vzpouzí se, ale 

 - z 

tak to bývá). Nula má strach sama ze sebe - 
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. Také, k  aplikujeme Nic, 

tak jak je, tak se to celé  

(láska je to, co to je ).  kapitole 3. 

dle toho, jak se na ni díváme. 

existují tedy vzájemné vztahy: Pd + Npd = Nula, Pd + Nula = Npd, Npd + Nula = Pd. O posledním 

zmi - Nic ) a 

  

Nula + Nula . V  asi nejedná o Nulu, ale o 

nula  má strach sama ze 

ula má strach sama ze sebe, ale také sama 

nula + nula = Pd + Npd .  Rovnice 0 + 0 = Nula  

0 + (-0) = Nula . Také samotnou N t, neboli Ne-P

tázka je

al -

-Pd), pak 

Pd + Npd = Nula  jako Pd + (-Pd) = Nula . Je dále otázkou, zda je rozdíl mezi zápisem 

Ne- Pd  a zápisem Pd + (-Pd) Npd  rovnalo Pd+Npd . 

 2. ?????. Tyto úvahy jsou 

protiklad  ne  a . 

dy plus  (neboli Npd?)  

2.8 Diskuze: V která se 

dlouhodobým zkoumáním psýché druhých a své (neb mezi nimi není v základu 

rozdíl) skupin  ( . Tyto jevy 

se i asi , nejde o klasické pevné objekty. P se tedy 

vyabstrahovaly, osamostatnily,  , se kterými lze pak dále pracovat. To je 

v to 

- nebude to mým sledováním nijak 

  , co je objektivita, 

intuitivní odstup, tak nemusí být výplody Je 

to podobné jako n Jungova  a vztahy mezi jevy v psýché . ToE 

. P   

 nelepí , 

neinteraguje s Higgsovým polem a není jako gluon svázaný silnou interakcí 

to samé jako 

. personifikace samotných abstraktních 

  

je jev s 

nemyslí v slu. 
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2.9 Diskuze: Jako výchozí podmínky celé ToE se zde zvolily ony 

ako jediná výchozí  

ta je jedinou podmínkou. V 

v jednom, v Nule. S  . Podobný princip 

najedeme ve fyzice, kreace a anihilace ze zdroje

mohou spojit a . 

  symetriemi a jejich 

 

anihiluje  dále. Analogie jsou 

dobrým vodítkem v  

- 

v Nule spojují, a v spojení  

-

 tohoto 

 

- digitálnost  a za +1 analogovost v Nule 

sjednocuje

 textu (jednak v Npd se skládá 

z d zakázat). 

 tvrzením, které tuto teorii vyvrací, pak 

fyzikální ToE.  

sám, jaký je  

 

2.11  ToE, nemo

 Nula souvisí se zákony zachování, které 

se v pak s rovnicemi samotnými - asi  kdy je na 

  

celého vesmíru  ve vesmíru , 

 ru nulová (Hawking). Náhoda má také podobné vlastnosti jako nula a 

 nebo vynásobím 

náhodnou   . Toho 

 (toto je Náhoda je tedy  

mohlo plnit tuto funkci, spojuje kvantitu s kvalitou v podle mne eno 

aké spojení i i 

(nemá konec). Nula, a náhoda se pak  obvod je 

   desetinných 

   Science mag.cz Nedokazatelná normalita pí). 

z  

interval, ze kteréh  jednom spojuje nula, náhoda i 

  

 jako s Nulou, neb je v nich 
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Poznámka: Pojem   - jako koule . Pak je toto ale celé jen 

V na úplnost i neúplnost, 

, dokonavost a nedokonavost apod. Jde o protiklad 

V . 

  jinak 

 

je. 

v 

st  

2.12 Ve výsledku zde tedy jen prezentuji "teorii", kde  pr  a to je celé. Tyto 

prvky se vyskytují v protikladech (v 

vztahové povahy (procesy), v tom není rozdíl, obojí se vyskytuje v protikladech. Obvyklé bývá schéma 

. 

V ástic a a

. 

o samotné -neurotické a 

né. Více v kapitole 3. a dále.  

2.13 

plus a mínus

pokud se bavíme o samotném plus a nebo mínus, bavíme se o dvou polaritách. Proto je dále v textu 

soustava polarit versus polarity -p.   

2.14   by to nebyla Nula). 

 taoismu. Ani matematick ula je absence 

kvantity, j

 jis o 

). P

komunikace, vztahy jsou objektivizovány viz dále). Nula bude neustále 

zkoumat. Nulu jde i spojení  

 

 

objekt a vztah  1 = 0, jako objekt vztah objekt vztah 

objekt  1  jako objekt). Pak pokud se i vztah vidí 

 Je to jako dívat se  na 

hotový   

I objekt a vztah jsou tedy protiklad, 

který dává dohromady Nulu - ta není ani v rovnici typu objekt vztah  

1  +  

v  

oces, 

synonyma. Subjektivitu 

spojuji s munikací, vztahem, transformací - s   (vztah by byl 

v   objek

v 
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polarity  e z objektu a na objektu, tím 

 (se kterou navíc také souvisí)

objekt má tendenci vztahy  

hodnotu, nálepku. Vztah má tendenci se objektivizovat (neboli 

k   jde o proces materializace

i sa

tendenci se vztahovat, 

tato podmínka (    plané vztahování se do nikam ). Vztah je 

eobjektového, procesového, jde o spor , je to místo, kde k  a 

kde je asi tedy  Maximál Polaritu objekt versus 

vztah  odvozuji od matematických rovnic a definice s  sebe, 

tedy objekt vztah objekt . Pojmy vztah a subjektivita  

objekt . Pojmy vztah  a proces  jmy 

vztah, proces a subjekt

 na vektor

objektivní apod. I toto bádání o ob

 í  

(nejlépe, aby byl nulou). Pokud chceme získat informaci o objektu, je to na úkor ztráty informace (o objektu), 

 

v  d  

 

srdci. 

) a tedy  

 

oko sice vidí, ale nevidí sebe ), proto tu jsou okolní objektivní  

pozorovatelé. Jde tedy o podstatnou souhru, kdy oko- . 

ly), pak máme 

(asi zde bude souvislost s principem projekcí v 

oko, rozebrat jej porouchá  

nepoznána, 

  . M se 

odhaluje pomalu, . Toto 

v  )  David Chalmers kniha.  o 

hluboký principielní problém. Tyto skryté informace  , nejde jimi informaci 

 , jsou 

s  není . 

Jeví se zde pak souvislost mezi Více úvah o 

qualiích je v kapitole 4.  Objektivno a subjektivno jsou provázané, pokud 

tajemný objekt , pak jde o spojení objektivity a subjektivity. Objekt je - nula je potom 

absencí hodnoty, ubjekt je hodnota v 

v pohybu , nula v pohybu není, v   (viz Rce: mezi 1 a -1 je 

Nic). 
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2.15 V cký pohled s nelogickým. 

toto je dosti nelogické,  mluvit o 

Nule 

otiklad, ve spojení 

umrtvení , je 

je tedy dát místo Nuly jako zákla

 - 

 

pomoc jeho protiklad, tj. nepoznatelnost ( Nulu)

 ( ).  Nule, k   

Sporem je spojení  Pd a Npd v Nule

. Tedy jako základ bytí (a nebytí) se zde  Nula resp. Rce a 

zbytek, to jaké s , jaké vztahy mezi nimi H  této 

H  

. I tohle, tento text je logicky  polarit, marná snaha uchopit 

neuchopitelné je v ní , Nic 

 . , 

její "vznik", k blízká.  

2.16   nic" , polarit. V tomto textu je nic  (s 

malým n ) pojato pouze  mám v ruce telefon  a nemám v ruce telefon , 

kdy v  

telefonem je nic . nic  

Lze tedy  

specifickou informací informace je 

. Podstatné také ud 

nikdy v mé 

pozorovatel), pak se jedná o  

 (o 

 a sama je  , 

 je . 

  

 

. Ne  je to i 

 

 být versus ne-být . Zdá se 

také  souvisí s 

na z  

 (v superpozici?) pojetí samotné  

v 

-

mozek pamatuje ja , o té je 

).   
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jsoucno lze skalarizovat  , brát jako objektivizovaný celek, 

více jsoucen  -nálepku), p

brát takto formu samotnou  

, to si asi 

. Je tu pak polarita  a budova tam není, 

budova není mínus a plus  neboli ne a ano   

budova tam je plus a 

mínus  neboli ano a ne   -situ. Ve druhém 

no ne ne  automatické 

v  nic je mínus a plus  a , n

v   

2.17 

-

 

  tom, 

,  

 

 jsou ze stejné kategorie (to je prvek shody). Zde se také 

kom

(-,-), nesouhlas je (+,-) nebo (-,+). Souhlas souvisí se symetrií, nesouhlas s antisymetrií. Transformace mezi 

(+,+), (-,-), (+,-), (- mínus , které je, na rozdíl od plus  (plus je 

  

 -

). V jazyce plus a mínus   rámci souhlasu 0: (+,+) + (-,-) = 0 , v rámci nesouhlasu také 0 a 

potom ano + ne = 0 . Souhlas lze zapsat jako 1=1  a nesouhlas jako 1-1=0  a tyto rovnice jde 

(1=1)+(1-1=0) 0=0=0 . 

o tom to i bude trochu, s oním 

jak , spojuje nijak  a jak ). 

tajemství. souvisí s 

Sjednocuje je jejich nesjednocením , souvisí s 

, , Ano Ne   

souladu mezi symetrií a antisymetrií je diskutováno v ned zde uvedu, 

 

 nedostatek , relativní rozdíly. 

   

dojít do výchozího bodu , neb to je   tak by to 

bylo dojít a nedojít atd.), viz text dále v této kapitole. Jde toto ale aplikovat na samotné , kdy 

 nic  je nedostatek? 

 nebo budovosti  nebo budování  na 

ností . Souvisí to 

s nebinárním pohledem na , fuzzy logikou ,  
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v   

a  tuto chvíli myslím na 

to,  - pak nejsem zde v tento  , ale 

ani v . Jedná se o stav mysli parazitující na samotné psýché, bez ní, jako 

, by nemohl asi existovat.  

Poznámka (probouzející se z rámce této kapitoly): , 

nic   tomto zahrnuto   prvoplánovostí    

existence/neexistence, ve  meta-harmonii .  , 

Tito parazité  

Parazité se tedy v symbiotické útvary ( symbiony ), organismy 

v  (s malým n ). 

pomáhají   a  vzniku. Je 

to obecná ambivalence  

  

   

v  . Parazité  jsou i vlnové funkce  duchové  a i 

kvantové interakce - . 

i Zemi jde 

délku). , 

kterým za deset minut jede vlak  dohromady

nulou, Nulou. O za deset minut mi jede vlak  je jen nafouklou  fluktuací do makroskopických 

 parazitující na symbionu psýché  . Nula a 

  úhrnu celého bytí a nebytí, jde o to, 

jako symbiózu hrnnou 

 (meta-harmonie) . Jedné 

 v tom (iluzí) ona iluze 

meta-harmonie, dosáhnout jí, co s tím? , ,   

to asi ano, 

 

Poznámka: Na p plynulý 

 extrémy versus neutralita . Neutralita je tedy jen 

spojení  vymizení   Pojem být  a nebýt  

 kdy binární pohled je být  je být  a 

není nebýt být nebo nebýt   Zde 

  první, 

oblasti  

 

 

 textu  CG Jung Septem

  Nic k  pouhému 

.  , ale 
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2.20 , dokonavost a nedokonavost , 

, jedinec nebo skupina a okolní  apod. V

souvisí v diferenciální geometrii s kladnou a nost se 

maximalizovat plochu v minimálním objemu prostoru)

rní 

má nulovou   

 tom je asi onen  kladnosti a zápornosti. 

V 

do nikam, stále pohybovat , v nic    

2.21 ko základní rovnice  pro ToE, 

 

je?". Z Rce j 1-1  tu n V Rci je tedy tato otázka 

 . Rce je i jakoby  - ji neustále 

námitku , Rce, je také  -  

logické, zapracováno v  

   

 a existování samotné

obsahovat dualitu versus otázka ,  a dokonce i to, 

platí a neplatí  (viz dále v této kapitole)  systémem 1-1. Rce j

meta-jazyková, . A kde se ale vzala ta 

pomocí Rce. 

, v 

 m z 

samotných dojde k Nule ). I samotná operace rovná se  a  

objekt vztah , kde se vztahem rozumí , jak bylo uvedeno v  textu 

Protiklady nemusí být v 

 podívat z pohledu psychologie

. Ta otázka, 

,  nula souvisí s logikou (se zákony 

zachování a rovnicemi jako takovými). dualita  vychází z   

iracionality (ale i racionality)  horror vacui

 

 jednu stranu máme sice strach z 

z  textu. Samotné 

kamínek v oku - temné, anální, jsou od zla  (ale i jas  

orálno  .   

z  jiné  n  , jakýkoli vjem

soustavy ,  a 

 ) nebo s nezralostí . Pro poznání mohou 

pak   motivace  se vyskytuje n v buddhismu, 

kde , i sféra a i názor samotný. Postupným 

vhledem je apod. 

tzv. nevadí (Lankávatára Sútra, kde se mluví ). Tyto p ale -li 

 Pokud se 
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ském  

 ztuhlý objekt. 

opakní nebo naopak 

horror vacui

nicotu, marnost - je to jedna z podob démona. Reakce na toto bývá pak démon chladu a lhostejnosti, 

nekrofilie apod. co  a nic  . K Rci se dále 

m 1-1  

nic tu nesmí být 1-1, 

 Nula je jakási povolená a ne-

k , k 1-1 . Polarita nula versus 1-1  souvisí hluboce s 

prvkem. Otázku  je .  

 nula je i 1-1, a ty mi to 

ani zákaz

je -1 -1, zda 

objekt-nula nebo proces 1- .  (sebe)  neb 1-1 vidí jako povolenost a 

e trápí tím jsou pouhá nula, 

apod.  inferiorní 

podobu Animy (0 ) a Anima (1-1) i.  Jde o psychologický boj po  mj. 

 jeho Animou. V problematice Animy 

a Anima se vyznají asi jen oni dva ale.   

objekti  

experiment v mluví  do povahy 

reality  jde o vztah, 

dialog,  

Vystihuje to, jak J. A. Wheeler známá 

zky, aby mohl ono slovo uhádnout. V 

 

konzistentní em a fyzikální 

existenciální 

jak to, 

 

1-1  

bude stále nula  (Nula to ale bude stále, neb vztah a objekt je dohromady 

 

souvislostech a vztazích mezi prvky mluvím v itami a soustavami. V textu 

(s nebytím) se skládá z 

jazyk z systému vztah-  k prvku 

objekt . Vztah zahrnuje v 
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polarit a v  

  v 

 

y a 

s 1-1  

soustavu objekt a vztah

soustavu , digitálnost a analogovost  a o soustavu (parazitující) iluze versus 

m 1-1

analogovou  

 o protiklad 1- ené versus 1- , 

 

  

N dojem , iluzi, opojnou 

mlhou  iluzí splývání polarit v    

 Nic nemá. Pokud se vztah, -1  a objekt jako 1 , pak vztah 

k otázce  Rci .  

2. 1  a -1  

iluzí objekt a vztah  a  

relativita  - vztahovost. v Rci i 1-1  a rovná se

pozorovat , 

v podobách 1-1  tím se jen potvrzuje 

spojování   Nule (maximální pozorovat

n  Nulou v komunikaci, v Npd je Nula   . 

Npd)  

V  Hned se nabízí 

otázka, zda tedy v tomto systému platí morální relativismus . 

  Morální relativismus by 

st a Nula jsou 

entity absolutní. Pd a Npd Npd se skládá  jakoby z í 

1-1  a 0). V Npd 

   (je zástupce za Nulu, je první po Nule ), 

. vládne  

 

 tex

jednoho dne 

bude i protiklad  versus  

 . Po smrti, která by byla jako 

utne , bez bolesti  sladké, 

samo , bylo by tam 

 dílny Démona, napodobitele. 

je 

v hloubce drásající   nitru). 

Jednou se 
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 ono . Nebude tam skrývané utrpení 

nebo naopak utrpení, nebude oscilace a neuróza . 

je spolupráce  Npd a Pd, tedy spolupráce spolupráce s nespoluprací   

. Spolupracovat s nespoluprací a 

nebo  . P

samotnou -  tam je   

nenávidí jej (takto to Npd nevidí a v tom je ten spor mezi nimi mj.).  základu postaven 

na 

 

  zde 

 snesitelné. V  dílny Démona by ale byl 

bolest neexistuje , . Ve 

 1  existuje -1  

1  nevíme  a trváme 

-  Nule , Bohu (projekci Boha)

 Stále jsme ale v  e 

jeden vidí to a druhý zas ono, dohromady sice nevidí nic, ale to nevadí. Pomáhají si. 

jednou Nula, pokud chce (C.G. Jung - proces individuace), 

 je (a . 

 u. P

velkým já  nebo démon musí zmizet   - 

cílová  .    

Poznámka: vesmír pozoroval, neb jinak nebude existovat. 

V povídají  

pozorovat, aby dost . 

Poznámka:  

s 

událostí

  (CPT-Symmetric 

Universe, Latham Boyle, 2018  takovém obráceném  vesmíru s 

 

symetrii pojítko  se zrcadlov

Pokud se v  

byly obrácené, 

 

Poznámka: 

 a také pokud se na anihilaci 

o kreací   .  

2.24 -logiku , antilogika 

zde má význam jako obecná ). V souhlas 

versus nesouhlas , které souhlas (+,+), (-,-)  a nesouhlas (+,-), (-,+) . 

Souhlas má jako synonymní prvky pravdu, symetrii a logiku , nesouhlas má synonymní prvky nepravdu, 

antisymetrii a antilogiku . 1=1, -1=-1 . Nesouhlas (a tedy i antilogiku) jako 1=-1 a 
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-1=1 onen nesouhlas, rozpor. Má- 1-1 a -

1+1 . Rovnice 1-1=0  nese jak antisymetrický tak symetrický element v 

1=1 + (1-1) , vyjde : 0 = 0 = 0  

ale 1=1  je normální objekt ) ak vnesu do rovnice chybu v 1=-1

Zatímco logika sleduje objekty a ctí zákony zachování a bezrozpornost, antilogiku 

(inverzní logiku)  a transformace (

to nemám a má to ten druhý   

: 

,  m  

. Antilogika jde mimo zákony zachování rpatelnost pro ni není problém, 

-  kvantové teorii jsou asi 

Matematicky zapsáno: logika (-1=-1) - , antilogika (-1=1)  

 

,  apod. 

t v . Iracionalita, 

prázdno, spor, procesy, vztahy  to máme spojeno jako synonyma, í pohyby), souvisí 

s  

. logiky

s     

. V 

   dosti démonické, nevíme, a proto víme . 

Nevíme 

. 

Zde j  

Antilogika je i  

, e nedokonalost ,  apod. 

  a  anebo u 

 a krásu vlastnil (jde o heslo 

-zvrácení s objektem- . 

 démonická  logická ( ). 

V antilogiky a logiky .  

Poznámka: v  neso

souhlasit s je tam nesouhlas -)=(+,-)  

-

(hrozba apod., rozpor, nesouhlas) si vynucuje souhlas, který s  nutí druhé se 

 .   

2. kopie

 tím se i vytrácí pojem 

originalita . Jakoby v 

sjednocení). 

v v teorii o elementárních ích entické 

 

upravit na 1-1=0 kopií

vlastností, kde je shodnost  a neshoda , kdy shoda je v  tom, 
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 kvantové teorii. 

 prostoru vyskytují 

 

 

v o komunikaci s  podání R. Feynmana (P

z fyziky I.

 (u skupenství látky je to jinak, ba 

naopak, krystaly atd.)  

 symetrickém stavu bytí  (kolem Velké

 

démona  (   

Tak jako u hmoty a antihmoty je to stejné u levosti  (L) a pravosti  (P). 

 . V kva

se vyskytuje problematika 

Kvantové objekty  

 

známo na této úrovni, kde je L a kde je P. V experimentu, kde jsou 

se provede pak jedna bude vlevo a druhá bude vpravo. 

, resp. . Moh

PP -+, +-, --, ++). 

také v 

 v této úvaze). Odtud by mohlo 

í vlnové délky  

. Zde se 1. PP-LP, PP-PL  a 2. LL-PL, LL-LP

SUSY s . Pokud jsem ve , 

Hloubka 

 P a jen nevím, zda toto je L anebo P, pak jde o 

superpozici LP-PL, nebo je moje neznalost  . V  

2 (a 1 a -1 atd.), jsem také v jakési nule tedy.  

Poznámka: Symetrie a antisymetrie souvisí s bosony a fermiony. Pokud se v 

metajazykový vztah mezi symetrií a antisymetrií  

 ). Pokud je tedy tato 

n-fermionu bude mít jinou vlnovou délku), pak je 

 v textu. 

 podstatného jevu 

 dy: ((1=1) + (1-1)) = 0. Co je protiklad 

(antilogika) antilogiky? Logika?  

2.26 Bytí   v 

 láska a nebo kvalita jako taková  

v 

 (popis jednoduchosti 
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funguje i naopak) , kdy triviální a sofistikované  (setkávají se 

v , tv )

komunikace je o tomto, je , k

to je jakoby , metamorfóza in situ . 

 

látku  nový    

2.27 Prvky sousta 8 -

3  objektivního pohledu z 

e velmi povrchní, subjektivní, relativní  

 a moc horizontálního  bez hierarchie. Pokud jsme sub  síti, pak je 

pro nás tato subjektivita objektivní, 

Zajímavá je problematika tzv. absolutní relativity. 

relativní, tedy závislé na svém okolí

  . A

plikována sama na sebe sama sebe vyvrací. M

. 

snad i Npd dohromady. ko 

anihiluje v Nic. , -1=0. 

stava, jen obsahuje spor. Spor by byl, kdyby to neanihilovalo  

 

 tzv.  

extrovertní a má horror vacui    

 Ono  

defino  

versus nic asi proces 

  egoismem (viz kapitola 3.  

plán   Absolutní relativismus je anihilace (a kreace) 

absolutna a relativity v Nule.  Nule - je 

Nula. 

Absolutno a relativno se mohou hádat v  absolutno, 

jsme spolu ve vztahu, jsme relativní, relativno a absolutno  

ne, jsi tu ty a já  (to proto, 

 

 nitru a jeho cílem je spojení, vztah, orientace na vztah a  jde 

 být objekt a navíc objekt (sebe) nemá tento prvek rád 

pravda i 

  je v tom hrozný kurník

jsou dohromady Nula.   
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od sebe, jsou jen v 

 -

-  je podstatná pro samotné informace, jak bylo definováno. Existuje i 

kombinace

,  pohledu z ohled neexistuje jak 

  

 

   

2.28  

 

ké nic není, nekomunikuje, proto definice  

  komunikace, spor, je nedefinovatelný, je nic

). P ud se 

samými. Ve vlastnostech 0 a 1 lze najít antisymetrický (symetrický) vztah, kdy 

o ni mluvíme  a , 1 je 

jako celek, úplnost.  a , tyto vlastnosti mohou 0 a 1 

-,+), 1 je (+,-). 

anihilují v Nulu (  z 

Nulu).   ní polarity zanikají a vznikají . 

jednou pak .   

Poznámka: V í takováto em je 

Logika má v nitru antilogiku a antilogika logiku. 

objekty a tedy vychází z  -1, 

-1, a shodnost  je automatická

spojovat logiku s  

Sn

, dohromady.  objektové a subjektové 

(alchymistické). Prvnímu typu jde o to   pochází to z velmi ir

 

alchymistický pracuje s 

s nimi bude praco  takovými jevy, 

apod.). Oba typy moci, touhy po moci (moc neexistuje , jde o touhu po 

moci, jakmile se moc nabude, tak zmizí  prolínají a i tehdy jsou neuspokojivé. Jakmile se o 

 

v viz text dále.    

2.29 Prvky v soustavách jsou  vektory. Mají velikost (objektivitu, hodnotu

). I samotné znaménko  

  lný) od významu, který 

.  



22 
 

metodika 

yky a metajazyky apod. 

2.30 v vyskytují  samotné plus a 

mínus  

  

znamének  plus a mínus. 

nebo vektory 

svírají  úhel 180°. Pokud provedeme dvojité  : 1 - (-1), 

 y jen 

- ú  3  3 = 0 , pak 

znamének  (a, b, c). 

3 yklus, kdy se z výchozího 

bodu dojde do tohoto výchozího bodu i na konci. Onen výchozí bod (nemusí se jednat o 

, i matematická nula)

náboje a anti-náboje si úhelník úhelník znaménka  

(+a, +b, +c, -a, -b, -  (a to jak na na úrovni písmen  tak znamének plus a mínus ). 

Protilehlé strany v úhelníku ná a druhá záporná. V 

-a, a), dvojice . (+c,- y 

v nulu ). Znaménka lze tedy i kombinovat  ke 

znaménko  

mezi vektory (ve vektorovém prostoru mohou svírat úhel  i funkce  ). Skalár je 

tenzory. Úpravy rovnic zapsaných 

pomocí ého  moho a5 b2 a1 = a2 b2 a4 . Pokud za a, b  dosadíme 

plus  a mínus a3 b4 = 

ab3 b1 . plus  a mínus , pak vypadá rovnice takto: +3 -4 = ±3 -1 . 

úpravami  (úprava rovnice), je jedno. 

úprava rovnice, výrazu, nic jiného se v matematice prakticky 

3  a   od daného 

bodu). 

 znaménka a velikosti , viz bod 2.31. Prvky plus a mínus  jsou 

omezené a souvisí se souhlasem a nesouhlasem  binárních 

jazycích, tedy i kvalita versus kvantita atd.). J

znaménka  nemusí být jen 

transformace. iky matematiku rozvíjí  komplexní jednotky, 

a, nuly (absence kvantity) apod. 

  

Poznámka: U barev je potom tak trochu jako plus a mínus

nimi. Barevné barvy  úhly mimo tento jednodimenzionální . 

 dohromady, lze se domnívat

  .  

Poznámka: 8  3 , je jako skalár 8 3  v obráceném 

svírají  úhel 180°), výsledkem je skalár 5

 skaláry 5  a -3 z bodu 8   
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Poznámka: 

neúplností. Máme tendenci se vztahovat k 

ale logicky nesmyslné, neb tam bude potom 

  

subjektivita, vztahovost). Objektivní realitou  jsou v 

(axiomy)  S  

v  

p

 Poznání lze chápat jako 

dialog s realitou, kde se realita i pozor princip dialogu. 

 

dosti nezávislá na fyzické a naopak). V 

 a prohlubující se analogie a 

se svým protikladem  nepoznatelností).  

Poznámka: ji pronikáme do jeho podstaty . 

  které jsme vymysleli  (jde 

1-1 -1  +1  je 

). Je to potom ale  je to jako vydat se po schodech nahoru a 

 

2. objekt  i vztah  

Vektor nese informaci jak objektovou  tj. hodnotu, tak vztahovou  (poznámka  

 ) a 

(anti)symetrie mezi objektem a vztahem. Jde to 

pak  radiánech. 

V triviálním - 

 V,  s úhlem U 

apod. Tím dojde k objektovosti a vztahovosti . 

  

objekt dvakrát . Pak lze tyto prvky symetrie obrátit, co bylo objektem, je 

transformací (vztahem) prohození 

objektu a vztahu : n objekt ,   

 

vektory jinak  výsledný nyní a 

 na 

o kus dál (

k ). E. 

té transformace, zde je provázání objektu (náboje) a 

objektem a transformací  obsahuje 

kladná a záporná znaménka, neb pracuje s absolutními hodnotami.  

Poznámka: Otázkou je, zda k vytv  

Poznámka: Samotná velikost  vektoru je definován jako závislý na 

  je v tom 
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buje, je E´ (viz kapitola 3.)  

Poznámka: pouze dvojdimenzionální. T  

pohybem dvojdimenzionálních  prostor by pak byla 

.   relativních a tyto  

, tj. prst, který se pohybuje . 

j  

Slunci) a byla by tam i souvislost s energií, hybností, hustotou informace v prostoru a geometrií 

 - definují si pouze svoji 

prostorovou velikost. i zapracovaný do stávajících 

fyzikálních úvah .  

dost v (OTR) a kvantová teorie (KT), jsou 

 kvantové 

teorii je podstatný  

a jedna  

 

nepohybují v 

budou svírat nenulový 

vesmíry, reality ) 1. 

transformaci z 

v prostoru 1., musím je . Je to princip, na kterém je 

 obecná teorie relativity - de o nezávislý fenomén 

 emi. S Analogie je tu ale 

e je popisováno  (Raymond Moody). 

gravitace

v 

y

  

story je Nic. 

 

 

tento úhel svírají v 

funkce, kdo ví.  

M

potom . 

 

Poznámka: V 

objekt vztah objekt

. definice 
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elektrického náboje U(1)loc symetrie. Symetrií je pak ve vektorovém prostoru i matice, funkce atd. Rovnice 

    

2.32 asi  

prvek kvantitativní (  mechanický ) a kvalitativní ( barevný  chemický ). Kvantitativní je 

 jeho obsahem

ale   (kvalita je obsah, ale ten má velikost a 

. Hmat a sluch se jeví spí

 oblasti kvality. 

obdobu bílé barvy? Pokud 

 prý domorodí obyvatelé 

, 

vedle sebe  proces. 

daly nulu

dohromady apod. anti-  v 

 tomu 

 

 

nula dohromady. Smysly  nulu jak kvalitativ

 

destrukci zkoumaného jevu se dá zjistit , resp. 

de o  o o  porucha versus komunikace , tj, 

ne-porucha -  jinak 

 lad poruchy 

vnímání po podání   apod.  smysly mohou být asi 

nezávislé . Vesmír není také nic jiného, asi i 

na 

ego  nebo o (jde o synonyma, viz dále v 

textu). V 

to asi znamená být v Nule. Démona zajímá jak to funguje  a nefunguje mu to, láska není o tom jak to 

funguje  a pr   

démonem. démoni    

Poznámka: Zde bych poznamenal , Bytí, lze chápat jako  z hodnot . Na úrovni Rce není rozdíl 

mezi  jsou si rovny. Mají mezi sebou vazby, to 

ano, ale jde o samostatné hodnoty (pokud 

(hodnotu) danou hodnotu její 

qualie, které mu dáváme. Jakou podobu ený anebo jde o 

. Nevidíme ho, vidíme jen námi  . J
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bytostí qualie 

provázané (v logickém nadprostoru, kde nehraje roli kauzalita). A co je spojené, ve vztahu, 

hodnota, v 

na . Takto je pak i   

 odd e 

jen smutné (pokud není propleten s ostatními). 

S , omyly, odpadnou jako Lze t

i fyzikální souvislost (více v kapitole o fyzice, kde problém duplicity informace v kvantové teorii). 

Samotné 

proces identifikace zautomatizováno a jsme já . Nálep ze strachu a 

konkrétní   

komplexního jde s touto komplexitou 

nálepka, ale bytost, tento démonický i pomáhá, v  

-1 je i analogovost versus digitálnost   ou komplexní 

hodnotu , 

nové a nové hodnoty a dojmy  Je 

jen  

fuzzy ).  

2.33 okruh

 i 

protikladu  

strach spolu hluboce souvisí, . Láska a strach je jako protiklad   

( , 

- láskou, poznáním a odvahou. Kde je láska není strach, kde je poznáno, kde jsem a kdo jsem 

bo 

áme i z pohledu "inferiorního", démonického. Démon, ve 

snaze dosáhnout absence strachu, 

negativní energií ). Je to tak trochu ale 

v rozporu s principem odvahy. 

"ono" . Pak doko

výzkumy psychopatie ( ), u psychopatie jde o 

 , neb to je 

 

hluboce. Jde o hluboké spo

 prvky soustav, psýché a "objektivní 

prvky é, ale i spolu souvisí, neb to se 

matematické. 
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neurózy, kterou do toho

, balancující v komunikaci, nikoli balanc v 

samomluvy ega   i ono samotné jak  je z oblasti Pd). 

2.34 být prazdroj

i ak Nula tak Npd sjednocuje v  a prvky. Problém ale 

nastane  Nula ani Npd nic nesjednocují

neexistuje 1-1

 

 nám. Npd jsou

 prazdrojem

ticí , není chápán jako co mezi . Foton lze chápat jako 

Npd a lze to interpretovat tak  fotony

daleko. Lze 

dohromady 

   V zapomínám 

, nevíme z 

. 

energie v OTR tak,  

 odpuzovat a kladná a záporná 

 cosi jako  (Bondi, H. "Negative Mass in General Relativity"). S negativní 

energií souvisí negativ plochý, 

1-1=0 . . 

 negativní geometrie , zatímco hmota v kladné, kdo ví.  

  

princip u f , statistické jevy - 

 

2.35 Poznámka: Podstatný je problém dualismu a versus mysli . Je otázka, zda 

zda nejsou ze stejné látky

Qualie 

samotné nemají r a dimenzi   

 (hranice) , 

.  rámci soustavy

sugesce,   fyzické 

obarveny  

projeven . nulou , po

relativity. 

nulu (Nulu). yl li by 

obarven  

mohou být útrpn  více spojeny a více nezávislé jeden na druhém. Bylo 

  (bez sebe 

jsou nic), a co je závislé, Jde o hodnotu chemická látka  a hodnotu . Mají 

popisují stejný jev da je více 

 , kdo z nich je ten , originál. P
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- idealismus nebo materialismus). 

Analogická, nikoli identická, soustava k -mysl  je myslím soustava hmota-logika . Skupina 

pravidel je logika, jejich realizace je ve h

  

jakým chci jazykem  e.  

  

 (a ani mu pak nerozumíme)

parazitismus, je to jako   (jde jen o 

. narazí. Vzájemná 

 

ev), ale samotná bílá 

 

2.36 

rozpínání se vesmíru.  

rozvinutí inteligence (souvislost s abstrakcí a jástvím)  a zlo 

pro zlo . Jsm i

transparentností. Rostliny komunikují na molekulární úrovni, chemicky a jejich komunikace je velmi 

. také , vidí  

.  

2.37 Poznámka k .  

   je vyrovnaná, 

v Trojice ). Je transparentní jakoby, je o 

 

 

-

rozvinu  psýché domorodých vrátíme, kdo ví, 

obohaceni   okolním 

n

 

 ít 

 absolutní , metajazykový, 

tedy rozpad na rozpad a spojení  a p spojené, 

. K  

nuancí.  Z  

typ 
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 Anima  

- 

. Rozpad Npd není rozpad v 

 

spojení, Npd a Pd to mají ste  jednom obraze 

spojeni v jedno  

(Neu) ani o Npd.  filmu , kde je j

  tom píchnutí a krev , ale není to zlé v tomto smyslu. 

Neurózy jsou, dvojího typu  orální a anální , jak jsou popisovány v psychoanalýze Z. Freudem. 

Anální 

sterilizace apod. 

 

v   

neboli inferiorní antilogika), ostré jasné rozhraní k 

 

 

s , má blízko 

k 

tvrdí. Anální forma neurózy osciluje v 

. Anální neuróza má  pocity ulepenosti, 

tuh

nástroj k probuzení 1-1  (supra-

 nadstavbu). Naproti tomu orální 

v análním a 

orálním , samotnou   , s tou ne). 

 

prvky, v  jednom objekt

v  

 

neuróz   

chápán), ale je archetypální a nerozvinutá. Orální neuróza je snad i postupný rozvoj identifikace 

s  hysterii ( mé já je automatické, jde mi o pozornost ) a 

anální neu k 

 urózy spolu 

 neuróze hrají 

 

 je neuróza mezi superegem  a 
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 kapitole 3.  

 

(kompenzují se ). 

identitou  

do 

trofejí, zajímá jej více orientace

 tímto souvisí asi i, pomáhá mu to být, kým je.  

í, aby pak s 

také taková, projevuje jako identifikace s láskou  

 

  s 

. 

 

  je tak hluboké (resp. povrchní  

hormonální)   amotné 

kvantita, racionalita, plno 

 

ebuje   

ne

nejsem nikdo  

 nic , má plný genitál  a 

  

v horizontálním a potkávají se v kýla

ým být unikátním díky tomu. Jde o to, aby to neimponovalo tolik a nebylo k 

 tomu  

Neurózy jsou protkány ta se týká jen oné podoby 

e X a Y  

X a Y v  (v anální slepenec, hermafroditní  objekt)  

neuróza. Sám jsem psychicky a jakoby i fyzicky hermafroditní.  

 

-  
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kultura ega  z generace na generaci)  

nepodmí její schování kamsi do nikam. J me, ihned se to kompenzuje 

v nás zase spojit, slepit dohromady, jde o obranné mechanismy ega, kterých je poznáno velmi 

mnoho  mechanismy ega jsou: agrese, 

 

máme a nemáme rádi stejné .). 

 

v  

jak   

-1). Souvisí to, zdá se, 

s projevy setr  

sebou, samomluvou  chuchvalec interakcí  povídá sám 

-hmotnost-  

 mnoha 

modely,  realitou , existují pouze interpretace, ty jsou 

objektivní .  

Poznámka: Metoda poznání, která se objevuje v  

introspektivní práci s psychickými jevy samotnými, ale systematicky, s 

 a ontologický systém

atd. objektivních pravdách  

 tím, jak ji 

 

 kým je. Eg  

, nálady. Extroverze je orientace na 

-lidské prvky, ale za Prohazují se, 

introverze má v orální,  mana , 

 nitru 

p omastit  

onu suchost v nitru. 

  

Pozná  mlhu 

apod.  

pojována s  a orálnem

s  spojením  . 

smysl, ona je 

parazitismus   

nemusela vzniknout, je jen tak  

 pokud by byla láska pouze 

 nich se ale Láska skládá
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 jde s ní více ven, ak by . 

 nitru chová 

ale t   C.G. 

 Septem   

e ne- , logicky (v logickém prostoru - 

p ).   

 Npd je líná 

e to dobrý pohled, ale jen v rámci Pd, kde jsou neuroticky 

polarity  práce versus lenost . Pokud by  

správný, ale je to Pd pohled jenom. Démon je omyl, i pokud je omyl úmyslný, jde o omyl. Omyl je na jednu 

jsou 

prvky nezávisle, je jimi, apod. . Pokud se dva 

prvky, co dávají nulu, potkají, na miniaturní moment se mezi nimi  

emu, je konzistentní v tom, kým je, má neurotický vztah k so

k tále si Nulu a Npd 

neurotik, ale Nula a Npd to není . 

 klasické 

mají  snad je to, . Bylo by to 

 zda 

ten kdo zná míru, by se setkal s tím, kdo míru nezná (nikoli  boj 

boje a neboje, ale to ne . Boj a ne-boj se vyskytuje  - je 

 . Jde o princip porovnávání, 

znikne tedy ego 

-extroverze a introverze (tzv. antiego  

  

to, kým je (ne-

 

z pohledu 

meta-harmonii, která by se dala nazvat jako , bezbarvou Nulu . Setkání Pd a Npd 

je i ého  já  tomu 

dochází, baví Obsahuje to logiku i její 

  

  - NDE), neb jinak by nebyl vývoj nikam (je 

relativity (STR). 

bod     

asi.  

Poznámka:  

parazitismu, pokud , svému . 

.  

Poznámka: Rozdíl mezi Nulou a nu
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2.38 P s

N ( nemá protiklad ) . Na druhou stranu 

 

  

dstava, pramení z . Toto 

je docela vyrovnaný vztah Pd a Npd (Cyklus)  

. Cyklus   celém bytí/nebytí pouze jednou, není 

to proto ani moc cyklus (více v kapitole 7.).  spojuje

z jejího názvu: ne-pd Nula, Pd a 

 

prvek)  

 spolu souvisí: Pd, Démon, Ego, parazitismus, 

-zpomalení, instantnost, omyl a 

tak to vím ) a  do obou skupin 

 

2.39 V  

 asi 

v jiném módu komunikace) polárnosti  - pak vede na 

projevení se druhé polarity. V   K vymizení 

 dojde asi  - 

dochází na hranici samotného vnímání a zániku vnímání  (Lankávatára sútra, kde se mluví ). Ve 

stavu vymizení vnímání se dojde k 

spojení  Dojde ke spojení   N   

ní. V  v 

  Rci jde o 1-1 . V buddhismu je 

cílem i stav 0 . P -1=0 (jak se v 

se stane  ). Z

. Jde o ne- . Démonu 

napodobenina a egoismus, 

. V e: nirvánu 

 jsou a  záchranu, pak jsou 

ti, kdo   nirvánu ve vztahu k oto 

 - buddha  je sice velmi 

 

brýle, aby si jiné nasadil. E  Spojení se v , 

s  . 

ty, jsem . No, a nakonec jsou tu buddhové (tathágatové),  zde není nirvány. 

 

  ). Nirvána 

je o ne-  obsahuje negativní i pozitivní prvek. 

Na nirvánu lze Nirvána 

stav , ale chybí tam konkrétní podoby existence . N

o

v . Není to stále znalost míry (více v 5. kapitole). 
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 tomu nebyli donuceni, 

bez 

toho, abychom museli mít , tak to bude pohoda. 

spolup muset  a nemuset

energií . 

). muset  souvisí 

s nemuset  s  démon, 

hermafroditismus  versus . -

jáství. etilost je o tom 

), a není to 

ale, úmyslná  tvorba  . Vzájemným 

 jedn

lidstvo spojí a budeme komunikovat, budeme v lásce, 

nebo jako budeme jako monolitová masa a tak.   

konání dobra pro druhé , nejsou logické  

ego nemá

milují, ale p

 videí na internetu.  

2.40  ontologické Síti    bytí a 

  na rozhraní samotné 

 

o  

ale k  

 Díky ne

 

odhalený A to 

 

2.41 -úplností je 

v  

, jsem 

nejsi . Pokud , n

 

 nic (bylo Nic), 

 Tedy, 

, pak  a , 

psýché , spojí se s   

2.42 Metametajazyková poznámka: lze se domnívat na formu 
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 ní i pokus napsat knihu. V  

róza. Moc se s textem 

identifikuji, schizotypní lidé se identifikují s ne-lidskými entitami a povídají si s nimi 

porucha osobnosti, rysy narcismu i  jsem ok, nejsi ok apod.)  

1-1

bylo marné. . 

,  

 

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu 

2.43 

paradox

ö

odvození ale neznám -  tím zde asi i souviset: 

 a úplný . ezávislé reality na 

pozorovatelích  

  

  základním výzkumu. Narazí se na problém 

logický a metajazykový, na vztah pozorovatele a teorie. 

realitu, která je na nás nezávislá.  

úrovni logické a metajazykové, týkající se objektivní reality samotné. 

jako nást racio , pak ve výsledku dojdeme k 

nepoznatelné (objevíme cestou mnoho racionálního, neb jsme tam dali vklad racionality, ale výsledek bude 

).  iracio  

 

neustále na racionalitu,  ji a také popírá, iracionálna

racio  v snad v tomto 

éra poznání

 

naopak to 

, logický 

hierarchie . Princip poznání racia (objektivno, objekt) pak poznání samotné dusí. 

zradou  

v 

parazitismus ve smyslu kdo se pouze modlí ke smyslu, smysl pak nekoná . 
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z 

ovlivnit realitu, prokázat se, 

 

se v Npd, Lásce, také sjednocují.   

2.44 V 

principem inferiorním. V 

veliké a hori  je to, co máme 

s negativními lidskými projevy, resp. dáváme tomu negativní znaménko.  

2.45  

 

 nezralé. Tato ToE je dost  

. Neuróza (Pd) a Npd a 0 

 

2.46   a  

 

smysl, ale s oznatelný  se nic nestane. Funguje jako katalyzátor 

v chemických reakcích (vypadne zase ven).    

2.47 Podstatný v 1-1  se rovná Nule ) - ono rovná se  je také dost 

vztahovost  a ne-digitálnost . Vzta -1 . 

 

-konkrétno (obecnost).   

2.48 V  To je 

(snad) absolutní tvrzení vyhrát  

kdy toto celé by bylo v slovními saláty . 

 

bojím se toho, co chci)  tak toto tvrzení, , je pak 

 

ono samo. Je to naprosto logicky konzistentní  vyhrát, 

: 1. 

sebe samo sebe vyvrací z  a to je v souhlasu s tím, co to tvrdí  a 2. existuje tedy entita, 

o s 

 

musí  muset  
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v celém Bytí bude asi jen jeden

dynamická logika

 sebe, zdroj: 

https://en.wikipedia.org/wiki/Spin_(physics)

nesplnitelné  

 

(sice stojí v  

Poznámka: 

- 

- 

nyní dva prvky - 

   

Poznámka: 

prvkem, to je nevidíme  

2.49 

asi musí, je zdrojem  Hypotéza, 

-1=0 je asi unikátní v 

Rce - Rce = 0 . Je to dáno silnou metajazykovostí  a také Rce j

 (vyvrácení obsahuje, proto jí vyvrácení nevadí, ba dokonce jí i vyhovuje)

s 

por do sporu). 

antilogikou, viz text dále. vyvrácení versus 

nevyvrácení Nula

Npd, který je v Rci také zanesen.  Rci: 

e Pd = Npd (tedy pd+pd=Npd). 

je zákon?  a ne, není 1-1 . 

 t, tedy 

vzorec: OTR  KT = 0 . Gravitace je spjata s energií a informací (s kvantitou), je jí jedno, 

jaké informace tam jsou

logické sy

spojení OTR a KT.  s 

statistický jev spjatý s 

 onstruovat 

  

ihilace (snad s 

 e, aby se jejich vazební konstanty potkaly 

v  na logické úrovni.  
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ta, která je po  

Npd podobu. Je to jako npd + pd = Npd nalogie pd+pd=Npd ).  

2.50  

Obsahuje Rce v  

 ebe)reflexe

 

prvcích v oustavu teorie versus praxe .  empirie a 

tu nikdy neuvidíme. Podívat se lze ale na soustavu teorie versus praxe .   UU. Za 

teorie a praxe  je tedy 

  Teorie a praxe se obvykle nerovnají, 

  

od druhého a také se ale ve vazbách mohou ztrácet, neutralizovat, anihilovat apod.). Praxe ovlivní to, co je 

teorie a naopak. To je p

budoucnosti apod. 

hermafroditismus  (slepenec, Pd). Na teorii a praxi lze ukázat obecný 

X a Y

X X a Y Z) a oblast Y. Dá 

Z 

 pra Z. V reálu mají X a Y mezi sebou 

nelineární vztahy, X=Y

nic neexistuje, X a Y 

je pohlcuje atd,  jsou tam dynamické vztahy  ovat 

((X + Y) (Z) , ta je tam automaticky, 

e protiklad je (X-Y) versus (Z) . Pokud je z X a Y Z X 

+ Y = Z, a tedy platí: (X+Y)  (Z) = Nula. Za X+Y  si lze dosadit Pd a za Z  

X a Y X = Y = Nula, a to X X 

= Nula a Y Y = Nula. Operace rovná se  má blízko k operaci . Oblast sporu Z má blízko 

k - Anima nutkání  tím se 

neexistuje, viz kapitola 8. Jedno  je v 

(meta 1-1  0 , které se pronikají v rovná se . 

, X, Y, Z i 0. Oblast Z  X 

a Y st Z je spor, a X a Y je oblast klidu.   

Poznámka: Pokud se prvky X a Y a 

.  

Poznámka: Princip re  

2=3



39 
 

. Pokud k 7

pravou stranu rovnice výsledek 6 . Pokud provedu stejnou operaci naopak, výsledek bude 8 . Jde o 

nekomu 2

teorie je 2+7  a teorie aplikována na praxi je 2+7-3

 

 1 + 1 = 2 , je dva 

 

2.51 musí 

  1-1=0  zapsané na 

1  a -1

v metajazyku, o teorii a praxi samotné. Nejedná s

s   ?), neb teorie a 

slím jít. 

myslím v  je pravda shodová

 toho neurotický vztah této pravdy k Originálu, 

 

 Jde v  Originálem, 

 

informace o -

nevidí.  ích shod (a neshod).  

2.52 I poznané a nepoznané je o principu XZY

 

poznání se sebereflexe, Rce). V   

jen prvek v rámci soustavy   

tím . 

stínu , kapitola 3.).  

meta-protiklad  to musí být Nula a nemusí to 

být Nula . Rce (zákony zachování) dávají budou 

Nulu nedává,   

-protiklady, nejsou neb spor 

je i o sporu mezi sporem a ne-sporem. N  jde o vztah mezi 

jsou protiklad, asi zase semi-  

Poznámka: Soustava   - barev) je sama prvkem 

 

2.53 

 

spojování   Rci. Soustavy a prvky pak 
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.  

2.54  

 

- 

a její absence jsou polarity

hledat v bytí (a nebytí) samotném, a je to 

-

 edí, pronikání do 

 

1-1 , jde o jakousi nedokonalou Nulu (taková ale 

si).  

2.55 Existuje jev, kdy prvky se 

 to 

 

 

    

je jen prvek). Zvrácenost 

 symbolu Jin-Jang, jde o harmonizaci nebo zvrácenost, aby to bylo 

  jde o krycí manévr 

 

kapit

neuróza mezi extroverzí a introverzí v 

  absen  

  

 Boha bere to hmotné  to neporazitelnost (jakoby 

nehmotné . Logika hýbe hmotou a 

-

o zvrácenost  mimik -

  

 

anihiluje. Ale kde je slepá touha, tam není pomoci.   

Poznámka: Na jednu stranu jsem se v  
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  jak je v buddhismu 

 

2.56 Pokud si tedy chcete  

né muset

, 

spoj  tvrdé s  

2.57 

 

   kapitole 5.). Démon je ten, který 

 

nedosáhne. Fyzikální 

o  

 

 

3.1 V této kapitole se v -abstrakce 

sjednocují   trans-

 minulé kapitole), v této 

 Neurózou, tedy je tu protiklad Neu versus Npd . 

 

 

zla pro zlo  jsou tyto projevy. Ne- e nás vzdaluje 

  

3.3. V Kulhánek F1-

abstrakce). První a druhý se probírá na p

v   

 

   nimi 

  

 této abstrakci se 

vektorový prostor  

 

 

Poznámka: V matematice se v prvním stupni abstrakce osamostatnila samotná kvantita od kvality. Od té 

 ale . Je otázka, zda spojovat 
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kvantitu s objektem nebo vztahem, a naopak kvalitu s objektem nebo vztahem. Objekt jde spojit s velikostí 

vektoru a vztah s 

od objek

  

Poznámka: S t  

soubor se   kvantové teorii 

ly jde sjednotit do síly jediné. Jde o nový 

ty  

 

Struktura kapitoly: 

Definování metaabstrakce a transabstrakce. 

 

Vztah Pd a Npd (NPd se skládá z pd atd.) , a bytí jako transformace mezi nimi, Dílo.  

-  

Ostatní  

 

3. Celý tento text je protkán metajazyky

  je to 

izace  abstrakce 

pekelného prázdna, jde o hodnocení neustálé

  

 personifikaci   

relativita versus absolutno   relativita má relativní vztah s absolutnem a to si 

relativna versus absolutna  meta-abstrakcí  (MA). Tento jev je, bych 

dává to smysl?)  

nebo vztah mezi objektem a vztahem.  

 

Meta- -abstrakc

abstrakce abstrakce samotné, aplikování abstrakce na abstrakci

Zobec  Abstra

 

 metajazyk vede i na zacyklenost, krom 

  

-
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Npd (Prvoplánovost) vzniká  

 , prvoplánovitostí apod). 

-

bylo zmi  vlakem, co nám za deset minut jede .    

3. 

e. 

 

trans-abstrakce  

meta  se nehodí a výraz super  je moc bulvární

sp

definují

plyne Rce, systém a struktura existence a j

, a jazyk je objekt i vztah

atika, fyzika, logika, 

  a Rce atd. 

de odhalit, hádance, paradoxu a 

 

vlno  

 

 

 

 



44 
 

3.  

 nejde mít dokonale 

 

3.  vesmíru

 

 

-

  

-  

eny, ale budou i oty 

barva a fyzi  

Trans-

 prvky

ale   eme 

 Rci.      

 

 této abstrakc

 

chny 

tvrzeno.  

3.  TA Trans-abstrakci. 

 

s  celé bytí a nebytí, mizí rozdíl mezi objekty a 

abstrakce  tj   

Ono abstrakce je kompenzována objektivizací  
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 na Pd a Npd.  

k h (ti dají Nulu).  

ují se v podobách  polaritách.  

 

 Pd 

 Npd  

 

 

 

manipulovat  je to jakoby d  

skládá  z Pd a Npd. V  

 

z nich

 

. Tak co je transformací mezi Neu a Npd? Od Neu 

k é jaké je. Ono je Pd a Npd a je transformací od Pd k Npd. 

 Bytí a n

 

Npd se skládá  z 

 

   

n  

V tomto stupni abstrakce (TA, Pd a Npd) jazyk, kdy se studuje 

 

abs TA1. K TA1 dojde démon, dále asi ne?.. Pokud odhlédneme 

áme se do TA2 neboli Npd, 
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. Odpovídá to i té rci, kde 1-  

V TA1   

 

 

Poznámka: V Nule se spojuje P  

  

 

V TA ita je i neutrálnost vs polárnost 

svádí k 

podobu (oba jsou o 0, pd pomocí 1-

  

 

Trans-abstrakce TA: 

   

TA1   odhlédnutí od se jak?, TA2  odhlédnutí i od jak  a tedy je tam 0, a je tam 

   

. 

  

3 - zjistí 

- první je 

- v npd by 

- nejde 

 toho max. vyextrahovat K

existenci Npd.  

  

Jde o 

aplikování principu to, co to je

a spojení   
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to co to je , nezkoumám jej, jen nechám projevit, kým je, stane se láskou, 

  té 

situaci vzniká ego.  

3. V   

, tedy my asi nikdy neuvidíme, co je v 

  

Je to 

 

slepena   

 

3.  Z GÖDEL, Kurt. Über formal unentscheidbare Sätze der Principia Mathematica und 

verwandter Systeme I. Monatshefte für Mathematik und Physik. 1931, Heft 38, s. 173 198) plyne prý mj., 

.  To je pro 

ToE dobrá zpráva.  nitru má spor, neboli Nulu a také 1-

 

zamotanou  relaci k 

relativitu (inferiorní antilogiku  ). Pak existuje relativita v klasické 

je to relativní  ál . Relativita hje vlezlá i 

 

 

- kom více.  

Kd

avovat se megalomanské plány. V této souvislosti se 

-abstrakci", kdy jsou relativita a invaria

- egoismus souvisí s dualismem, (nirvána není dualistická, to ale 

- a

pok - 

ujeme smysl (opak marnosti) a vlastníme jen, jde o 
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To jsem - 

 prostoru a pohyb pouze v 

 konceptem virtuálních 

 

 

 

 

 

- 

rozhraní ostré, jde o princip "1 - lativního vztahu jsou docela 

- - 

 

jednu stranu nekomuniace  na druhou stranu závislost - 

 

-slepené prvky, 

cizí a vlastní 

lidé   

n

  

 

Správné a zlé dává dohromady Nulu a Npd  

(správné i zlé mimochodem)   

 V civilizaci je 

 

je meta- - 

to samo se sebou  
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Co je pro ego, které je prvoplánové, je zdechlina s  tím je 

 

nekomunikace a závislost  prv

této formuli. -abstrakce)  takový je 

 lásce 

jsou prvky jednak jen tak . Má kontakt 

s 

pd-

 týrání a netýrání

 eární, 

jsou tam sebe-

 

n  -nezdravé zhoubné v 

. 

 

co a jak  

jemu je to jedno, jemu jde o to co

sledováním jak  , 

v  , je dobré 

edou ke zkáze 

 

  o tom je ale po

 (má okno  , je 

   respektve 

ale 

Východ

  -  

lásk  a tedy stává se jakýmsi amuletem lásky, Animou 

   

Npd. 

 tom  

 

 

V antilogice dojde k 
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  je to 

 

 -

logicky konzistentní díky antilogice  logiku i 

antilogiku má také antilogicky, tedy logika mínus antilogika = 0. Jde to naopak u logiky? Logika = antilogika? 

-1) 

 

? Neu je specifická Pd, problém metajazyk a jazyk?  k  

Soustava  

vztahy  

 , jazykový   

3. postup... TA a zbyde Pd  aNpd a vse je v dualite Pd a Npd "dvakrat" - perou se o vsechny prvky sveta ale 

nejde aby jednu zidli obsadili dva a presto to je svet..... fyzika - bude existovat stav kdy fermiony obsadi 

jedem kvant stav (barvy kvarku....?)...ci neco vys na logicke urovni ciste....sjednoceni bosonu a fermionu??? 

 , str je str z Npd, o 0 poznává se, Pd vlastní 

 to spolu souvisí, snad i 

dají Nulu   r ta

integrovat je npd  lidskost je mezi Neu a 

Npd  (mezi Pd a Npd)  -

originál, kom nkom, více o Npd je v  

3.  nich, a nemohou 

 

 

jak , ale ono jak   

npd. Tedy antilogicko logická matice odd spj 

spj odd 

spoj tvrdé s    

jejich spojení také...  

3. I u ega je spojení poalr   

  

je tu spj (Pd=Npd) a odd (Pd vs Npd). Spj komunikuje s 0, odd s 

 této Nuly La 

e  0 na druhé 

s  Nula v kontaktu s Egem dává Npd  ztuhlé 
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pro  

  komunikce s 0 

 

 

díky vztahovosti je Npd nedualistická  tím, 

- vztah, tak to 

enský prvek, na toto naléhající, na to 

 

 

3. Do jaké míry 

z toho v  

 

 

nirvána -  

 B je víc egoistický  koli 

lásky jsi vyprodukoval  kolik nenávisti apod.

 

 neu a lasky  to  

-

lásce, co nemá strach z  

 , závislost, 

 

osamostatnila se z , osamostatnila a sní ale i Pd, Neu 

apod  

 

 

Nega  

 tyto pojmy navazují na pojmy parazitismus, 

iluze, démon, ego, apod.

- ale 
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vlastní libuje  si i v této auto-

 

j   

v  

 

lidmi (dochází k ní v nudy a stresu   

 tomu), pak má  a 

není s 

  

  atd., vyjukané vykastrované 

 z 

nebude 

fungovat  a prame   

 

s 

 

 

 toho zase 

dostat, jde o jakési rány psýché

 

 

jak 

v -katalyzátoru jsme hnáni kamsi k 

 

démon   láva

  

 

 

-podmínka je o Nule, i ta tam je, Nula spojuje Pd i 

Npd, je o obojím...docela se podobá onomu egoisickému "musí tu být Nula - tj Npd, musí tu být - pak tu není".  

 komunikace, co není komunikací (kom-nkom). Tím je charakteristické zlo  

Jde o kolizi, neurózu mezi logikou a antilogikou (ta je v 
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 vztah mezi symetrií a antisymetrií). O princip akce a reakce

s tebou nebavím  

bavim se, 

, je to dokonce princip vyzrálé antilogiky (není to, n

 

Jde o problém logiky s 

nikat, a nebo zanikat, u odpojování také tak.  

ano . V lásce je ne ne a 

 

Kom-nkom se projevuje fyzicky (facka, násilí) a nebo psychicky  bavím se s 

 )  -

marnost. Otráývit pr

  sebereflexi nás nedonutí nikdo, je to 

 y doslova.  

). Nemá s  

 . Jde asi o to, aby nebyl v komunikaci 

ásilník se bojí 

 

 

  to budu pro 

sebe mít, to se mi bude hodit  ale pro koho to budeme 

po   to potom není to dobro, 

 

 

Nueróza se rozvíjí v  poruchu osobnosti.  
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druhé  díky fenoménu 1 - -1, má jakoby negativní okraje  

 

mimo   KT. Podstatný fenomén, na kterém jsou 

 

 

 

 ní nelze vést dialog, je inertní, 

, inertnost, v tomto smyslu.  

Pak se nabízí otázka, co je tedy nekomunikace, co je komunikací  kom-

ip nekomunikace   

 vesmír se 

 

 

i fyzické  

3. Eg   

Ale ani to není cíl, aby 

 tom je prvoplánovst ega. Toto se 

 

-  

 

prvoplánové  . 

-prvoplánovosti (bojuje 

 tomto více 

 

-

 ten také pomáhá chodit slunci po obloze (Mexiko, Jung) 

  

. 
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Npd, bojuje za Npd, jediný strach je strach z Npd (definice strachu to je) nám 

lního 

 

 

v minulosti) a prvoplánové není jakoby  

  úmyslu - .,,, 

 

Identifikace s  

 

3. Vznik neurozy, tedy ega v   

nás manipulují, mají v 

  

 

 

stran

 ego, zakálíme  si psýché, samomluva, egoismus pak tam je 

  

   

zkazily, m s 

 

 

-zlo-ego. Viz hypotéza v  

 

-

 psychickém 

 

é nás rozpadne, ale 

 

prvního typu  

?  

3. K u   (iluze, 

   jde o jakousi poloiluzi, 
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3. pomoci Nic si sikana uvedomi sama sebe asi ze je Nic a zmizi...krade npd, diky ni zije....ale npd to ma uz 

ok....ale ne osefovane jako ego.... 

 ego  superego).  

  

3A  d je správn

 jde o vztah mezi symetrií a antisymetrií jako 

 

 

Racionalizace neuróza   

ale o jeho  

 

, a nevím, tedy nevím, -  a antilogika nevím, tedy vím  

 

 

snaha o absolutno .  

 

 

3. Dva typy lidí  jedni mají jako zbran sílu, druzí mají jako zbran rozum a nehmotno  objekt je mocný, ale 

 

 

3. jde tam a na druhou stranu zaroven (sedi a specha), tvori nejistotu okoli, vse ma, silha,...to ale 

kompenzuje ciste relativne (tuto cistou relativitu) slepenec E', a jeste navic to ciste relativne cele vladtnit 

apod. My nevidime cisre, tu kompenzaci, jinak bychom ani nic nevideli, neco musi byt neprime.....,,,obecna 

neurozs tedy Pd jsou synonyma...,,, specificka je pozorovatelska metaneuroza - snaha ovladat - vse 

zkopiruje a snaha to ovladat....,,, relace neurcitosti - dusledek pritomnosti pozorovatele co se to snazi merit 

atd...,,,bneuroza 3?,,, i samotna oddelenost a spojenost v ciste relativite je moc odd a moc spj, popr moc 

odd a malo odd (tedy spj) - je to absolutni. Plati to i u cislasky?,,, nerozlis polarit uplne...metaabstrakce,,, 

Vztah pd a npd pospat! - neu a npd 

atd..., spojeni transformace pres byti, rozlisvanim k nerozl ...,,, existuje i lpeni na nerozlisování (identifikovat 

se nejde jen s 0, proto ego mizí v  tom je ten 

 

- podstatne,,,, 
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nekontakt se sebou druhymi okolim vede na neu....pak snaha o kontakt atd...,,,, rozlisit je treba rozlisovani 

a snahu o rozlisovani ktera je neur a ma a prameni z pocitu otupelosti..... 

3,  nebavím se s tebou  ant

 

olutním

vém skleníku, oni 

  

  

nor falusu , máme 

 tomu absolutnímu, a tak to je 

neuspokojivé. Bylo mnoho tendencí vztahování se k   

falus na jednu stranu je jistotu, objektivizací strachu, tvrdý exkrement  z pohledu análního, resp orálního 

na anální  - integrace, na 

druhou str  kontakt 

obojího  .  

3. Touha po absolutnu popsat, onen nesmysl, - relativita a absolutno jsou ve vztahu relativním a také ale 

 

meta-abstrakce.  

3. V této kapito  

3A. pd a pd atd = npd. ... npd a npd atd = pd..... pd a npd = pd a npd.... spojitost logiky a antilogiky ale ne ok. 

V kazde shode je neshoda (rovna se), v kazde neshode je shoda (neshoda dvou prvku necim shodnych). 

Opet cisre zvitezi?  

A jak je mozny cas v cisre? diky prostoru?...dve cisre spolu?... nebo diky tomu ze soucasne dva prvky versus 

nesoucaane dva prvky. ....pak treba ve vedomi soucasne dva prvky nejak soucasne i nesozcasne vedome 

nevedome celkove v egu kdyz dela ze vsechny energie ma....mit vs byt.... 

Cisre je dost o prvek vedomy a antiprvek v nevedomi....treba mame tri ruzna "vedomi..." to je vysvobozujici 

pak... 

3. V 

  

 

 

 je to jin

 

enout 

V  
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3. Kultiv  to je ego asi, nemá podobu, 

jako v 

 

  tom nehledat objektivní pravdy, ale hledat vztah objektivna a 

subjektivna samotného

e   je

Fyzika je matematika, je o vlastnostec  

  nich s démonem 

 

m si smyjeme ochrannou vrstu, a 

 .  

3. Jakmile dojde k identifikaci s 

 ostrost, úzkost, prázdno,  

  

    

prvku se promítá do erotiky  

trý jas, rozhraní, který 

   

3. Toto nemám moc probádané, ale daleko více o tom je v  

 

 

3. 

XZY absolutno a relativno

absolutno nesnese  

, pak také 

dohadování  - 

pojování

 

 

 

 

ad mezi 0 a absolutní rel? 
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díra to má podobn Intr citový typ je meta-hysterický  - jde o anti  hysterii, hysterie samotná a její 

nahodilost, kontakt s   

 

jako , neb t

 

nitru  máme Nulu, a 1-

 

 je tam 

  

 . M

  

 

  

 

 

 nás 

 

   

 

alchymistický pro

 to

samotné tupost versus bolest   -meta náhled na nesplnitelnou úlohu spoj tvrdé 

s  

3A. Úloha spoj tvrdé s  

  

jedna a dva  

 

stejné soustavy, nikoli z 

1-  úloha  
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digitálnost a analogovost jsou nula dohromady  

 

3A. Úloha spoj tvrdé s digitálno a analogovo

-  spo . 

spojení  

sebe. Dohromady 

V 

 - to ale 

nejsou  

 (digitálno) plus (tedy spojen s prvkem)  (spojením) dává Nulu. Jde o jejich spojení, i 

se spojí digitálna a analogova, moc to nejde ani, jen 

 

 

 

ovacího principu), to nastává v  

  nich je ono 

spojení  

ne , zde je to 

), tak je (+) + (-) -).  (-

se s  toho 

-) vede na zkrácení jednoho 

plus a jednoho mínus a výsledkem je (+), a naopak (+)  (-), to samé a výsledkem je mínus. Je to taková ta 

jak . Ze dvou rovnic vznikne matice: 

+ + - = + 

+ - + = -

Nezapomínat na 

mínus   

Sjednoce rovná se  

a mínus mají velmi blízko k  

e je záporné

Matematika na rovnicích stojí a to je její silné omezení .  

Rovnice výsledná po vykrácení horní a dolní rovnice je: (+)(+) = 0, v tom vidím spojení logiky a antilogiky.    
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rovná se  napsat mínus , pak 

to je (+) + (-) -. A to je výsledek.  vzniká 

 rovná se  v  reálném 

ní papíru a reality .   tomto textu 

  

rovná se , které nemá v reálu obdobu.  

3A. M má npd jako fet  

tam

 

-1, ano a ne (snad z  odmítnutí 

 hmotnost je na kvantové úrovni samomluva 

- - -1 je princip idealistický, abstraktní, ale 

  1 a -1 

-1    tom , 

-

. Typické to je u hysterie toto  

 asi o tom 

-

 

-  nafouklá fluktuace, 

 

 -

nic, který tu hmotu z  ano a ne, o

si sám v - -  

nachytat tu energii ulepenosti a hmoty jenom je antiegoismus. Celé 

je to dosti oblast anální neurózy ale toto povídání.  

Falická neuróza je duchovního typu myslím, být Bohem

  do 

  V 

napravuje   - princip individuace, 

 

nebudeme bavit, . 

 

 

 

 Nule. Od subjektivity 
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3. V 

 

3A. Cim lepsi balanc mezi idem a npd v nitru a superegem tim vetsi laska 

superego

byl parazitismus... 

e sebou v  

 

prin  

 ,  je to princip absolutní 

  nic, tak 

 

y to odhalíme a tím 

 objektivitu 

silnou, v tomto pohledu, nechápeme onu jinou objektivitu, která má v  

 

- - - má to podobu 

negativní  

pozitivní   - , 

. rovná se  uje 

 

 jev existuje, pokud není odhalen.  

 

 

3A.  

tam  
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, zase to samé, nevím  

 

3A  jak    

obojí je relativní. 

3A 

také existují nál

  

 

apod.  fikace s  

 

 ne, jakmile jsou v obrazu oba, nakazí se ten nebo ten, 

 

-má  a nic nemá z toh

 Npd, který umí vycítit, co je to Láska, 

e 

 

  

3A  

  

apod)   

- protiklad. Jde to 

proto protoze to nejde   uje d, zde je ale lapen v  

- protoze to nejde.  

jde to, ale jen jako omyl)  

 

se také egem, pád z 

identifikace s  

  

s   
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v 

 to 

 

Tam se jde z  

 

e také 

 

 

3A. Ve sporu je mozne vse, i vyvraceni je potvrzeni (neb jde zase o spor), kdyz tedy nekdo vlastni spor, bude 

mit vzdy pravdu  

vzdy ano. Sikanujici vlastni spor v sobe, kopii celeho sveta. To je jen fetis sveta ale. I shoda a odlisnost jsou 

 

3A. Nula je nic i 

 Existuje poznání? Ano  

to plyne z 

-1 a nic víc, pod tím je Nula

 

svobodná v  

  definicí sporu. 

3A. Protiklad uz nema protiklad - pusobi to jako protiklad, ale neni, protoze protiklad protikladu nejakeho 

bude uz jen zase o protikladnosti a tedy protikladnost je vse co existuje. Ovsem samotna protikladnost, ma 

protiklad? Asi nema. Tedy spor je nestestim i vysvobozenim, neb uz zadny spor netvori.....Kdyby 

protikladnost mela protiklad, bude to zas jen protiklad (mozna tu micham jazyk a metajazyk ale). 

Ptotikladem protikladu je zadny protiklad a ten jsme rekli ze ma prave protikladnost tuto vlastnost. ...Pak je 

tam "spor" mezi protikladnosti (Pd) a neprotikladnosti (0, Npd?). Je to protimluv tam zas nejaky... a zase 

tedy protiklad... 0 a 1-1 jsou i nejsou "opacni", presne takovy je i vztah ega a lasky. A treba i svetla a hmoty 

s antihmotou...... Pokud chceme vse pak jedine spor, a to neni pak spor - spor, ma li byt vsim, rusi sam sebe, 

tedy i takto vznika.... je ve sporu se sebou... Tak a logicky orgasmus mame za sebou. Jeste jednou - protiklad 

ma jako protiklad zadny protiklad (1-1 versus 0), to je vsak napul protiklad jen, 1-1 a 0 se lisi i jsou shodne. 

Je to jako dat protikladu znamenko plus a neprotikladnost je pak tedy minus-plus, tedy protikladnost a 

neprotikladnost jsou jako: (+) + (-+), lepe asi jako (1-1) + (-(1-1) = 0 zase. Jakakoli rovnice to tak ma. Ale 

zadny protiklad ma prave protikladnost - najit protiklad protikladnosti je zas o protikladech, proto nema 

protikladnost uz protiklad - ale protoze jeji protiklad urcity je neprotikladnost, tak se to komplikuje..  
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Ego a laska tedy oba jsou spor, ale kazdy jinak, a i to jak je ego, atd. 

neprotikladnosti  

  

správnost  a plevel je zlo  

 nich vznikne, a pak oba 

takto nemá  

vztah polárnosti a ne- ahrnuty, v ne-polárnosti. Asi jde 

-shody a shody. Shoda 

-

neshodnou se, ale jsou stále kategorie  

 

 jsme nyní schopni pracovat, manipulovat s egem a láskou  ale oni 

- 

  stranu nejde s láskou a 

egem manipulovat, jak s 

 

 

  -

s  

 

+ 2xy + 5 = x2  ), ve 

 orálního 

 nitru bodání ostré spojené s 

 nitru    

 

 to 

 mikroflóry v 

 

z bafání na s

  i milování z  

3A. Správnost a dobro a zlo zatuchlost  

ávnost zlo, zdechlina 

v nitru,   nitru, 

vyjaknutí  
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Typické jsou situace  lidé - 

ranu chce agresi a na druhou si to 

 

 

st - 

 tom aktivní versus 

pasivní  

versus pasivity, je to v 

.. Dochází tedy k  

   

energeticky souvisí s  

e a má to být poklona 

, ale je to opak.  

3A.  

 Npd (facky z  

 nás pro

láska. Ego má s npd veliké problémy.  

 kvalitou a 

naopak.. 

3A. Princip touhy-nevedomosti-zavisti apod. - kdyz zacnu z nejake priciny (nakazenim egem?) touzit po 

necem, napr nicem tak jen rikam ze to nejsem nemam a nikdy mit nebudu, to zvysuje a zivi onu touhu, 

posetilost, ranu svoji si pestuji, udrzuji...nicim se a lecim...Ego ma puvod ten, ze zadny nema, laska je nemit 

puvod a puvod ma. Pricina a nepricina jsou opet jen polarity. ... Muze to mit i napr. dpk metastupen - 

vyzivani se v touze, popirani touhy, nalhani si, ze uz jsem uspokojen. Touha je jakasi fetisizace sporu a jeho 

materializace castecna - sladkost exkrementu...touha je inertni ale diky tomu velmi pusobi, coz je opet 

inertni zpusob cisre.  

3A. Zbrkla absence touhy je jako vyrvani nepripraveneho plodu z delohy, je to nekrofilbe sadisticky element 

v tom... 

3A. Tim, ze se npd a pd vylucuji, nejde mluvit o zlu aniz by to zlo uz nebylo. Mluveni o lasce ale laska neni 

mj. to je princip zkoumani, co je laska - neb to je ego pak.... lasky se dochazi jen vyvojem... 

3A. spojeni nespojenim u lasky je mozne.  

3A. Prvky soust -fi, ale jde 
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3A. Snahy o nesnazeni nemaji moc efekt asi. Vylucuji se totiz ale nevim co za tim stoji.... Snaha plus nesnaha 

je mozna Npd ci Nula, ale snazit se nesnazit je dost o snaze, touze, muset apod.  

3A. Npd a Pd jsou odlisni tak proto, protoze jsou stejni.... 

3A muset   

 

-

 

 

   

3A. Neuróza identifikace s  jástvím samotným  pak 

ku  vnucuje 

neustále pohled jáství  

zvládne, prorazit  

  

3A.  tom je 

silová   

3A. V   jejich  

 

 Pravda  a pak 

 

 

  Nic  

). Jak 

 tou první var  

  

umí konat, má nízkou entropii.  

3A. Kdyz se nekdo oblekne jako lovec ci archetypizuje je, jesto to neznamena, ze je lovec, ... Toto je dost v 

civilizaci - zena neni lovec a muz neni sedivy v hmote... lovci a sberaci nebyli introvertni, az se specializaci 

zemedelstvim a loupenim se vydeluje extroverze a proti ni stoji pak lovci jako introverti a jako svet vagni, 

jde presne o rozkol, doplnovani se, Npd a Pd. Tedy je jakysi harmonicky stav, ale neco je ukryto v podpalubi, 

pak se to objevi, a sveho predchudce diskredituje, rozdeli se na sebe a minulost ( Anima muze  napr.), a az 

ti dva, resp tri dohromady jsou Nula ci vyssi Npd :  tedy 0 (Npd) = Npd - (npd + pd). 

 



68 
 

3A. Kdyz se o necem nejistem, promennem, citlivem na popis (to d je extremne a diky tomu je inertni) neco 

rekne, nejistota a snaha to popsat zpusobi, ze sugestivne verime ze to takove je, je to interpretace ale ono 

to neni nezavisle prave. Nejhorsi je nejistota pro nas, proto se chytame cehokoli jisteho, u manipulace je to 

bohuzel v temze subjektu... Vzdy je treba urcita vyvazenost vztahova, jinak je bipolarni logika - jsi velky jsem 

maly a pak naopak... tam kde je nejistota tato jistota kvete. Unest nejistotu je bozsky ukol....d to umi 

imitovat ze to umi ale umi to diky tomu ze to neumi.  

3A. Kdyz se nekde objevi paradox ci spor atd. a tupost, mlha a Anima (co rika, ze vse vi), tak pritahuje 

nekoho, kdo se jej snazi rozlustit. Je to risk, muze to a nemusi vyjit, tak je to definovano. Je to i lecka Animy 

- jde tam o boj zenskeho prvku s muzskym, o nic jineho - nebojovanim bojuje a nici sveho protivnika, po 

kterem touzi, takze s nim nechce nic mit (to se vzdy doplnuje). Jde vubec paradox vyresit? Je to paradox 

vubec? A co je protiklad k paradoxu a touze? Reseni Paradoxu nemuze byt uplne nikdy, vzdy jen castecne - 

tak je to definovano asi i. Obsahuje vse, chce vse, takze nema nic a tak chce vse - sebe. Paradox by uplne 

zmizel, jako iluze, bezrozpornost neni uplna, jak vime.... Uplne reseni sporu je Nula, je jej treba pro .... 

Mame touhu odhalit, co je touha vlastne. V tom je paradox touhy - nikdy to takto neodhalime, musi tu 

trochu neodhalenosti zustat, jinak svet nefunguje....je tezje se s tim smirit - v neodhalenem, neprojevenem, 

vidime Strujce vseho, nebezpeci, ovlada nas to (ta neodhalenost), manipuluje s nami... Ale tam nic neni asi 

 

3A. Zensky prvek nekdy tvrdi, ze protoze je to oddelene, ve smyslu ja, mam mnoho podob, tak jsem 

spojeni, vse je polopruhledne a slepene pak...a to chci, to jsem. . Cisre jde jeste dal - jde totiz rici, ze cisre 

znamena anihilaci a nic a nebo naopak neco, slepenec. Tedy opet ciste relativni produkt - dva prvky. Vse je 

spor, 1-1, a to vse je shoda 0.  

3A. Kazdy prvek ma npd a pd interpretaci. I B ma D.  

3A. Zlo bude rikat - protoze jsem zly, ty musis byt hodny na me, patrime k sobe, zlo a spravnost - ano, patri, 

 

se bo   

stoupá k 

konce. M - 

 

 

- 
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 princip iluze, 1-1  , to kým dost i je. 

 

rozli  a 

 

   

ano  nebo ne

-  

 

  nejistota 

versus jistota, nejistota i jistota (záchrana) v 

jen tak není jen tak  no, ono to je jen tak , ale není to i jen tak, neb to ej 

-jen tak, to je proti tomu kým je - - - pokud by 

Npd neb

  

Potkává se budoucí s minulým (npd s  

Ne    

   

 

 je 

 

  zmizí 

 

sou a jak 

 

-

fyz

 

z   

nuly

 jsem kým jsem  a 

nejsem ten, co támhle modrá je modrá  a  ní

ano a ne  

 TA. 
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prostupné

 

jen ne v   suprafyzikální abstrakce to je   fyzika je limitou  

 

 V 

s antilogikou, ano se sjednocuje s ne  

.  

 

3A. Jak se vycerpa na to ze sleduneme jak veci jsou a nechapeme ze zkoumani "jak" je problem, jaky mame.  

3A. Prechod od jazyka slovniho k jazyku AE' je napr. pri hadce, kdy se lide bavi, a pak uz nejde o slova, ale o 

to byt pevny, tvrdy, mekky, stat si za tim slovem stuj co stuj.  

 i neuróza mezi objektivním 

 mysli, 

tuto neur  je 

adorují zvratky

 princip.  

3A. Je tedy mozne, ze zde je cisre cast jevu a vznika zde npd. Tedy napr. zde je modra proto, ze je prunik 

barev zlute a azurove, a obcas se podari to, ze modra je modra...Naopak jinde je modra modrou a obcas se 

podari cisre?...Nevim no, jak to je..... Uz pojeti rozdeleni na cisre a npd je ovsem rozdeleni...... 

3A. 

navic i o ciste relativite: rozliseni X a Y a nerozliseni X a Y (zapis jako XY). Tedy: 

X  -  Y 

    | 

  XY. Cim vice budeme chtit rozlisovat X a Y tim vice bu .  

pokud si 

-X" a hodnotou "nebýt-

-Y. Nebo "d je, skutecne existuje" - XY XX. Tim dojde ke 

spojeni iluze se skutecnosti.... Nebo ze d neni, je iluze: XY 0..... V d jsou prvky jako dva magnety stejne proti 
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sobe, odpuzujici se - vztah zavislosti-pusobeni a nekomunikace. Mj. pokud jsou magnety opacne, jde take o 

zavislost a nekomunikaci...... Cisre je "protoze jsme odlisni, tak se pritahujeme a protoze jsme shodni, tak se 

odpuzujeme" - ht princip. Gravitace je tedy mozna XY cast a elmag X - Y? Tedy gravitace by to dorovnala - 

elektron a pozitron se odpuzuji (vubec vzniknou) a elektron a elektron se pritahuji (gravitacne).  

Rikat ze "neco o cem tvrdime ze to neni a rikame duplicitne, ze to neni" - rikame ze to vlastne je neb uz o 

tom mluvime.........nebo "o necem co nekdo tvrdil, tvrdime, ze neni rikame ze to je je" je blbost prave....  

- to, co je-

- -

.... Mame to spojeno s zivotem a smrti atd.....ozivovani D... 

Ono to pusobi tak, ze je Nula (D) a tvrzeni o ni. Napr. nic tam neni (tim ale rikame ze tam neco je) a nic tam 

neni atd....podobne pusobi KT a nase otazky ... jsou konzistentni diky Nule (?)...jak si pripravime experiment 

tak se odpovida.... 

Hodnoceni jinych hodnoceni jen, jazyky, info je Nula "uprostred". Jsme z metajazykuu... Npd je "nekde" 

mezi jazyky a Nulou asi... Hodnoceni jineho hodnoceni je typicky paradox lhare...bez vztahu k tomu, co bylo 

hodnoceno..  

 

ticho , ticho  

 

pomyslnou korunu, jakýsi metajkazyk  

 Je to meta  

 neurózou, neb jí 

 

 

.  

3A. Iluze a relativita j  

 

-komunikace je parazitující. Ne

-nkom. Kom-

se ukázat 

-nkom, komunikace, co není komunikací, neb komunikace je porucha 

-nkom parazituje na komuni -

 

3A. Ego je prvoplanove vzdy - nesnasi Npd, npd, a chce ji zadarmo a to neni Npd apod., a protoze ji nesnasi 

tak ji je, je prvoplanovosti.  

3A. To je ten spor...ze vse je spor a my si myslime ze neni... 

 

o egologii je na konci textu (Dodatek k egologii): 
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4.1 V my a dány do souvislosti s podstatami existence. 

V této kapitole je dále pojednáno krátce o  

s .  

logik . Definice logiky není 

 

ctí zákony zachování  rovnicích. Logika 

.  tomto textu ji 

 

ní. 

  kvantové 

  jde o dva  prvky, 

 

A .  ji nemá

spor . 

logiky náhody. kolik je hodin?  

který je na hodinách. V 

 

  Pro antilogiku je zachování a shoda automatická a nesleduje jej, 

V   

v Antilogika je protimluv, který dává smysl 

Logika (a 

antilogika) jsou hluboce z

není, neb Logikami v tomto textu 

tedy myslím 0, Náhodu, antilogiku a logiku. .   

 

 logice 

 886 552,9 atd. V antilogice 

se nám s -8 nebo  6  

   

 logiky nuly a 

antilogika a logika plynou z náhody. 

  Rci bychom 

za 1-1  mohli dosadit pojem Náhoda

 neuvidíme nic, budeme onen pozorovatel 0. To je souhlasné s 

náhoda neobsahuje informaci

 - 

 z .)
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Tyto úvahy jsou, ale myslím 

 Náh

se pokrátí a hezky dají   Otázka je, 

 a 

je), pak z pohledu makropozorovatele budou 

hladka , spojitosti, do dálky i do hloubky. Problém by byl pokud by 

antigravitace  

Poznámka:  

anihilace podmínko

 kvantové teorii (princip podobný)  , abych získal její vlnový 

projev   

objev  ). V 

 . 

. Náhodu, 

 

4.3. V  

V slovním salátu , 

z  

stín

 -

 

-  774, 19. Toto je tzv. 

apod., tak dojde k 

ogika je nula, logika je nula, 

mínus  nevyhnutelné. Pokud 

nulu v ontologickou  

 

princip 1-1 .  

Logiky nulová, náhodová (logicky) provázány  plynou 

 s 

 hermafrodit mezi nimi. Na 

bez 

.   

 

(ostatní z  



74 
 

Poznámka: je tedy základ Nula nebo Náhoda? Plyne Nula z Náhody nebo Náhoda z Nuly  

Domyslet. 

 

 

nevím,  

, proto nejsou tak efektivní, jako p

ostatních logikách. Nejsou v souladu s 

 

  

  

 logikou, antisymetrie s antilogikou. 

á 

rovnice symetrie, a to: 1-

(++,--) a ne je (+-,-+)   

 

co je v  . 

usí být pouze dva protiklady, ale i více, to 

.  (ego má snahu dohnat to, co neumí 

to vlastní  ego 

není, jen je integrováno co bylo v 

 , musí se nemus  ní je komplementární 

 

 

-  

Nejdokona  

  

 

4. Zákony zachování  

je kom, a

jako eg 

 

není 
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pd + pd = Npd, ale i pd + pd + pd = ne

v  

 

Náhodu lze nazvat . Obsahuje 

 

-

  tomto systému  

objevit  Náhoda s 

náhodná (jde o pseudo-

 (UPS). . 

 

 

zmapovánu z 

 

ozená selekce je? 

 

 a s tím pak dále pracujeme

 kvantové teorii a o samotné logice jako takové. Co to je ale kritérium?  

 , to je princip 

biologie, jeden z Náhoda umí simulovat 

 ne 

nejsem, jsem slepený, nejsem dva a více, jsem jedna) atd. protiklad  

  

Samotné fyzikální zákony (zákony zachování) by byly produktem Náhody, 

 

tresor není. (fyzikálního) a 

chaosu.  

neutne a nezmizí.  

 

  

a prostoru a co s   mít 

v prostoru otvor s 

pozorovatel v pozorovatel  v  Ta díra 

  prostoru), 

paradox typu 3m = 0m. zakázané

 prostoru díru  pozorovatel 

-není, viz za deset minut mi to jede . Na jednu 
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zdokonalují , v 

strach relativity z realtivity asi  

u a bylo by to zase takové jaké to je, 

smrt  Náhody 

 

Nevíme si rady s  racování 

informace v 

vznik bytostí s trávicím traktem apod.  pohledu Náhody nemusí být  

tak, abychom tu mohli 

být

dimenze je informace-energie navíc, jde o geodetiku v logickém prostoru , není to v prostoru, ale týká se 

 

selekci, která je bez kritérií .  

Samotná la v rámci mnoha 

 jako ve Feynman

interpretaci kvantové mechaniky. V -vlny lze chápat, 

  

ukují dohromady, elektron není 

 

 strany 

erce. 

 

  

 

vesmír a reality mohou mít v  

nekomunikují , tak je jejich vzdálenost hypoteticky libovolná a 

 -vlna).   

odpadlé reality

 

trajektorie  a real
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 mozku a komunikace jako taková, psýché je asi 

 

komunikace v 

 

v  Komunikace 

dokonalý  a nikdo by 

V  

by byl jakýsi ní   pohledu 

Náhody, tedy z pohledu nulového pozorovatele a ten nás nemusí tolik zajímat   

  Pr nik 

nesh  

 

 

 nevíme, zda se nám to 

ak 

by to nebylo konzistentní s 

 

jak jsou -  pohledu pozoro  

cíl  máme v 

protiklad. . touha (ego) plus 0 = Npd 

vymizení je v 

 kelné roztavení osy, 

  Stroj je deterministický do 

vadit. Pro ego je vzor  

  

  (to není myslím jen princip psýché, ale obecný princip). Ten 

 

-

náhody a neshody  

deterministické

 

improv

V 

e bude systém vyvíjet  

naplánujeme. Toto se nemusí týkat celého bytí. V  tak jako u psychiky, psýché umí 

   



78 
 

dál se vyvíjí  

-mind problém v 

 

 pojmu .  

  neustálým kmitáním od 1 k -   

-  nebude pod 

kontrolou  tom je ta jistota, v  

 

odpadli -

 

  

-

mé. Jde o komplikovanou vyrovnanost  

-  

touha? nebo akorát, 

chladné, neutrální  ). 

  

o extrémech i, balanc také je, 

. Jde do 

nejde definovat    

problému, 

  tom je ta inertnost mj. v 

 

), ale má obojí v 

 

 

Sn jako by byl mimo nás  to nejde, je 

nezávislý na nás  

generátor náodných 

kontaktu s Nulou? Maximální náhoda v ne-

náhodu

 

pseudo-  

 Chaosu, i ta 

. 
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s nka, která by je zakazovala, a pokud by byla, 

 

  

 

docela umíme, ale podléháme smrti a to j

 

s Náhodou ?, resp komunikuje s 

 

4.  reálu je i  a rovná se   

 

 

 

4. lekcí.  

4.  (ale nechápeme, o co se 

. Není v 

 nic nového tam nejde najít. C

  

-

 

 

 

  

 

 

 minimální pro existenci bytostí  strávicím 
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iv  

 

 si na ni samo 

  

 

bez Boha ,  z bytí  

, není to úpl   

 

 ní být 

v souladu.  

  , znalost míry - 

max jednoduchá  

Náhoda? 

 

 minulých kapitolách asi.  

Lee Smolin (The Life of the Cosmos), 

Leonard Susskind

 

duchovní, struktura .   

P teorie, ale úvaha stále jen. 

 

 

4. V 

.  

  

LOGIKY OSTATNÍ 

existovaly - jde o obecný princi

 

 tam být a nebýt  0 je i není, 1 
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-

 

-1 je antilogika), je to 0, neb ty 

: 0 = 1 -1 + 1 = 1. To je 0. Symetrie a 

 

hodnotit tuto symetrii vkusem, je dost triviální  , inu gravitace asi 

  

 

 

neb mezi neu a la je neu a la vztah.  

- logiku (bezrozpornost - - 

 

 

 

 

- 

 

- 

 

  

nemá v  

4. V  rozpadu, je tu strach z  Npd je 

metarozpad, tedy rozpad na rozpad a 

 

 jáství

formou d v tomto vztahu 

-

 prostoru, ale nezná míru 

v  o tom je 
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4. 

jako A=A, antisymetrii jako A-

Symetrie a antisymetrie jsou velmi základní lo

ce a 

- 

e.  

 

- 

 

 

Pokud chceme uniknout z chat být 

 

 

 

-

zdá  je protivná vlezlá paní domácí a vynálezce  

-

 

 Npd, jak 

 tomu ani 

 

 láska je 

jak  

prá  nijak , je to s 

jak  

 

 nitru, a jde mu o co

Ni-jak  

je v tom volba i  
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nebavím se s tebou   

  

    

 Principia Mathematica Alfred North Whitehead, 

Bertrand Russell 

 

 nepozornosti  

   duchoidních 

realitách  

  

-1=0 asi, jen to má 

 

h fyzikálních zákonech  

 

 

az ale clovek zna cisla a tedy vice z ceho svet je...paradox a spojeni protikladu - vyzkum je slozita veda o 

jednoduchy vecech - bazalnich... 

nejdulezitejsi je nedulezitost 

je svet poznatelny? ano i ne asi.... 

problematika abs relativismu....vyvraci sam sebe?  - potvrzuje se spise tim....je ve vztahu k? sobe, 

absolutnu? apod... 

 

o malost a velkost, my to máme spojené, 

 

 

 a   spojka je A (Jin) 

princip , spojka tedy  je E (Jang princip). Tedy do jazyka JinJang  vím, tedy 

vím  

 

 (korelace) v  

4. K 
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  nevyslovuje 

 

 

 odpovídá

  

souhlasem a logikou , 

 

, na pevnou zem, v absolutní relativity .  

 nám promlouval, jen díky 

 

 nekomunikují . 

 problém  

+1  a druhá je -1

spolu komunikovat (jde o lo

iluze  

.   

 

orny, musi byt nutne neuplny. Pokud je sporny, je uplny. 

Uplnost je sporna a nebo musi byt sporem, pak sporna uz neni.  

Godelovy vety nejsou ale myslim uplne, nepopisuji cely svet a i to samy rikaji. /// + = + + nebo - - (shoda), - = 

+ - nebo - + (neshoda). /// Vse to mluvi jen v jazyku plus a minus a cisel, avsak svet je bohatsi. /// Co je 

zajimave, je, ze ze sporu plyne uplne vse. Spor vede na shodu (tautologii) - jakoby rika, ze 1-1 = 1-1, 

obsahuje uplne vsechno, kopiruje se? Ze sporu plyne uplne cokoli, uplne vse. Snad i diky tomu, ze spor neni 

vse, neni usmireni. Spor muze mit i podobu nepruhledne hmoty nebo nepodminenosti. Jestlize ze sporu 

plyne vse pak ale z ceho plyne samotny spor? Tato otazka jakoby spor samotny rusi a je videt co je jeho 

zdrojem, nepodminenost.... Spor uz nema puvod, respektive jeho puvod je v tom, ze zadny nema. Coz je v 

jeho reci sporu prirozene. Spor je nejkonzistnejsi system (spor totiz sporove doplnuje shoda). /// Je logicke, 

ze spor je uplny, protoze spor (protikladnost) uz nema protiklad, pokud by jej mel, bude to opet spor a 

protiklad. Ma neco jineho a to je laska, ta je uplne stejna jako spor. Spor nastava, pokud si cast byti 

usurpuje spor pro sebe, pak laska i mizi dost - je to lhar pak, laska ale neni vse tzv. Stava se systemem 

neuplnym a bezrozpornym asi i.... 

 

 to ale 

 

 RB = R, RG + BG = G, RB + BG = 

 -
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2  a + b + c = 1

být i u R = K = -1, R + R = R nebo W? a R + R  + R = R 

 R  R 2 

barva
n + bn = cn 

 -  vá, kolik 

c  pak bude tento odstín. To, kde matematika a 

systém plus mínus, ano ne   

 

postavený na binárním ano a ne, pravda a nepravda , ale existují i jiné systémy, nemyslím fuzzy, ale 

 nich splývá 

 

-  ní nedochází 

k ambivalenci  neurózám. Bivalen -bivalentní logika nikoli. Shlazuje ty 

jiných bytostí objevuje    

 

-

V 

 hmotností (resp. s energií). V 

jedna síla   

 antilogikou (vznikají tím i) to je i mj. Proto existuje souvislost mezi 

 

 

jsem slabý, proto jsem 

 

 

spojení    

4. te - 

je o sporech, tak jako  atd., 

 ano k - ..není 

--, neshoda je +- a -+, a co je 
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Je tu tedy: 

+ = +, - = - (shoda)  

+ = -, - = + (neshoda, úplná) 

 na levou nebo pravou stranu dostaneme: 

0 = 0, 0 = 0 

2 = 0, -2 = 0 

 tom sporu. Transformace je 

rovná se , 

-

nebudou existovat  balanc (láska).  

 

+    =    +  

II            II 

-     =     -   

ak vychází shoda a 

neshoda. Zkusme se tedy podívat na pojetí rovná se . 

 

3 + 2 (cos0°) 5.   

 

 

3 = 1 + 2 = 3 

         II 

         X 

asi je -3. Pokud dosadím za x mínus 3, tak po úpravách celé rovnice bude 

vycházet 3=3, -3=- rovná se  

rovná 

), výsledek je 6/2 = 3  
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Logika je v  

   

 

Jde vla   

  tom 

problém.  

 í 

  

 ono to tak ale asi není, mohou to být vlny, a nepoznám rozdíl mezi vlnkami a povrchem koule, 

   

   

tam bude i negativní geometrie a to poznám z 

  jde 

rozhodnout, pokud mám spojitou varietu, zda 

storu. 

odpovídalo dané kouli  

 principu, 

 jde o 

  nty mít 

musí

mohl být definován v 

Riemannovu geometrii si jde v 

 

 

 

 

 

 

jednou  
2 2 ne této plochy 3000m2
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vesmír   

m 

mít). 

pokud se nemýlím... - ale tento obsah plochy koule nemusí teoreticky 

stavit  . Nejde tam dá:), v této ne-geometrické 

mít neodpovídající objem. Je to asi ale v rozporu s OTR. 

v  relací 

kolabovat z 

 sama si 

 je tam zahrnut t

 

 

experimentu k   fyziky a 

  

V 

 vost, plocha a 

 relacemi 

- -

 

 

 2  S, 

 

 2 = S). Pokud 

jsem v neeuklidovské geometrii, tak se S nemusí odpovídat polom
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podmínka na spojitost?... 

 této geometrii to jde asi:).  

 nerealistické geometrii 

 000 

 

 to 

  

 

 

 KT  

 

 v da

  rámci tohoto 

o jazyk 

 

 souhlasu s 

pomine npd ). ((poznámka  podléháme 

-  

 

ta  1-1, - 

jsou nelogicky a-   

antilogika zase, ale my nic jiného nevidíme, vidíme minulost, co k 

e a tím 

  nich 
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vznikne jiný?    -

V echanicky pracuje, 

 nebo 

 jde jen o princip Nuly, o princip Rce. Komunikace je iluzí, pokud se vidí z pohledu Rce. 

ili z  to je 

 démoni nás 

 

 hmota, kopie  

to ne , prvky, 

 

Existuje tedy jakási transformace mezi kopií a originálem, teorie se ptá originálu je to tak? A sama se pak 

 interpretací je 

-  

 tomu je to 

  

pudech (touha poznávat vychází z ontologickým 

pudem

k  v 

objeví dále, a tak to jde dál 

 

problém, nepochopení, je v  

  

 

V 

  cosi v nás chce 

e. Neuróza mezi 

 té 

 

 

 

- Rci je t

jako 1-1 = , bez Nuly. Existují pouze soustavy 1-
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- -1. Ale potom to není Nula! Musí být i 

musí to dávat Nulu  a nemusí to dávat Nulu

kvantita versus kvalita)  

nemusí to dávat Nulu  s 

to Nula je , více v kapitole 7.    

4. Cas vznika v dusledku nerealnych pozadavku na prostor. Napriklad kruh mohu videt staticky. Priklad na 

hodiny - mejme hodiny, ty jsou definovany tak, ze po jedne otocce se zas vrati zpet. Ale definujme ze to 

bude az po dvou otockach. Napriklad na rucicce jsou dalsi hodiny, co maji 24h cifernik. Pak opravdu az po 

dvou otocenich velkych hodin to bude totez zase. Uz to nemohu videt naraz. Uz tam musi byt cas, aby to 

definoval. To by byl i u jedne otocky, ale zde je to videt lepe - nejde to videt najednou.  

rovná se  Rovná se  je specifický 

rovná se . Rovná se  úhel  

takovéhoto: 1 =1,2 rovnost

  

 

 

 

4.  

4.   

ne-celek, úplnost a neúplnost, d a la, meta- -

  

 

A a E(0) polari

podstatná ta ambivalence, v 

 

pravidelný  

jistota .  

je my  Síti (   to 

úplnost a neúplnost  

od do   

opora  

  mi
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je i otázka co , jde o objektivizaci vztahu a ztrátu informace  

 definoval sporem (typicky relativní 

definice)   Einstein citát)  kdyby to tak bylo, 

komunikaci. S   

 

- 

 

Sipka casu - sporem opet definice, 

...odliseni, vln fce, vln fce je objekt duch typ a jde o sit, zde mame iluzi ze je to objekt.. proto po smrti sipka 

casu mizi a je to vice sitove?  

y byly mnohokrát vyvráceny  

ma cas prostorove vlastnosti? - typicke pro virt castice... ,,, Objektivni je vztah, vztahy, Sit - spojeni obj a sbj 

protikladu. ,,, Kdyz neco nekomunikuje, rozmer mezi tim je libovolny - vlnova fce, castice neexistuje, nema 

definovane rozmery. Az obcovanim se urcuji rozmery, naboje.... ,,, Objektivita ve smyslu nkom (Nula) neni 

objektivni  

objektivni ale na ukor objektivity, vklada se tam subjektivni relativní, ne-

 

 

 - ?. 

  

 

  

 

le v 

 

   není, to 

 ním (proto 

  

teoreticky shlédnout, dokonce ani teor  

 

Logika- -  

d s horizontem pozorovatelného vesmíru - 

- 
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t" 

- n

vání subjektivity 

 Nevím? 

 

  je to asi divné, 

 

  

 principu zjistit  nevíme, ani vesmír sám to neví

nevíme  re .  

principu poznávání samotného  a 

teorii, to je ono povídání si se .   

je jen teorie a sku  

symetrii  co bude 

pomáhat definovat   

4. Otazka zda duchove apod. existuji, je spatne polozena otazka asi. Nehovori jejich jazykem. Ten spociva v 

tom ze jsou i nejsou. To, ze odlisujeme ze neco je nebo neni je prave kompenzovano uvnitr duchoidnim 

slepencem necehi a nicego. Pojzd to aplikujeme na duchy samotne, tak je jen zivime v sobe. Demon je 

inertni diky nasi snaze jej pojmout - my ho ihned ovlivnime, neni uz kym byl - ovsem to je kompenzovano 

tim, ze je prave jaksi inertni, bude za chvilku zas stejne protivny. Pristup se ale u nas casem vyviji a tim i 

pocit z d - kdyz uz nas neleka vubec je to bud peklo nebo nebe... Npd je take promenna a inertni ale asi 

naopak. Kdyz ji poznavame nemeni se nijak a je o promennach. ....  

4. Objektivita nemuze vyhrat - neni vice pravda ze Zeme obiha kolem Slunce nez ze Slunce se toci po 

obloze. Je velmi dobre poznat pravdu, pohled z vysky, ale nejde o vetsi pravdu - to je silny paradox. 

Podobne, napr hvezdy atd mimo nas horizont kosmicky nas sice asi neovlivnuji fyzikalne, ale logicky ano - 

diky nim jsme kym jsme, neb diky jejich existenci je pravdepodovnost zivota ve vesmiru vyssi napr. Je 

mozne ze kazdy pozorovatel si pripada jako ze je stredem vseho a smerem od nej postupne vse mizi 

(ne)logicky sum - to je ovsem vitezstvi objektivity, ze kazdy to takto ma, a to nejde. Max objektivita vede na 

zanik vseho a subjektivno?..  

4. Mozna je i relativita - veci jsou diky tomu ze nekomunikuji... 

4. Vesmir je spojeni konecnosti a nekonecnosti asi - ma v case pocatek a nebude mit v case konec. 

Prostorove je potencialne nekonecny - zkloubeni obj a sbj?. Aktualni nekonecno je asi vic ontologicky jev az.  

Potencialni nekonecno nejde bez casu zkonstruovat. l 

  

Mira vztahuu je mirou existovani ale od urciteho momentu uz moc samomluva to je.  .....temna hmota jsou 

duchoidni entity - jine varianty nasi reality ale .....  kdyz nekam poletime neni jasne co se nam ukaze...to je i 
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  musí to být Nula , je proto 

  

4. Prostor, který ometrickými a 

netopologickými vlastnostmi asi. Lze to nazvat subjektivní, mentální, abstraktní geometrie a topologie 

subjektivno lze spojit v  nejde si jej pak 

-riemannovská geometrie asi i (  Jan 

Weyssenhoff  

m od sebe 

  a on se 

 

 

informace definována   ama se skládá 

z -

odehraje v  

QUALIE 

 

 

4. Problematika tzv. qualií. 

 to je 

otázka?) (David Chalmers Thé Conscious Mind: In Search of a Fundamental Theory 1996)  

intenzitu, ale tím se  

z  souladu s 

z  

s  

  

y v 

asociaci s 

(podstatné je znát zralost ovoce pohledem   pokoj

telepatická

ý proces  

m nic není
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valitní, tak hodnotový a 

dí, i 

objektového, ale spojení objektu i subjektu, 

 

v 

a   

 lásce, více d 

e to jazyk, který je bazální, prvotní, 

jazyk, b

tak v 

 

 

  

hodnotu  

 

 

 

 

 

 

 hodnoty a hodnoty se skládají z 
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 u. Existují 

 mysl-

 

 

-

 k  jnými objekty-emocemi, proto 

 

 roval, 

-1, to bych z 

 

Monochromatismus  u, neb 

jsou relativní  

 

porucha se nazývá deuteranomalie. T

porucha se nazývá tritanomalie. 

 mozku, navíc 

nejsem s  

Je to vznik nové vazby v bytí  toto   mozku a toto, 

 

z 

  

 v 

 .  

 

Qualie znovu  va a 

bude asi i na logické úrovni, nejen fyzikální  

 por nelogicky s logikou. 
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procest transformace  

4. Redukcionismus neexistuje, je iluze, z 

 

elektronech, ale umíme s nimi hýbat   

 

 

 

v  

Qualie  

  

 

4. Qualie je hodnota prirazena fyzikalnim chemickym hodnotam - jsou i totez. Podobne jastvi je nalepka, 

slepi se to... Proc je zelena zelena? asi nejde moc vedet, zmizela by?,,, dusledek mnogalet vyvoje je zelena a 

je emocni....... qualie je jako mit francouzstinu - fyzicno a rustinu - zelena a neznat preklad. Rozumim fr i r 

ale jiny jazyk neznam, preklad? umet francouzsky a ted pred nami rusky text co rika totez ale neumime ho - 

ale jde o zelenou barvu......????? Proc je zelena zelena? vidime vsichni zelenou jako zelenou? sbj nejde 

objektivne.... zelena je hodnota prirazena hodnote - ci spise koexistujici s vln delkou a chemii a hlavou... 

vzajemne korelace vs redukcionismus a kauzalita (jine predstavy o svete). Mozna je to totez ale.... Qualie 

nemaji objem rozmer atd...jsou silne abstraktni...  

 

  

  

Jak vznikají qualie? 

  

 

 jsme zkonstruovali jazyk, 

 jazyka jak funguje oko zkonstruovat jazyk, co je 

, jak z toho fungování vznikne barva.  

bílá  a  a pomocí toho 

vzoru od  
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fungovat a nefungovat

  , pokud 

bych odhalil to, co nevím, ne

 

 

4. Problém s uchopením a pochopením, jak vz   

 

 

 

V  , 

-2 = -2+2 = 2- -

   

vazbu, v  proto to vidíme v 

 

Hluboká symetrie zda a tam   subjekt a objekt. V 

etrie není   

 

barvy je výsledek vyj  

 

nic  au a nebo z nosovky zadní?... 

  

 

samotné  ono nic v 

 

 

  

Monochromatismus   
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Je daná vlnová délka spjata s 

 

 

Informace je definována jako ?. Inform

informaci vidí  

jazyk, pak je informace -  

  

a tyto interpretace dohromady, 

 

  

 je její   

jazyky i.  

Energie souvisí s  

 

).   

OD QUALIÍ KE GR

jejich projekci (souvislost s 

 

  

 

 

 

v 

 

(Erik Verlinde: On the Origin of Gravity and the Laws of Newton; arXiv:1001.0785v1 [hep-

th], 6 Jan 2010) 

4. Qualie v matematice 
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 základu operuje pouze s 

antita se 

potkávají v pojmu symbol. 

::  

 né 

a  a

w . Rozpad nijak. Pak rovnice:  

a + a = a 

2a + a = a 

a .  

3a  jako 3b :: 3c .  

ak -  

 

 

jako 5A + x  

Qualie v zhlazení, pohlazení  3a  je. Svoji 

víme  

si jist, 

-dimenzionální, mají dost ne-

 

 klasickou 

 nich jsou 

b  

v matematice j  

  

  

 

Operace s qualiemi  

 

 = 9 + 2 = x, úprava: 

3+2=x.  
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V  

 3a  je jakési 

-úrovní abstrakce.   

Skládání  u, 

 jinými 

od bodu 0 do bodu 3 a druhý vektor je od bodu 2 do bodu 4. Jsou tam potom 

 2, od 2 k  oblasti b  dochází k 

 

 

-    matematice se 

 

 - 

zde být více, kde jsem

 

Po

 

 

Existuje spojitost kvalií-

zda jde o proces nebo o objekt - 

sebou.  

Nebo naopak?  

projevuje v ob

 

je to i dost míchání jablek s  

 

 d 

V  

se nechápe tedy 3 krát a
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edy +3 - - = +++ --- = 0.  

 prostoru, pokud nevím, z  

démony - jde stále o 

ma  

OSTATNÍ: 

4. 180°+180° = 360°, neboli mínus a mínus dá plus. Jakoby plus má roli objektu, s 

hmotnost,   

4. Uzemnujici je prave to, ze se zeptame "a proc to takto je, proc vse dava Nulu a je podstatou?". Odpoved 

je, ze to tak (i) neni, nemusi byt, coz je zas Nula dohromady nepostrehnutelne. Proste jak plyne z vet o 

neuplnosti - system je uplny, obsahuje li spor a system nemuze byt bezrozporny a zaroven uplny. Toho 

prave ego zneuziva ve svuj prospech. Tomu se ovsem vymyka Nepodminenost i asi...je i mimo spor, uplnost 

apod. Vztah ega a lasky je jako vztah relativna a absolutna - uz to, ze ti dva jsou, je spor. Absolutno je vse a 

zadne relativno tu pak nema co delat. Jedine absolutni relativno je asi i spojeni a i rusi samo sebe coz je ok, 

protoze spojeni se kompenzuje zanikem ("oddelenim").  

4. BVL a NVL. 

 ale to je 

asi pohlídané. 

úplný) nebo neb  bi-valentních logických 

-bílá a nebo i fuzzy

íci o systému barev. Barvy nenabízejí 

v -

e postavit systém na barvách RGBW a CMYK a hrát si s operacemi mezi nimi. Nebude to logické 

v 

né barvy, má pojem pravda a nepravda  o to tam 

-valentní logiky, bi-

-valentní logika (NVL) je 

 tri-valentní logice princip .  ((Mezoego je docela doma v n-

 

Pozor, n-valentni logika neni fuzzy logika, to je logika stale, bila cerna a odstiny sedi je pseudo n-valentni 

logika. Prava NVL je system barev napr. Ona obsahuje BV operace to ano, a obsahuje BVL n-ligicke operace? 

ano ale ciste oddelene - popi 

Logika hleda bezrozpornost a uplnost a je v protikladu ke sporu (paradoxu). To co hleda najde prave v tom 

sporu. Spor umi vse sjednotit, i bivalentni a n-valentni logiku, ale proc? Protoze je sporem, je rozkolem, 

proto spojuje - je to konzistentniv jeho jazyku stale. Ale konzistentnost je ne-sporova, tu muze pusobit jen 

spor, jen spornost je max konzistentni, coz je polosporny vztah mezi nimi. .  ... Kdyz nekdo spor vlastni na 

sve strane, sikanuje napr., je spor v tom, ze vlastni spor, ackoli spor je uplne vse, je uplny - v tom je ten 

spor. Bivalentni a n-valentni logiky se chovaji jako ega. Vidi svet jen ze sveho pohledu, pokud by asi videli 
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svet z pohledu i tohodruheho, neuvidi nic, Nulu - ale pozor prave - toto je pohled bivalentni, ze rozlisujeme 

dve logiky, bi a n. Bi logika je i logika a antiligika, otazka a odpoved a otazka a reseni. N-valentni logika toto 

nezna, resenim midre a zelene je zluta. Je tedy otazka zda jde v bivalentni logice popsat jazyk a vznik qualii, 

kdyz jim je tento zpusob cizi. Problem qualii se tak stava problemem bivalentni a n-valentni logiky (mozna i 

KT a OTR a digitalnost a spojitost apod.) - bivalentni logika nemuze vyjit sama ze sebe, ale my bivalentni 

logiku (matematiku apod.) jsme schopni videt jen diky qualiim - cerna pismenka na bilem papire. Spojit 

bivalentni (BVL) a n-valentni logiku (NVL) jde pomoci sporu mezi nimi, uplne se vylucuji, to je spojuje... Spor 

je pritazlivy (pritazliva entropicka ci statisticka sila), neb oddeluje, je vnitrne konztistentni diky 

nekonzistentnosti=spornosti. ((gravitace je mozna anti-difuze...)). N-valentni logikou jsme schopni pochopit 

BVL a naopak? ....  

BVL a NVL se tedy chovaji jako prvky soustavy L nejake, jako dost egoisticka ega s typickym prunikem 

prvkuu... 

Totiz spor sice je uplny, resp semiuplny, dokaze vse popsat, ale (konzistetne s jeho jazykem cisre) to je na 

ukor informace. Proste diky modre tu je zelena apod., bez pochopeni hlubsich souvislosti. To je podstatna 

veta toto.... je vsak v jazyce hmoty a fyziky atd...entropie...  

Vztah mezi BVL a NVL je v  kdy mnoho 

-valentní. Tedy jakoby mnoho 

 

má jinou podstatu.  

Nejde rici ze jsme apriory nastaveni jako BVL nebo NVL, jsme oboji a zkoumame vzdy pomoci BVL jevy NVL 

a pomoci NVL jevy BVL, napr pomoci barev vidime rovnici (binarni jazyk).  

Videt BVL jako pouhy n-valentni system je NVL. Spojit BVL s NVL je jednak jazyk BVL? (spojit) a je to jako 

dvema prvkum priradit tri prvky.  

 

4. Cim vice se snazim porozumet svetu, Boze, tim mene mu rozumim. Cim vuce chci vsemu rozumet, tim 

tomu rozumim mene. Snad tedy porozumet te touze-snaze. Uspokojeni totiz neni uspokojujici tak uplne, jak 

si prvoplanove myslim. Snad i to ze myslim.... Ale pak bude vse stejne, nic nebude rozliseno. Co je vlastne 

mym cilem? Vim to? Nevim. Snad toto je tim cilem. Na pocatku je "nevim", ci vim ze, nevim. Ale to je 

predpojate tvrzeni, je spravne jit a dokazat to, nase pst nam neda a chceme neco vedet, ale dojdeme zas k 

tomu "vim, ze nevim". Mysleni umi nemyslet, citeni necitit, vnimani nevnimat a intuice nedomnivat se aniz 

by slo o ptedsudek tolik. Snad ani jedno z nich... Vim ze nevim je katalyzator pak. Cestou se pak najde i neco 

zajimaveho. ...Uz nic neumim primo, uz je vse schovane a primost je moc ostra pak. Vareni pokrmu bez 

konce,  na to si dat to a to zas tamto, jde o parazitickou nevedomou psyche, co se neumi zastavit, 1-1, tam a 

zpet, neb by musela byt konfrontovana s ? s npd a mela by vycitky. Ale proc? Proc se bojime npd? Nemame 

se radi? Npd se nam promeni na problem, je cerna skvrna pak. Komplex, blok, cukneme, ma li se to vyresit a 

pritom to stale resime. Ego zanikne ma li mit co chce. A co neuroza mezi BVL a NVL? Svet barev neni spaseni 

od neuroticke BVL, je to svet identifikace s laskou mj. asi...Svet kde je Npd a pouha identifikace s ni ji zmeni 

na ego do vetsi ci mensi miry. Tot zenstvi vlastne. ... To, co spojuje BVL a NVL je cisre asi i, tedy pokud neni 

cisre zakuklena BVL. Cisre neni jen antilogika, kazda soustava obsahuje prvek shody a neshody. (BVL je vsak 

system primost a neprimost, vedomi a nevedomi atd.). Existuje so mluvislost mezi pd a npd a neshodou a 

shodou.  
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Dejme tomu, ze vse je "slozeno" z cisre. Takovy svet je velice chudy, modra je modra diky existenci zelene 

apod. Je to "mikrosvet" (on bude urcite i bohatsi nez ten nas kompenzacne). Smyslem je z techto 

komponentu skladat slozitejsi jazyky a to je smyslem samo pro sebe pak a take to je ciste relativni k 

mikrosvetu. Cisre se rozdeli na makro a mikro a mezi nimi je cisre vztah. Makrosvet je prosty ale slozen z 

mnoha casti, omylu, co jsou npd dohromady. Mikrosvet obracene asi.... Prunik mikro a makrosveta? Vuci 

cisre je ciste relativni npd, Npd. Zde je to jako vztah protikladnosti a neprotikladnosti. Jako 1-1 a Nula. Je to 

jiní.  

ijde mi, ze je to stejne, protiklad k protikladnosti a neco cisre k cisre, je to vztah, ktery je protikladny jen 

napul, napul je shodny. Tak to maji ego a laska.  

Kdo pozna, ze vse je cisre, bude to ciste relativne npd stav. Ovsem pokud to je instantni vyvolani si 

 

 

4. Muzeme rici ze cisre vse spojuje, vse o ni je, diky tomu ze vse oddeluje, ale vse spojuje take Npd.  

 

 prvním stupni abstrakce a i dále je tento proces. 

 

 Intenzita je binarni jazyk, ale pocit napr. z doteku uz nikoli asi. Logika uz 

zna metajazyk, ale nezna jeste rec dvou nesrozumitelnych jazyku. Ony maji vzdy neco shodne. ..  Laska je to 

co maji shodne uplne vsichni (odlisni). 

-) = 0, tak jsme si to definovali. Potom i: (-) + (-) = 0 (vyjde asi také nula, 

no plus )  

 této rovnici. Jakoby zobrazení zobrazení na 

zobrazení .   

4. Paradox lhare je take, jak se rika, jako karticka, kde je psano "na zadni strane je napsan pravdivy vyrok" a 

po otoceni tam je "na zadni strane je napsan nepravdivy vyrok". Je to jen rec nalepek a metajazyku, 

podobne jako "spoj spojeni a oddeleni". Lhar je metajazyk i..., stejne jako vyrok o sobe... Jde o 

metajazykove vety o metajazyku te druhe. Vyroku dame nalepku ze neni pravda a pak si predstavujeme, ze 

rika, ze nema pravdu...Vyroku dame metajazykove vyrok ze neni pravdivy a tomuto metajazykovemu 

vyroku dame dalsi nalepku. Tim vznika ten spor, neb davame nalepku nalepce a ne vyroku. Neni tam 

plnost... Vzajemne odkazovani se metajazyku na sebe. Jako "tam na stole je prislovce" a "na stole je 

prislovce" - je to asi trochu neco jineho, ale podobny princip. Ci spise mame vyrok "ten vyrok neni pravda" a 

nekoho kdo uz se nebavi o puvodnim vyroku, ale te nalepce rekne "neni to pravda". Smysl by to melo, 

pokud by oba meli na mysli vyrok, co hodnotil ten prvni, ale tak to neni prave. Ten druhy nezna vyrok co 

je  

sami

 planosti výrok   
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4. Negativni zpetna vazba priklad - kdyz konvektivni oblacnost pokryje celou oblohu - pak neni slunicko na 

tvorbu konvekce.  

4. Mentální geometrie kosmu - elný tvar - 

- 

povrch koule s topologií povrchu koule - 

 

 

 

 iluzí, a mají 

 

 je to jako u definice informace, je informace  

 

 tu 

nejsem sám , nejsme z toho 

komunikace eg   

 

  

logická geometrie-topologie 

apod.

 pokud ch  

to jde logicky a - 

na  

 

 

  

Propojení nemusí být jen prostorové, ale logické. To se dost opomíjí, logika  

objekty a nikoli vztahy (relace). Narazí se ale pak na problém, v 

- 

antropocentrický pohled. Problém toho,  a zde 

 

 ámen úrazu, ale díky tomu 

Existování  

 

  tento jev je silný 

v psychice  

 co nálepkuji, hodnotím, soudím (jen 
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láska to vidí, jak je, bez 

-1  neexistence a na druhé 1  plná existence a mezi nimi mnoho 

-

-

 fuzzy  styl 

 ne-

nepr

 

  

 

 

Makroskopická mysl roz  je mnoho vazeb dohromady, co to  

 

 

 -

samo sebe   s  

duch  

 

více je to objektivní  

sama sebe, neb i pojem stupnice pak je   

(poznámka - nelok  

4. Ono se to zda jednoduche, priradit vsemu skalu od niceho k nicemu, treba v binarni soustave 

racionalnich cisel od 0 do 1. Ale uvedomme si, ze necemu prirazujeme hodnotu miry existence , uz o tom 

necem jako o necem mluvime. Je tu hezky videt kvantovy pristup, ze merenim ovlivnim co merim atd. 

Vybudovat fuzzy logiku samotneho existovani znamena mozna lepe svetu porozumet.  

4. Casoprostor mluvi cernosedobilou matematikou, kvantove naboje jsou jako barevne qualie...presto to 

bude asi i naopak. U barev jsou vlastne tri skaly mezi 0 a 1 a cisla se odlisuji barevne.... podobne - mit ve 2D 

prostoru dve a vice ciselnych os s barevnymi cisly a uhly ne180° - ten je vyhrazen pro minus. Muzu pak mit 

rovnici: 

hybnost atd): 3R + 2G + 1B = 1RGB + 2R + 1G (zkusme tam dosadit za R a G plus a mínus): +3  -2  B1 = ±1  B1 

+2 -  

-, c = c,  

a3 c(a2 bc1) = +3 +c2 cc1.  

Zkusme si tam dosadit úhly, je to taková vektorová procházka 2D prostorem: 0°(3)  0°(2)  180°+15°+15°(1). 
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180°: pak pouhý výraz A3 je polov  

 

Vtip je v 

 

  

 

 

 

Za znaménko jde sám i samotný vektor s  c3(x) je funkce, kde z 

vybíhá vektor c3. 

 

 ální 

kolaps vlnové funkce

 

v y = c2

 

4. I abstrakce a ne-  -  

4. Informace cislo  lze zapsat ruznymi soustavami, desitkovou, binarni a informace se nelisi. Nebo lisi? 

Fyzikalne ano, matematicky asi ne... 

4. V  ono by 

 

 

   

 nejde asi rozez  tohoto 

 

díra, tak se dostanu z to by se dalo poznat srovnáním 

s  v  

b   

4
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4. Vedomi se zda byt nevypocetni povahy i treba, ale co to znanena? Zpusob zpracovani a generovani 

informace v mozku muze byt rozsiren o koncept prirozene selekce mezi realitami (pak nejde o vypocet, jen 

to tak vypada),  informace muze byt ulozena o casticich mimo ne, v oblaku poruch vakua ( hologeaficky  

princip), muze se pracovat s neopakovatelnosti, cistou relativitou, n-valentni logika, informace v mozku je 

ulozena pomoci symboluu a symboly se i projevuje, symbol vsak nezna moc meritko... Zkusme napr. misto 

cisel pouzivat mene abstraktni system barevnych  cisel, RGBW-CMYK. A cim vice bile, tim uz to cerna i 

mrak na obloze... Mohu si utvorit libovolny logicky system qualii a operaci s nimi, s tim, ze cisla neexistuji, 

pocita se maximalne do jedne. System muze mit miliardu clenu, ruzne indexy, operace, muze menit sam 

sebe apod. a libovolna pravidla (qualicka cisla nejsou svazana kvantitou). Rekl bych, ze vedomi je jen o 

uprave vyrazu z matematickeho hlediska nebo diferencialnich rcich (vysledkem funkce je funkce...)... 

4. Ono je prave spor v tom, v predstave, ze spor neexistuje, ve vlastneni spornosti v sobe atd. neb vse je 

spor, v tom je ten spor.. 

4.  b, c, svírající 

úhly 120° mezi sebou, 2 je p  (?)

jiného - -2x. Pokud chápeme mínus jako 180°, pak 180°2 

-2

- 2i + bc  2

tom, v -1 , 

pak rovnice: y = -1/2x  i  plní roli znaménka ( úhlu  normální 

imaginární jednotkou ale   je docela dobrá spojitost! 

-1/2  

to být s  

4. Spise nez BVL by melo byt receno bicentricka ci jednodimenzionalni logika apod.  

 nebo 

-  

 -

ve   

  fuzzy something)  je to jako 

v o 

 u hodnotu v rámci hodnot okolo 

 

 

 dál a 

 dopustíme se chyby

- ostrý jev je rozmazán
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-E´

 otázkách, zda je 

obojí  

relat

naopak, ano  je smooth   

 

  kapitole 7. 

 

 úhlem 180° (je jedno kam), pak 

cos 180° = -1 -)1/2 = i. Imaginární jednotka je abstraktní 

úhel , znaménko, a pokud jej spojíme i se znaménkem plus a mínus, +i, -i, máme klasické i

+i  a i  jako ac  a bc , kde a = +, b = -, c = i.    

 prostoru, je i v  

v   

4. Minusy daji plus, a kolisaji kolem nuly ale plus neda minus a stale roste jako sipka casu. ... +3 +(-)5 ... 

vsude je plus, zapomina se na nej.  

4. Nemuzeme jen tak prijit a neco videt a chapat, mame v sobe predobrazy. Nemuze byt napr. muz a nemit 

v sobe predobraz zeny a zaroven videt a chapat zenu... 

 klasické matematice má i  

  

mít symetrické, a mít osu mínus, plus, i a odmocnina z plus

mínus-plus  a druhá osa i +3 i2 , -1 i7 . (je to dvoudimenzionální 

 

 

4. Protiklad k  Neshodu, spor lze 

 úrovni 

metaabstrakce, kde se pracuje se shodností a neshodností samotné shody a neshody  

neshoda mezi shodou a 

neshodou  apod., stejný problém je ale KT a OTR, KT je prvek digitální  i, OTR prvek spojitý, a spojit 

spojitost a nespojitost  

 tomto duchu metaabstrakce shody a neshody, tedy oblast AL: Ego a Láska jsou si tak 
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 Spojit spojitost 

s nespojitostí   nelinearita není chyba, resp. je chyba a je komunikace sama asi i. 

. Stejný problém je v renormalizaci v KT, jde o problém s 

spojitá?  

 

Spor je max. bezrozporný, je to antilogika pouze, v logice je bezrozporná bezrozpornost. Spor je 

pocity (Naomi Aldort)  tam nasypeme, to 

tam je .    

 nevyhrála ani shoda ani 

být musí také, jinak by to nebylo logické, bylo by to jako z 

 

4. Teorie nase fyzikalni overene jsou ohnuta skutecnost ktera ale neexistuje, jazyk o informaci (skladajici se 

z jazyku.....) viz jinde v textu.  

4. Banach Tarski paradox, three-valued logic (3VL)    tam se 

- nevím  

nevím  je sice max pravda, ale je to i nepravda   

 nespojitým

 poznání je i nesmysl. Podstatné jsou tvrzení o 

poznání samotném  

 

 

 

 tom 

je to spojení spj a odd   kam stále, zdokonalování 

 

V 

  

 

 

n objekt  

mezi 1,0 a 1,1 je jakási souhra spojitosti a nespojitosti   
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s  

Metajazyk v e je  

asi   

444. V spojení spojitosti a 

nespojitosti . Problém spj spj odd. Logika je o hledání c

ano a ne, shoda a neshoda  

nejsou ( spojení  

 spj spj odd

ny-fermiony). Problém spj spj odd  

 jazyku spj odd , neboli 

spj spj odd  

metajazykové a jen v 

v  

shoda a neshoda  

z  se 

 Q  

  

orální , AL je 

anální

logika  

odd  spj  

Pokud chci provést transformaci od spj do odd a od odd do spj, tak  z 

odd

 

 

(L) má blízko k  Npd, jas k Npd, správnost k 

-

samotný  

. 

transformaci od shody k 

-Q-L, kde Q je projev AL, kde se spojují, 

je pod nimi i nad nimi, pod a nad  je mj. systém typický pro AL, barvy to takto nemají, jsou si rovny. 

pokud se vyskytne problém spj spj odd, pak  tohoto 

problému je v 

(geometrie versus aritmetika, orgasmus, KT versus OTR)  toho by plynulo 
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íklad  je 

prvek J a prvek K 

jazyk odd) z . Pokud 

 J-

druhém konci vypadne K  

 

 ním stát, 

-nebyt

 

"Reseni" je mnoho, napr. fyzikalni zakony samotne, interpretace kvantove gravitace, orgasmus, preklad od 

geometrie k aritmetice a zpet, scitani nekonecnych rad..  Mnozstvi, kolik tech moznosti je, zda nekonecne 

(spojite) ci konecne (nespojite) uz nedava smysl...je to kvalita uz. AL (kvantita) tvori Q (kvalitu) a naopak. 

Pokud se nam podari vyladit nejak A (nespojitost) a L (spojitost), je to napr. modra barva apod. Jako ze 

sedive barvy (ta je v logice AL) vytvorit modrou barvu (ta je o Q) a naopak....? 

I absolutno (nespor, ano ) a relativita (spor, ne)... v prodlouzeni ano.... 0 je max spojita, vsude, neb neni 

- prechod od ega k lasce je vyzkouset vsechny kombinace 

 transformace od ega k  

Transformace j k na k j?: j k ...... jkkjkjkjkkjjjkj = 0 ... k j 

 

 

Pokud mam dva nespojitelne prvky napr z duvodu nelinarnich vazeb mezi nimi, tak pokud se mi podari z 

nich utvorit kombinace s vztahy, co navenek nadavaji zadnou informaci, nepusobi navenek (coz nejde overit 

ale), nedavaji zadnou informaci dohromady (linearizace, pozorovatel 0, vice je propojit do vztahu), pak 

klidne mohu tyto prvky prohodit a nic se nestane a to je jejich spojeni, spojení úplností. Spojit jablko a 

hrusku - setrit rozdil mezi nimi a pak nevim, co je co a uz si mohu vytahnout jablko a hrusku a nebo hrusku a 

jablko. Problem nerozlisitelnych castic v KT a superpozice atd., snad proto tam je vlna (spojitost) a castice 

(nespojitost) diky tomu i. Pokud to pozorovateli nadava navenek informaci, muze se to prohodit. Tedy 

preklad od jablka k hrusce je pres sady a sady jabloni a hrusni. Pokud se nam tedy z teorii kvanzove 

gravitace podari z nich udelat neco co nedava dohromady informaci navenek, tak to je teorie kvantove 

gravitace? Odlisitelne se stane neodlisitelnym a tedy zamenitelnym. A tak to jde i se samotnou odlisitelnosti 

(nespojenim) a neodlisitelnosti (spojenim)? Utvori svety a Nic a pak je mohu prohodit? ... Tvorba sveta je 

apod ... 

rozdelit a nespojitosti ale naopak je ro spise zahrnuti cisla do vetsi mnoziny...pohlceni ..  

Uloha - hod do kose jablek a hrusek jablko a vypadne ti hruska. Spojitost a nespojitost je definovana 

svetem, ktery tvori, a nemuze byt jiny nez je. Mohlo by se namitnout ze vypadne jablko nebo hruska, ale my 

jsme uplne zrusili informaci....nic navenek....aso jo ale jablko nebo hruska... 
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- - 

+    

Neshoda: - = +    (zde dostanu: = + +, to je - + + , z  

V vpije  

  a cítí a zmizí 

444. Toto je ale take soucasti toho reseni problemu "spoj spojite a nespojite". To je problem prave..... 

Qualie jsou jedinecne varianty toho spojovani nespojovani. Rozlisovani a pd je nespojitost a npd je 

spojitost. Rozliseni na odd a spj je tedy nespojity princip. Linearita a nelinearita je take spj odd princip.  

Nic pusobi jako oddelenost a je spojite, neco pusobi jako spojitost a je oddelene, neco jsou oddelena od 

sebe.  

 orgasmu je to blízko, ale také to není 

ono.. 

 

paradox, spojení  mé 

  

Tedy spojitost spj a nespojitost odd jsou spojeni tak, ze tvori Dilo, co nema informaci zadnou, Nahodu. Bud 

to trivialne zapiseme jako 0 nebo je to slozitejsi prave. 0 proto protoze spojuje shodu a neshodu: 1=1 + 1-1, 

pokud provedu upravu premisteni clenu rovnice pres rovna se neboli uhel 180 neboli minus neboli 

neshoda, tak dostanu ze shody neshodu a z neshody shodu. Neco jineho je prohodit shodu a neshodu a 

najit co to vazne to prohozeni je.  

P nerovna se NP v tomto pripade - reseni je spravne, ale opravdu je vyresit je cely svet. a...... 

  

co je 

po smrti , , kvantovou gravitaci asi i  zas jinou její interpretaci..   je to 

 ducha, máme 

v   

démon a duch je o jakési nekomunikaci v s

spojitostí? Fraktál?  sti a na druhém 

 

v - iluze , 

 a ne-spj 

z zub . To bude ale jen jedna z 
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4 ano-ne Ano  je 

ne  ne, 

co je spojité , ita, subjektivita  

 

-  

Qualie jsou v kombinace  ano a ne, shody a neshody, logiky a 

shodnou na Npd, u démon, tak vysoká Npd to je, je to  lásky  je 

 

Nakonec je   

 

démon, duch ale i npd v nás. Tedy 

obrat  zmizí . 

Není to lehké, asi je to oblast Q. Nejde o spojitost 

 

-

 

nspj prvek, pokud není známa, je to spj prvek. Samotný vektor kombinuje spj 

co existuje takto má. (neopakovatelné kombinace  

za celé bytí  

definovanou veliko

odmocnina z cos180° -mínus i  je asi nevyhnutelné v  

444. Analogovy signal jde digitalizovat, ale zpet uz puvodni signal slozit nejde (nekomutativni jev). 

4. Citace : 

. 

  

444. Ve skutecn

 

  

aplikována sama na sebe, sama sebe vyvrací  Pokud bychom 

  

444. Rozliseni i na rozlisovani a nerozlisovani, metabstrakce. ... Je mozne, ze zde se odviji cisre a tam cisla, 

co vznikla zde..ciste relativne... Predsravme si prvek komunikace versus omyl-porucha. Ono je to totez i, zde 
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chapeme ty rozdily a vede nas to k tomu, ze v tom rozdil neni... Laska vznika z eg, a ta jsou zde...., jejich 

potkavanim (tech co jsou cely vesmir) - paradox, ze takovych je vic co jsoz tentyz vesmir - ten paradox je 

Npd. Zde je mozna dokonale ciste relativni svet, vcetne cisre mezi cisre a cisla ale i zde vznika vysvobozujici 

nerelativno (zridka), prave diky tomu, ze je tu smrt, strach, podminenost, pomijivost, relativita....a o 

nerelativno (Npd..v prime vedome urovni.) se obohacuje Byti a Nebyti... je i jedno kolik jej je, asi ne uplne, 

ale je jedno kolik Npd je, i u Pd to tak je, oba daji Nulu a jsou Nula dohromady.... Souvislost vedomi a sveta 

je logicka, vse je psano jazykem ano-ne , vedomi s timto principem pracuje a kultivuje ho, u TA je treba se 

vzdat bezneho pohledu, ktery vse posuzuje podle velikosti a meritka a lokalne - jde o logickou nikoli ciste 

fyzickou konektivitu vseho potom, pro logicky pohled neni rozdil mezi celym vesmirem a jednim 

elektronem, podlehaji principu ano-ne (a qualie), rozdil mezi nimi se uplne setre, vidi li se ocima cisre-cisla. 

U lasky nezalezi na tom, ze byla minutu nekde v nekom , ona propojuje vsechny prvky a soustavy... 

Kvantita (ano-ne) tvori kvalitu (napr. Npd) a naopak .. pomoci qualii tvorime matematiku a matematiku a 

fyziku a chemii a biologii atd a tvori qualie. V umeni qualie tvori qualie, ale pres matematiku asi zase..... 

444. Latkou, ze ktere se vse sklada, je predpoklad, ze jsou logicke idee ano a ne , shoda a neshoda. Jejich 

slozite neopakovatelne projevy jsou qualie. Demon je kdyz jsou ano a ne prilis zavisli-spojeni a 

nekomunikujici a tvori jakesi ne  a Laska, Npd, je kdyz jsou nezavisli a tvori jakesi ano. Demon vlastni 

Lasku, neprimo...ma k ni vztah jaky zna, tedy moc spojeni a nekomunikujici a Laska ma s Demonem take 

svuj vztah - to znamena, ze Demon jakoby neni , je integrovan neintegrovani .... Ovsem je treba odlisovat 

npd (spravnost napr.) a Npd. Npd je pak i shoda je v tom, ze vse je neshoda ci cisre.. . D je cisre co si 

neuvedomuje ze je cisre. Oddelit od sebe ano a ne, jsou strasne u sebe a bez komunukace,... napr. jsou 

slepeni v E  (je to E princip, ale pritom je hmotny, nepruhledny atd). Pak si i ano a ne vice povidaji.. jako 

vsechny prvky. Preklad od ano k ne a zpet? Nula je moc jednoducha..... Svetlo doslo rozlisovanim k tomu, ze 

je vse stejne (diky tomu i zna preklady mezi prvky a soustavami). Demon to udela vzdy prilis brzy a cely svet 

je tedy z demonu a demony, a kde je pak Svetlo? Nikde, mimo, a take je cely svet, svety-nesvety. ... Je 

necim, na cem se vsechny soustavy a prvky shodnou, vcetne jej samotneho,... nemusi byt proto vubec 

videt, je Nula (to jsem ale ja - vsechno, cely svet, rika ego). Nula je v kazdem miste (potencialni Celek, diky 

Rci).. Demon vubec neuvazuje o existenci Npd, nevidi Nulu a tvori ji pritom.. jakoby je za nim, je to jako Rce, 

aniz by tam byla nula.. Bozi, co si utvarime - napr. povinne se shodneme a to neni shoda. A vlastne i neco, 

na cem se vsichni neshodnou, neb tim nejsou.... B neni asi osoba ani neosoba....opet preklad....  

shody a neshody  je vesmír a 

od ne- -nespojitost, ale roste kamsi 

 

 

 dorovnání na Nulu. Druhý 

musí to být Nula a nemusí to být Nula

a symetrie (ne-

-  

-
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nafukování (a kolaps vlnové funkce). Ptáme se, zda je vlnová funkce reálná nebo není, ale ona je jak duch  

itu, a 

, je to ona neuróza mezi 

 démon, duch je i není , to je jeho 

: ±xt1, 

v STR a OTR. Zd

-

 

 

 

 

tom není rozdíl, mezi mnou a v  

. Tím jsou pak 

spojeni

nerozhodnutelné ( ), 

nespojitosti   

Zde, v  

-

 

absolutní  

absolutno je také Nic, Nula  

komunikací s  
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 i -  

T - 

 na 

 stav   

 

ý 

- Nejde zakázat, aby Nula nemohla být i 1-

((poznámka: 

 , ale i se posílí 

naopak, definuje  , je tu pak Nula a zánik a 

. ((proces anihilace na Nulu neexistuje se domnívám, je to imaginární

pozorovatel, který neexistuje  

 Kde se bere ta touha nev

  

 

-  

-

-  

  

-duchem 

a realitou. Jde o jakousi kombinovanou symetrii, jako je CPT  

základ-

není rozdíl  - v tom je ta symetrie. Je zde i patrná komunikace  

 

 

  

ý dokonce 

 zda jde o rovinu 

 spojitost a 

nespojitost . 

 -

rovná se  v rovnici: tenzor energie-

(konstanta x) vlnová délka . 



118 
 

 

jevy. A i není rozdílu mezi D  

 spojitý, nespojitý, shoda, neshoda, 

. V 

  

prosvítající vazivo   

 edge . A pak 

 AE). Mezi nimi je 

 

a jas v 

  

liv okolí), tedy E´, pak toto inertní E´ 

Tedy 

 

 

ano   

 to n

  

  po 

 

 

 to je sice 

 

v KT, na který nejsme z makro 

poznání  

 

 

 

Tedy v e parazitujeme, stín nese peklo, které ale parazituje na ráji, tam 

chce.  

 o kontakt s iluzornim peklem - sebereflexe neb raj je take iluze. Vse je 

-1, je blbos
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systém  

 

integrovat a to mezi tím je neuróza.   

4. Vsichni Kretane jsou lhari rika jeden Kretan. Pak ale nemluvi pravdu a nejaky Kretan by mel mluvit pravdu 

tedy atd... Samsara.  

4. Ideal a skutecnost se priblizuji. Ideal je sen archetyp je pozitivni i negativni, skutecnost je taky negativni a 

pozitivni. Tam kde je ideal negativni, je skutecnost pozitivni a naopak... 

Id+ Re- 

Id- Re+... a vztahy mezi Id+ a Re+ a Id- a Re+ atd? ..... nejde vzit si z obojiho jen to pekne....... 

4. Ocislovani tvrzeni pomoci spj odd (AE) jazyka, napr veta z nazvu knihy o vetach o neuplnosti od R. 

Smullyana Navzdy nerozhodnuto  - spj spj. Tedy vlastne dvakrat totez, je vlastne jasne, ze vecnost = 

nerozhodnutelnost. Nebo uloha spj + odd  je spj spj odd , a to jde upravit treba zprava na spj 0 ... tedy 

spj . Pokud budeme hodne dusledni, tak je treba dat mezi kazdy znak znak odd, neb treba spj  a +  jsou 

oddeleni. Nikdy nemohou byt dve spj a odd vedle sebe, je to ht princip. Mezi dvema spj je odd a mezi 

dvema odd je odd a spj jsou ony samotni pak i....Uz to dostava jakoby fyzicke obrysy, vety a vyroky 

samotne......Pokzd bychom chteli vykratit spj a odd na nulu, pak ale nevime, co to je za proces... mozna by 

bylo lepsi misto Nula a Svetlo a tak.. davat vyraz nedefinovatelny . 

Logika dba  samomluva, je 

- Co je vlastne cilem logiky? 

Vime to. U mnoha disciplin netusime, co je jejich cilem. Snad nejjasnejsi cil ma fyzika, biologie, geologie ...?. 

Jde o umeni totiz vetsinou. Snad je cilem logiky pecliva bezrozpornost - vnitrni - daneho jevu. Protoze je 

nejlogictejsi spor, nepritel logiky a jeji strava ale i, tak citi neuroticke napeti a snazi se o bezrozpornost. 

Logika se snazi o uplnost, uplne popsani.... Logika se snazi pochopit operace s objekty (popr. operacemi). 

Logika trva a usiluje dychtive o bezrozpornost, ale ono dychteni je spor prave. Logika pracuje se zakony 

zachovani...premeny a zachovavani se.... je dost o OCD (proces-objekt, o tom vnitrne OCD je.. a o prazdno-

plno, chci prazdno a jsem plno a naopak...klidne v jednom cloveku...ale jedno je silnejsi asi....). Vedomi je 

Nula, do ktere vse pada, kopiruje svet, aby si i utvorilo vlastni......a mozna i tento trochu.... 

Takze to zde dospelo az k jakesi metalogice (jine nez klasicke), logice o logikach. Logika je snaha o 

konzistenci, o tu tam jde v logice. Snaha o bezrozpornost je z pocatku zivena sporem v nas, snahou o klid, 

pozdeji uz nabudeme aparatu logickeho a smerujeme ke sporum a k tomu, ze bezrozporna a uplna a vnitne 

konzistentni je jen spornost, je to vsak maximalne logicke, podobne jako Sokratovo vim, ze nevim , coz je 

jeden z onech spornych antilogismu.  

4. Pokud chceme byt max objektivni, museli bychom do rce zahrnout sebe a toho kdo sleduje nas atd atd, 

cely vesmir, az tam nebude vubec co zkoumat.  

4. Jsou nejake obecne cisre prvky? Protoze cisre je vzdy o nejakych prvcich konkretnich ale ty nejde vysvetlit 

v ramci cisre jejich slozitost a bohatost vnitrni (treba obj a sbj soustava)  - snad vsechny prvky plynou ve 

vysledku samy ze sebe - jde udelat sit vztahu mezi prvky....ale existuji tedy obecne prvky? jde nahradit 

konkretni prvky nekonkretnimi zastupnymi symboly (funkce prvkuu), napr. Rce. Nejde o ciselnou fci, ale fci 

funkci...napr. funkce ovoce a dosazovani jablek, merunek apod.  
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spojená A a E v to být v 

 

 tomu, k  je to 

 

1  -1   

c. 

 

nejistota je logické tvrzení.  

4. konzistentnost je jen cast  ne pravda... pravda neni shoda jak se domnivame... Logice jde zaroven o 

uplnost a konzistentnost, ale to neni uplnost neb konzistentnost je pul sveta.  

.  

4. Axiomy nemohou byt ani potvrzeny ani vyvraceny, tvori tvrzeni samotna.... jde o symboly? Axiom ma 

puvod ten, ze zadny nema? To je take puvod . Pokud jsou axiomem napr. samotna cisla, pak se da rici, ze 

cisla vznikla z jablek a hrusek a jablka a hrusky jsou z cisel tez utvorena? (fyzika). Takto cisre je asi vse... Svet 

axiomu zije v antilogice a relativite a paradoxne prave ony jsou pevny zaklad, snad prave proto. Ale vse je o 

axiomech, z nich je cely svet slozen ... pst je prave mluva pouze v axiomech ci pseudoaxiomech... 

axiomy pokud jich je vice, tak aby byly nezavisle (baze) na sobe a vnitrne bezrozporne...  

Axiomy nemohou nikdy popsat uplne danou teorii (to snad myslim rikaji vety o neuplnosti) - nas jazyk je 

bohatsi nez axiomy. .... Nic spojuje vse, je nevycerpatelne apod. .... Pokud se uvazuji krajni prvky Nula a 1-1, 

ze vse je iluze tedy, vse je ciste relativni a aplikovano samo na sebe zrusi cisre sebe sama a nastoli se 

objektivni Nula. Pak skutecny svet je snaha o rovnovahu - vzdy bude trochu iluzi, ale zas ne moc, zas nebyt 

moc vzdalen Nule...a tato iluze (mezi, a ze tu neco je, byt vse je 1-1) je Npd zas... Jde i rici, ze Nula= shoda  

a 1-1 neshoda, a ze shoda=neshoda... na cem se vsichni shodnou, na Nule....  
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4. Urcitym zpusobem je derivace vlastne neco mezi spj a odd.  

4. Solitony. vlny nelinearni linarni... 

4. Teotie slozitosti vypoctuu TCS - teoreticka pocitacova veda. Rika se ze az v kvantovych pocitacich bude 

svet pocitat sam sebe - program i zobrazenim a uloznym diskem zaroven... 

4. Zda se, ze trend je takovy, ze se do samotnych cisel prida kvalita, ta, ze ktere vzesla, a to pomuze resit 

treba problem rozlozeni prvocisel a P=NP, s novou aritmetikou jako takovou... reseni o uroven niz. Jsme na 

vrcholu a zaciname asi klesat, jdeme z logicke do antilogicke faze, kdy pokles znamena dalsi rust .  

4. Uplne nejobecneji (prvek obecnost versus konkretnost) je vse cisre, ale co je cisre? Jako mit L a P a 

nevedet, co je L a P a jen, ze tam je odlisnost. A kde je odlisnost, je ciste relativne i shodnost. Cisre 

nevedoma je ego, tvori cisre a nevi to a cisre vedoma je laska - jde o metajazykovy pohled na cisre. Je treba 

zalozit novy prvek, ktery bude spojovat prvky zde/tam, primost/neprimost a shoda/neshoda. Plati toto?: 

zde=shoda=neprimost?... bohuzel to jde videt i jinak a to je dobre (ze tam=neprimost atd..)......nebo je 

nazvat proste abstraktne prvky G, -G obecne? Pak se pracuje s necim, co sice nevime co je, ale vime co to 

spojuje, jako imaginarni jednotka treba.  

 

G (G,-G), -G(G,-G), -G a G,G.  

 

vla

 

fa

- abso

fyzický   

4. Neni bez zajimavosti, ze logika dospeje k tomu, ze vse je sporne, ze bezrozporny je jen spor. Logika se 

vyplytva a zbyde jen to, ze vse je paradox . Skrze logiku a antilogiku jsou jevy provazany, spjaty nejak, 

logicky - tot obecne logika. Neumime videt svet jinak nez skrze shodu a neshodu prvku. Tim jsou provazany. 

Pusobi na sebe. Ale co to vlastne je, vubec ono pusobeni a spjatost nevime. Proto existuje i a-logicky svet 

mimo tato pravidla, svet Q?, ktery je neuchopitelny (pro nas). Logicka (antilogicka) vazba je zaklad naseho 

sveta. Snad je to o zakonech zachovani, tedy nule apod. Napr. jablko a jablko (shoda - jablka, neshoda - dve 

jablka) nebo jablko a hruska (shoda - ovoce napr. a neshoda - ruzne ovoce) nebo objektivni a subjektivni 

nebo zde a tam nebo zakon a jeho naruseni apod. Nas svet je o ALQ systemu. Proti nemu jde rozlisit logicky 

a ciste relativne svet a-logicky , Nulu? Co to vlastne je, ze to takto je? jak je to mozne? AL? cisre to 

vysvetlit dokaze, tim, ze shoda neni neshoda a naopak, ale nic vic. A co neprovazane jevy, jde neco 

takoveho? Uz tato veta je vsak paradox, neb se mluvi o (dvou) jevech, tedy shoda a neshoda tam je. Mozna 

to vede na kockopsa a npd ale... Umi nase vedomi vnimat neco jako a-logiku (jevu) ci neco tomu blizkeho? 
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Souhlas (Logika) a Q a a-logika (ne-logika N) jsou si velmi podobne i. System je tedy spise ctyr ci peti: 

ALQ0N. Je mozne, ze diky ne-logice vnimame vubec system shod/neshod. Asi to ma vyklad ten, ze to zadny 

nema, zadny puvod, nic za tim uz neni, jde o axiom. Souvisi Nlogika s Chaosem?....., Rozlisujici vedomi tedy 

vidici treba dva odlisne jevy je vsak samo o sobe kompenzacne mlhave nijake (jakoby ta mlha byla zdroj a 

puvod tech vidicich jevu), a casem zmena ke zpruhledneni vlivem rozlisovani asi i. ALQ0N je hlubsi vec nez 

fyzikalni zakony, prirozene se tam potkavaji vsechny sfery poznani a citu...cisla a fyzikalni zakony z nich uz 

plynou ... nejsou v rozporu....napr NDE muze byt logicke a nikoli fyzikalni povahy...... poruseni zakonu je 

bezny jev (duchove treba), je treba videt a definuje dany zakon. ((zdroj mlhy je zas v 

jevech, pocházejících z mlhy, je to asi vzájemné).  

- 

rolínají.  

  

 

 kde LQ0N jsou si dost podobné. 

Z   

4. Cisre je svet vyprazdneny, bez stredu, bez npd uvnitr, ale to neni vedoma Npd plne tam.... 

e je antilogický

 

4.  textu nést trochu zmatek. Co je 

 

L jsou 

L

 je z oblasti L 

 

-=-, +=-, -=+, je to 0=0. 

 a provést libovolnou transformaci. Je to jako mít jazyky, 

-ano) vyj
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- + - + - 

ve

 

4. Bylo by dobré najít jakousi korespondenci mezi logickou úrovní a fyzikální úrovní, logikou a fyzikálními 

- 

se to dá ilustrovat na jevu NDE - 

asi více logickým jevem EPR paradox, kvantová 

 

- - 

 

Je videt ze Logos a cas spolu souvisi. Jde si i vsimnout, ze utvar co nedava logiku je o logice paradoxne. 

Domnenka je tedy ta, ze (urcite) nerealne pozadavky na prostorovou geometrii vedou na nutnost existence 

casu. Aby byly dane podminky splneny, musi plynout cas. Tedy, ze dany prostor vznika pohybem 

testovacich castic, ze kterych je ale sam utvoren. ... Mohu mit tedy napr. "sferickou logiku" (vyjdeme z 

bodu, pokud jdeme rovne a ve vzdalenosti R musime na opacny konec a zase se vratit a zaniknout - mame 

casovy limit" na jakekoli plose o jakekoli krivosti atd. Takovych kruhu muze byt vic - "multisfericka logika" - 

mohu mit plochu 1000 m2 a na ni logiku s R = 5m treba (z jakehokoli bodu dane plochy...  Je to umozneno 

tim, ze se nemohu na ten svet divat z vysky fyzicky ale jen logicky (plocha, krivost, vzdalenost)... Pak muze 

byt treba multitoroidni logika na sfere apod. ... Na okrajich se prostor pak rozpina dal a dal stale.... 

Treba "tvuj prostor bude mit 10 000 m2 a krivost vsude stejnou a takovou, jakou ma koule o velikosti 

pl

 

se logika od geometrie a topologie asi...... Muze byt pravidlo, ze testovacich castic vznika vice z jednoho 

mista a "mapuji" krivost treba i... Pokud se napr sfericka logika potka s danou sferou a tvori normalni sferu 

jak ji zname - tak to je limita jenom potom a nemusi tam byt cas. ... Testovaci castice mapuji geometrii i 

topologii zaroven (?). Tedy muze byt vice geometrii-topologii v sobe, treba ta sfericka logika v rovine nebo 

na Kleinove lahvi apod.... A co rovinna logika na sfere? to je vlastne bod a nebo to jako driv - obkrouzim 

sferu, uz bych mel byt ve vychozim bodu a stale nejsem a nejsem. .........Do doby interakce je vse 

euklidovske a tedy neexistujici, nulove, normalove.  

matematika je oblast AL, ale obsahuje mnoho Q p

opakovatelnost/neopakovateln
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oblíbené hysterie - - 

 

4. Zensky prvek je orientovan na antilogiku neboli spor neboli boj neboli prunik mnozin (viz dite) neboli 

neurozu neboli ego apod. Neurozu nejde vylecit, neb jeji zahozeni je jeji sileni - to je princip antilogiky. Neni 

to sporne, je to jen antilogicke a nase nezrala logika tomu nerozumi. Bud nam to vadi nebo se v tom umele 

vyzivame coz je totez. Kazda informace obsahuje prvek shody a neshody... Tedy ego jde jen utisit ci 

nevsimat si jej a pak se zklidni, ale nezmizi, je "vsim", jen je integrovano (tim, ze se neintegruje). Spor ma 

pocity menecennosti a neco si dokazuje, neb to je spor prave, pestuje si to. Je spor prave, ze nam spor vadi 

(metaspornost, neuroza mezi logikou a antilogikou, uchopovani antilogiky logicky, coz je antilogicke, 

sporne)....atd. Opak sporu je shoda, ovsem opacnost je neshoda. Shoda a neshoda jdou aplikovat i na sebe 

same, coz je u axiomu myslim rarita  (?). Jsou shodni (jako hruska a jablko jsou ovoce) a jsou neshodni. 

Nutno promyslet... Chceme klid (shodu) pomoci sporu, boje, coz je sporne prave a spor to zivi. ... Je pst spor 

zivit i umele nezivit, neb pak neni nic resp 0 a nebo lhostejnost (uduseni sporem, nerozlisovani, znehybneni, 

snaha zadusit spor)....Spor je, ze nam spor vadi, ze nechceme spor, pak se mj. na nas cely spor vrhne, kdyz 

ho budeme odsouvat. Bylo by sporem (antilogicke), pokud by na svete spor nebyl, neb kazda informace je o 

shode a neshode. Zde se uz hezky spojuje "veda" a duchovno. ... Antilogika sama o sobe neni sporna, 

sporne je az logicke pojeti antilogiky (nevim, zda to jde naopak). To je ta neuroticka ci orgasmicka ci bozska 

oblast potkani logiky s antilogikou, ano s ne.... Mezi ano a ne neni rozdilu mame casem pochopit. 1=1 a 1=-

1. Je treba pochopit ze objekt a subjekt se nelisi mj. Je treba najit preklad mezi nimi. ... Chyba je velmi 

 

i 

 

k  

1=1 ...+++...  -++...=1,-1 

-1=1... -++ ... +++, --- 

-+-   Shoda je konzistentní 

 obojí je 

v  tní, 

shoda a neshoda se .  

 

4. Opet ta logicka geometrie. Ono je to asi uz zname. Priklad "sfericka konecna logika v rovine". Vydlazdit si 

prouzek roviny polokoulemi, treba 20 a to je prostor. Az po 10 otocenich kolem dokola dojdu na stejne 

misto. Ma to ale sva ale....neni to jako sfera.... Nebo mit onech 20 polokouli v kruhu dokola. Pak je to pekna 

uzavrena sfera, jen jeden smer je zakazany a to smerem ven z kruhu - asi kazdy pochopi jaky to je smer, tam 

se musi rozhodnout jdeme li doleva ci doprava na jinou polokouli (protoze si polokoule ale mohu udelat 

jakkoli je takovy slepy bod vlastne uplne vsude potom). Na kazde polokouli by byl specificky svet. Docela se 

z toho zveda zaludek, treba nase Zeme o rozloze 10mld km2. Vesmir klidne muze byt takovyto. .........Popr 

naopak polokoule co se tvari jako cela koule.... Klidne se mohou rozpinat ty koule jako vesmir a nebudou se 
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prekryvat, nemaji definovanou vzdalenost, jen si to takto predstavujeme.... Realita by mela byt prunikem 

mnoha realit dle principu pruniku prvku.....mozna to tak vidi kazda apod.... A nemusi to byt jen koule, ale 

treba krychle. Krychle ve 3D o 64 stenach treba. ..... Mozna to je ale obycejna Riemannovska geometrie.... 

Ale 

mista.  

4. Unik z byti je mozny pouze abstrakci, tj. k Nule......Neni to jednoduche, ty rezy musi byt kdekoli nejen 

polokoule, aby kdyz se chci projit kolem polu jedne polokoule aby ta prochazka byla 20krat delsi nez 

normalne. ..... Koule co se otaci najednou kolem vsech svych moznych os (nekonecne mnoho os 

teoreticky....nikoli realne...) 

4. Cas by mohl byt o neuroze, kde na jednu stranu je touha videt vse najednou a ono to nejde, treba krychli 

nebo 128stennou krychli a tak vse bezi postupne se zakony zachovani a konstantou c atd... Pak je otázka, 

 

  

 

 

 

 

E JE OD NULY, JSTUTTM 

5.1 V 

smys smysl je v . 

 

5.

v 

Boha by bylo    plné mí

-  civilizaci, v 

lem je myslí to 

 Toto 

k tomu asi pa   

 

se 

apod.) budu spasen a osvícen,  - 

tak to sp me, ráj pak odpovídá 

.  
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 boji má 

é nastavení)  

-  

5. Svobodná  pohledu 0  

 

OBECNÉ 

5. zvedavost nema protiklad - je samomluva....je zivena problemem v nitru...lhostejnost je jen popreni 

  

 

 co s  nimi 

 tom 

 

 

 

5. lecba cisre je vice relativity vztahu  prohloubeni vztahu isre aplikovaná ....neceho s 

necim ale i necoho s nicim a naopak...... 

5. Sebereflexe a chronický boj   

  

bojovali, trénujeme tím na vystoupení z 

 

 

5. Egu 

 

, zla a dobra

   

5. Nirvána je také spojení obj a sbj  procesem

 

5. jak    

smysl.. 

 

 polarit je smysl, 1-  námi, 
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5. Kamkoli se 

 

originalita., znát míru, 

5.   

 

 b

-

neb 1 a -  

 blaho pro sebe samotného , které bylo do té doby a je 

praktikováno , nuance,  

(Lankávatára Sútra). Analogick

  

-

vnímání, na hranici vnímání a nevnímání jako takového se k jak 

se projevuje v nách . Jsou ti co trpí nebo se obávají utrpení a myslí na nirvánu jako na 

 

  

 

 -  

být více krom té cesty odtud. 

roto je pro nás 

 

5. V 

 

 práci  

 

 

 

SPRÁVNOST-ZLO-  OK, Npd = OK, a pak je polarita npd vs pd, 

 lo 
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 -

její, pak se neví ani zda to 

-  

  

  

 

 

 

 polarit, a ty polarity v nás dost a dost 

  

 

 

 

v  

 

 -1, s nimi asi i 

 

S Nulou se nedá identifikovat, s  Nulou vede na pouhou nulu, identifikace s 

 

-1, je to iluze p

 

 yli ovládáni, 

 

 dojde se k  
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Smyslem je nezávislost na polaritách, jsme na nich závislí a ony na nás  

 

 ta podmínka je Pd, existuje díky Npd. A Npd je podmínka, kterou je 

 

  v  velikosti (pak se 

 

1-1, a v nitru Nulou) ..

transformace od Neu k  

 

 

  

5. V  

-  

P   

 

 , co 

 

 

   

5. Smysl je p  

 

  

m 
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5. Tam, kde je v 

rádi, jsme s jej necháváme být sami sebou a sami jsme také sami sebou  

 

 

 

 vznik a ne-  

 jak z n? být tím, co kolo pohání   kole více,  

5. Dojde se v    

5. pravda objektova (shodova) a vztahova-sitova-originalitni : jsou opacne, shodove jde neuroticky o to 

priblizit se originalu a sitova toto vubec rikat nemuze...je original ale treba to moc nevi... 

  

 i 

tam apod., a narazí na planetu (vyhledá ji), kde si nemá s 

z e je jen hra  viz plavidla. Co lze vypozorovat, nechci moc parazitovat 

jedou na principu termodynamickém, - 

 Unruhovým jevem apod?   

 

5. Výrok   

aplikovat to na sebe sama .  

 

 

  

 

lní jevy. V této ToE jde o 

(ano ne) a gravitace, 
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5. Pjé    

5. Vzdy kdyz neco stvoris tak neco znicis  

 

 

5. obecne ..   Vse nekdy prime musi byt....i primost plus neprimost v Npd... clovek umi chapat npd a pd vice 

samosratne....a tim dojit k npd... ,,, Npd tu uz je, ale nikoli primo, o to i jde, to zapada do systemu.... system 

cisre a cisla... 

La je i podminena ... kdyz je nekde mrzacek zmrzaceny demonem tak la npd je leci....reaguje.. uz je tvuj rika 

 

 

Pd a npd maji bud pd nebo npd vztah....je i pravda ze zvyraznenim cisre dostaneme pocity npd pak, ale... 

5. Kazdy duchovní rust je kompenzovan poklesem ze ktereho pochazi  

sveta se dvema pohledy, nezralym a zralym a tyto pohledy pomahaji svet tvorit, jsou jeho soucasti... setkani 

starsiho a mladsiho ja najednou    obcováním 

 

5. system je ze zadny neni 

 

5. Npd je max egoisticka....kolik npd js

 

 

po obloze.... 

5. 

 zda je 

 pod. Toto jsou otázky 

, nevím, takto to chápu. A také 

máme otázku co je za tím

k jednou budeme jako ono

 

  

Nulu, sebe, 

 tom je onen paradox  kdy 

dá pochopit z  d  
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boj D s B  neb osobitost je vlastnost D, B spojuje osobitost a n

 nouzi, v 

 

  

5. Láska, Náhoda, Hra, 0   

 

 

 

  

 

 

 

5. Podstatný je v bytí proces identifikace a pak od-

  

spojení   

  stejné druhy, 

 

5. Systém 1-1,  

  -

-1 a je oba,  s -1, tedy 

-  

5  . 

5. I je a není jedno, jak to je  

  

 neb o tom je zas Nula.  

nosti, kýla atd.,  

prohození.  

5. N  ego i láska.  



133 
 

5. To co se nam delat nechce prave kompenzacne mame delat .. 

 

5. Nerozlisovani i konecny a nekonecny  

 

 

5.  ný takový zákaz tu není d  

  

 k byl oddán B 

 

5. V 

  Láska je 

  

5.  

 

  

nám  

, a teprve ti dva jsou Npd 

 

5. Komu fandí B? Problém 

myslím tkví v 

nak 

  cyklu (7 kapitola), 

já

 

   

5.  

 

 si v 

  

5. Kdo je v kontaktu s -1 znat, aby 

byl v kontaktu s  

5.O   

 stává se to:). V 

dívala 
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dobro  

zde ale splývá dobro a správnost, neb je správné se nekoukat na druhého takto a ví 

 nitru 

- 

 

dojít k 

 je myslím rozdílem mezi Npd a pouhým npd .  

 

  . 

vrchol a hlubina   

Pokud je shoda jen proto, ze to neni neshoda, tak to nemuze byt shoda. Pokud je neshoda jen proto ze to 

neni shoda....  

jakékoli zac

 

Nuly, jako 1-

láska j

obá se to zlo je pouhá absence dobra

v   tu je Npd, bude tu i Ego, 

v tomto kontextu 

 a to 

nespojením  skrze 

. Typicky 1-1  v Rci je také o spojení nespojením. Mezi nimi není 

  

relativita tak  (  n

 

 

co jej 

 pd 

 

 

5.O Sporu se zbavis jedine tak, kdyz si uvedomis, ze vse je spor.  
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 -1) 

1-

díky Rci  -

musí to být 

Nula  a na druhou, díky tomu, to je o nemuset , tedy Npd. 

 

 

5.O  

pa  

5.O 

 

 znalost 

míry, je to mimo kvantitu - 

by nebylo osvobození, ale ono n

 

- 

ve vztahu relativity a nerelativity, protikladnosti a neprotikladnosti a ego a láska to mají podobné. Protiklad 

- k ní je neprotikladnost (v BVL zase to je

jako Rce, kde 1-

ak jako transformace 180°, a 

tautologie, kdy protikladnost je protikladná i neprotikladná neprotikladnosti - 

 

- 

 

 

 takov

jasná  
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z  

 

antiegoistická a mezoegoistická.     

Ego + Láska = 0, Láska plus 0 = Eg  

m parazitismu a démonem 

 ním s  

jak  je pd apod.  

5.O Balanc je o tom, ze veskery demon je o popirani strachu a na druhoh stranu, kdyz neni strach popiran je 

to npd - smysl je nejak v obojim..... 

5.O Plane komentare ze strachu, plytvani slovem, marnost, ma znicit Ducha a smysl a privlastnit si smysl. 

Extroverzi a zenam to tolik nevadi, ale.... 

5.O Npd drzi svet pohromade tim, ze jej nedrzi pohromade..  

  

5.O Mame predstavu, ze zkoumame svet ve smyslu, ze koukame Bohu do kuchyne - jde o pasivni prezivani 

vztahujici se a je aktivni diky tomu (neuroticke). Naopak B je aktivni pasivita potom.... Nebo naopak, 

popirame Boha, ze se k nemu vztahujeme, ale to je vztahovani se zase.  

5.O Jestli je vase racionalita jen o tom, ze existuji iracionalni blbi lide, pak je to prazdne. Nalepkovani 

nalepek, tedy bez obsahu. A toto co tu rikam, ja take cisre - rikam ze je to moc cisre, melo by to byt mene 

cisre, ale to je opet cisre, jen srovnani vetsi a mensi cisre.  

My neumime neco videt jako neco ale potrebujeme k tomu jeste ten opak vzdy nejaky, rozdíly. .... 

Více s  

 

l  

shodnost. 

z  rem 

 pasti 

 

 

  

 

shoda versus nes  
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fenoménu hmoty a energie).  

  

Svetlo rozlisuje vsechny polarity a spojuje je - je mezi a nevidi rozdil mezi nimi......to d take ale....je vyvojove 

mladsi - neb vse je o prostoru, ale i casu. D prave i reprezentuje sipkovitost casu (jde dopredu, neb se vse 

rozpada...?). Cisre je neuspokojive i uspokojive vysvetleni sveta.  

a 

  

 

 

 

5. S  transformovat jinam  

 

  

5. Démon má neurózu jak k pomíjivosti, tak dokonce i k 

 mu to poví, tak se 

 

 

  

ráj a peklo. Oba jsou parazitické  ráj není zadarmo, jak si myslíme, a peklo je parazitické od své podstaty, 

vzniká Npd

 

eba podobu osídlit Mars, jde o 

, 

 

 

dole  

ona je  

pravým Bohem



138 
 

nebo jak,   

  teprve jejich setkáváním dochází k 

 

  

 

5. 

 -

neurotickým utrpením mezi tím, ale není mu pomoci, musí takový být, ego je definováno jako 

 

a nej

rozepnuté díky   

díky tomu budu takto veliký apod.  

5. Ono j

ch nemusel být touhou (druhých) cloumán a 

 

5. Zakon je ten ze zadny neni - to vede na prirozenou selekci napr. ( zakon )... Clovek uz nepodleha jako 

driv prirozene selekci, smrt uz neni to hlavni oc tu jde. Je tu uz i selekce duchovni, o nejlepsiho stvoritele, 

nejlepsi zakony ale i o preziti kosmu jako takoveho. K tomu bylo treba mereni v podobe devastace prirody, 

trochu se pinici, ale prezije..... kdo vi, zda jde takto vubec uvazovat.... 

 

5. B je ekonom. 

 

platné, neb ubování samotné

si jev, který existuje jen jako prohlubování  

existence je vá

-bytí js

-  

 

velmi krátkozraké onen  a slepení  

za jas

 



139 
 

 

 

5.3 Onen parazitismus neprojevuje tím ikonizace Boha (nekomunikace s Bohem), nebo 

tam nakukuji, nebo  

s  jak to je  arazitismu, 

jsem 

B   

jak objektivizuje B (ty jsi tam já tad

 

 Bohem..ale to 

  

 

iky, u 

írání Boha, jakoby B nebyl  v 

  

  

-Matka atd. a chce asi, aby jednou z 

 

Otec-

 

 ne 

skládající se  

míry, z

objektivního materialismu 

i, 

vlezli bojoval  

Boha jak

 

 ta 

   

 

v  

amo -   St

je i ces  originálem se stáváme, ono je to i 
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k  

 

5. Otázka od nás k Bohu: kdo jsi? Kdo jsem? me v tom 

 Je v t

pravda -  ? Já to 

 ani tak, ty mi to zjisti  

 

  

naha o kompenzaci na 

(poznámka  adorování Boha je narcistický komplex mj.  touha být také takto adorován).  

 

5. D je, jako k

je správné atd. (viz kapitola 3.).  reakce jsou vztekání, da

 energie, 

 meta-logice (viz kapitola 8.) 

 

vzniká   

 

5. B je práv

 

5. K

 

- -1=0 -

 

 

5. B je nas odpad, pozitivni i negativni veci, tabu, ...vse tam hodime abychom byli kym jsme...prvky soustavy 
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- chapali ze je suma d  pracovali s  

5. Smyslem cloveka je vymanit se z prirody ale .... a to znamena smerovat k ni... Komunikace rostlin je 

 

  

 

z  tím nevím, jako bychom to byli 

my, s 

 

 

 

  

 mi, 

mezi, jak to má v 

naléhání, odezní, staneme se démonem  

návrat k 

 

5. V  

 

  

. 

 má podobu na jedné strany tmy a temnoty, na 

 

. Koupat se 

v - 

Nic, ve  

 

vlnová funkce  npd  - -fackami- pd spojuje  
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hermafroditismus, ne-

spojení v  lásce, není v 

-

te

  démona první kategorie. Dpk je stále 

v NDE prý laskavá tma

Bible  

 

k   

  

-

 

  

 

 

 

v lest je tupost. Jde o jazyk E a A (Jang, Jin) 

nezanihilují prvky bolest a tupost apod. hned spolu v 

 

démon -  

 

Sami jsme si zvolili, kým budeme. / Víme, jak to má být tzv. co  

 

NEMUSET BÝT 

m   
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5. Smyslem je mj. nemuset být

 

v 

snadno vede na stav nemuset být

 neexistence sebe 

víc . Mám sám k  kontaktu 

 

  

nemuset být   ale obojí je 

plyne jeden z  

5. nemuset být znamená   tajemstvími apod.  

 

5. Ego je v  ní  

 

  

5.  

 

 

 

CIVILIZACE 

 Takto tomu chodí u ega samotného. 

jen  rozporu se sebou) a rozvíjené dále. 

  imi 

 

 

5. Smysl civilizací vidím pouze v poznání, v  

  , a to i v 

 

 

 

 to co ji rozvinulo  objektivní realita, odstup, je tedy  to 

3. anti to dorovnávají 
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i

antiegoismus ale je ego+ne-  

V 

 

Prudký vývoj inteligence rodu homo byl dán mnoha faktory  

Nula  

 ní nejsme 

v kontaktu.  

 

 

 

KVALITA 

5. Smyslem je kvalita   Pirsig (Metaphysics of Quality  

kniha Zen and the Art of Motorcykle Maintenance) 

na kvalitu, ale to zase není ta Kvalita. Kvalitu nejde získat hned, to je jasné.../// Kvalita je vymizení polarit i, 

pd za Kvl a Neu za Kvn. Kvl je 

- 

- - 

so

- 

, Riemannova hypotéza apod.:).... My 

 se 
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- 

neurotickému vztahu. 0 je jak kvantitativní, 

-

 

- 

- a3 b3 c3 = 0. 

/// Samotn

- 

závislosti a i silné nekomunikaci je paradox, rozpor - 

- 

vi

 

- ita je 

kvalita zas - -

 asi... /  

- 

bojí se jí a nenávidí lásku a je k 

pola

tní. Kvalita je 

 

-:). / K

 tom co 

 

Kvali   

f  
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Kvalita jakoby vzniká z  Viz ontologický Cyklus.  

-

180° (dvakrát mínus je plus). Ostatní úhly jsou pak jakoby ne-  

 rovnostranném 

trojúhelníku. V 

 

 jeden je kvantitativní, v 

qualií. Vlastnost 

synchronicita, viz dále (nebudeme nyní dávat kvantitativní hodnoty subjektivní jednotlivým událostem, to je 

 

pu 

superpozice v  

 

Matika neumi nijak uchopit neopakovatelnost, kvalitu. Je zalozena na kvantite. 

barvy se opakují, emoce se opakují apod. To ano, ale díky provázanosti 

s 

S kvalitou se v 

sou neopakovatelné, proto se opakují v  

  NDE apod. To není fyzikální 

 tak máme 

objasnit pomocí matematiky a fyziky, ale bude to asi selhávat. Kvalitu si spojujeme i s hmotným dobrým 

  rostliny, 

 rhnout, ale není 

to jen praktické

existuje provázanost, vztah kvality s kvantitou, neopakovatelností a opakovatelností. Je asi i velký úkol 

kvality se odlepit od relativity, 

 

 jakémsi nadprostoru je jednou  

 

 

se opakovat . Oproti tomu ale existuje fenomén, co se 
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opakovatelnosti s 

  

Jestlize prvocislum dame atribut kvality, pak nebude dle zakona "nikdo nemuze vyhrat" najit dokonaly jisty 

kvantitativni prepis, ktery urci jejich rozlozeni. Neco se najit da, prunik tu bude, ale nejde popsat kvantitou 

kvalitu - pokud ano, pak by to muselo jit i obracene, coz tak vlastne uz je - pomoci barev atd cisla vubec 

vidime. Stoji za povsimnuti, ze cim vice kvantity, tim mensi vyskyt "kvality" - prvocisel. ... Proste sporna, 

vagni a nebo inertni tvrzeni vzdy zvitezi, diky tomu, ze sami jsou dost o lzi... 

Neopakovatelnost myslím absolutní, nejde ani zapsat na papí

 

5K. S 

jedna, ale jsou na tom s  ikace, neexistuje, jde o celek, který nijak 

-

  

  

 hlediska BVL pak 

 

 

 

opakují  to ano, ale jen díky spojitosti s 

byla by neopakovatelná, pokud by nebyla spojena s 

ho 

neopakovatelností za sebou  

 

 

 

VLÁDÁ SAMO  

. a trochu i 

 

vnímání, zde to není o touze jako v buddhismu, ale trochu o 

- tak 

a bylo by tam já... 
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lásku 

ná i 

-

be samo - 

samo:). 

láska, so

 

 

Tedy i ovládání, touha ovládat, se ovlád  

já  

 Pomáháme 

 ovládat a neovládat, 

Domyslet 

 

 

 max osvobození  

 

- -

 

k  

 

stvo -  

 

také naopak nirvána  

 

5V.  

 

ORIGINALITA 
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 stáváme se v se originálem - 

individuace CG Jung)  

 

-originalitní. Pravda shodová  musí 

být shoda s 

zakryla a to byl 

  

v   ale díky tomu nikdy jako 

 

e i tento text bych 

- -

trpaslík je nebo n

velmi pomáhá, kategorizuje to, má to strukturu, o kterou 

- va teorie o 

introverzi a extroverzi, A-

- 

- 

- vdu 

dy Nula je jako 1-

Co 

ale ne díky spojení, ale díky okopírování a .......... / Snah
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nejde to okopírovat, nevíme co tam je, proto to nejde okopírovat - neu je také specifická, kopie se od 

-

- "nevadí" 

- 

 je úplná 

 

druhou i dost neu a strojové. // "Shoda s originálem" je protimluv mj., to nedává smysl, a je v tom zakukleno 

to, 

 

Láska 

- 

 

shodnost), pokud 

- 

- 

- tady je 

 

 (Pjér  

 

 

e 
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- 

nejoriginá

- ale to je dost parazitický pohled), 

vran, co se rozletí pak

- 

tu je tu u

transformace. /// 

 pak nejde o kopie v pravém slova smyslu, neb 

 

-

digitální hru polarit, je to asi jednak zhlazením láskou a i 

 

by vás d po smrti  

 

   

pírujících se 

-  originalitou je 

 a tím se dostáváme do neu 

 s   a 

dál v  

Originál   je 

neorigina

 co neumí pominout, lpí na 
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-

 naopak  

 je to 

 

C   

z kopií   

Neopakovatelnost v nice)  a je v protikladu k opakovatelnosti, s ní ale asi 

 

akovatelnost. Pak 

 

 npd jde o spojení 

originálu a kopie, o tom je asi i Cyklus (kapitola 7.)   egu jsou spolu 

v  

Tedy asi takto snad:  antilogice, 

 versus co neumí pominout (je také - 

 

  

 se chce narodit i, má to i stinnou stránku v té touze, za 

 

míjet a 

 

 

 b je neopakovatelná, 

 

 lastnil krásu díky tomu 

 

5. ego je o 1-

 

 

v  

Ego je o 1-

 

 kopií, 
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z identi  

 

originálu se umí zas v  

polarity 1-

ady jsou 

  

 

 

kompenz  

 

 cesta k 

 

 

 

D kopíruje díky 1 a -  

 Originálu 

pocházíme,   

5. Stat se originalem puvodem casem je naprosto logicky antilogicke.  

5. Pritomnost je original... 

 

ZNALOST MÍRY 

o se posíláme sami 

v 

ZM.  

a nebytí, je soulad Náhody se sebou samou nebo 0 se sebou samou. Maximální znalost míry je o 0 i dost asi. 

eZM není ZM. Proto 

tu je, jsou, ega, neb ona míru ne
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atd. ZM - 

  

irka

ledku

chybí toto apod. - eznáme. 

Stvo   

Komunikace s  

 

navíc ne-  

  

- ska míru 

 

Znalost míry   

  

5. Znát mír t  

5. Znát míru je i o   

  míry 

 

 

 

látky a perou se jakoby ale je to praní vs nepraní se i  ti míry a ZM tu má být je 

ZM  

 

 

 

 

o velmi 

  

s dávat Nulu versus nedávat Nulu v  

   to by 
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z  jeho bázi. Cítit Znalost míry, spojovat se s ní, vlastnit ji, evokovat si 

skládá  z neznalostí 

 

 

  

vztah nevztah k ne  

Znám míru v textu   

 

 

-  

  

  

 

    jednu 

n -

rozdílu.  

Shrnutí by mohlo být následující -  

mezi egem a láskou, je to jedno zda to n spojení  0 a 

1-

-já, (já a ty je sámadhi bení je nirvána, moc bezmoc, 

 

 

 

v 

 démonu, k   neroz

-

 

-

-

 

Plyne z toho i pomoc, smysl je pomáhání - 
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 z vesmíru je skrze to, mj., být tu více. 

mlha

 

 

  

  

 

-

 

jít)  je to 

 

 

Srovnávání s  

  v protikaldech je jak spor, tak 

 

 

ale je to 

 

 

 

-nárním 

 

 

 erná 
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 a tím je 

 

ntifikuje s   to asi, aby obojí nezmizelo z 

 

 - stejností, jde proto o 

  osvícená - 

 

  

   

- 

.. 

Co vidím jako problém  

s 

s 

poznání. 

Z relativity do lásky a z lásky k   

- 

 

-1   

k -  

  

 

   

  

 energ  

 

 

I pomíjivost a nepomíjivost není rozdí  

 buddhismu 

-lhostejnost, neb to k  

  nic jak  
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5. Rce rika co je smysl...rozlisovanim k - jak si to udelas tak to 

mas... 

5. nám 

  

5. -

-1. 

-

-

-

 

(1-1)  (0) 

ta Rce pak: 1- - -  

- 1  je 1-1  a -1  je 0 , pak 

má Rce tvar: (1 -  

hranice, 

 

 

6. O SMRTI  

OBECNÉ 

6. Následující krátká kapitola je o pohledu na smrt v souvislosti s Rcí..  

-1 = 0, dokud to není Nula, tak 

není hotovo tzv.  

6.  pohledu zde - 

je po smrti n

  

 

je i pd - 

def  nich se 

trpný v 

 

- pohoda . Je 

to forma typické neurózy, neuróza sama . 
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6. smrt  pohlavní a jiné, smrt - do Nic, 

 

 

6. Strach z   toho mít strach?. A tedy strach z 

vrhne do Nic?  

Strach z dní   ale to je jen strach z 

 

 

6.  

z  

 

   

 

stíny, mluví s  

 

 

 E´.,  

 

energie , co se 

 

v 

tím humor.  

   v  

 

 iluzi smrti  

 

cti  

jsou). Jsme nastaveni do

 

Logika   

logika   kapitole 7. 

 

Podstatná poznámka  
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smrti. Plyne to z 

 . 

 

tam si s ním dál hrajeme. 

po smrti duch , 

jedna 

Jáství  

 

 

 

slepení souvisí spolu.  

e bez toho chuchvalce by nebylo, a on bez toho 

  

 

  

 

 proto ty schopnosti v ená 

mrtvý  

 

  

  

6. u NDE enost 

  

 s

 qualií a nikoli hmoty

 postupné 

 prý více 

 A co houby, jsou v 

 

 

 

 elekce, Boltz  
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já    

 

  

 pohledu 

 -

 

6. smrt je cistirna,  ... ego je material pro dalsi zivot tam neb cisteni ega je zivot tam.... smysl je vysvobozeni 

   

  toho, co jsme 

 

 

 

VÝZKUM 

6. Výzkum smrti    

6. NDE  

vertikální  

, nikoli hierarchicky, logicky, neb mohou být reality v 

logika, tak se dojde k opaku, k 

 tomu

- . Objektivní realita 

) je nahrazena S

s 

 - pokud 

po

 síti, to je 

 

 

 

Aby ale výz - 

(parazitická v  
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ZBYTEK 

 tam  potkávají  

 

 viz kapitola 3.  

 

ego, ego je v 

B jde asi o to, abychom jednou byli jako on  

Odpovídá to tomu, v  pd a nikoli v npd. 

bec...jsou 

se 

onen Duch-  

6. V NDE s n já

neb o tom je -  ví, jak to dopadne?   

 

6. V 

  

z . Pomáhání slunci chodit po obloze (Mexiko, C.G. Jung), d zná také 

odpo   

6. smrt vní

 

 

6. Ego po smrti  tupost v nás, od   

v 
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vse nekdy musi byt prime, zazivane, i npd jinak parazitismus to je... 

  

Pd - cisre, je automaticka a vrozena  - prohloubit vztahy je npd, to je neautomaticke a pritom automaticno 

povrch - 

nitro a i dohromady to je moc odd a zavisle na sobe... s npd svet nezmizi nepromeni se v mlhu jen....formy 

jsou cisre a neexistuji jakoby... 

  

6. V la  lásky a neu, a 

í, souvisí s 

 

 

 

 

6.   

 

v 

Boha apod.), ale hledání samotné to zne

- 

 nebe 

 

 smrt. 

 

smrt   

-  

 

to ne, to bych byl moc nízko, v 
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ego  

 

 

6. Onen svet ci svety (a3 b3 c3...) plyne z Rce prirozene, jen asi buddhum se podari 1-1 uskutecnit jiz zde... 

 lásky poci  

 

-

- 

 

závislá, po 

- tek, 

orientováni na lidskost.) - 

být nah

pak" - tak to 

hmota je Je to i problematika "

- t 

nelineární problém - 

- 
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vztahovat se k absolutnu  

To neni o tom, ze to neni vedecky overitelne, to pracuje s nastroji jako je veda, 

logicnost atd jako takovymi, tvorba systemu. ... Hmota a prostor je minulost, psyche je budoucnost a cas... 

Objekt se projevuje jen vlastnostmi, subjektivne a sam je 0. Tyto vlastnosti jsou o cisre vztazich... 

 

 

 

7. Musí být Nula a není vs  

to je ten  a Pd jsou jako 

nem a bosonem, obsazují stejný stav, stejné polar  kol

 Npd je jedno, kolik jí tu bude, ale Pd to jedno není  bojuje s Npd , 

  

, ale ono to pr  

7. V této kapitole se probere tzv. Ontologický cyklus  vztah mezi neurózou a 

 

7.1 V  

versus nep  X a Y, 

 

vertikální , a je v protikladu k horizontální  X a Y  

 ).  Tedy X 

. Pokud bychom zkoumal

  

 

 

X a Y  

-  , velký-

 

isre jsou nic, jsou 1-

ale  je vazal polarit v Souvisí spolu tím, 

s  

 

X a Y prohodí, a se dají do 

X a Y y výsledek 
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je nezávislost a komunikace polarit X a Y  

 

 nezávislí a 

v  

7. 

 

 

 

   musíme být spolu a pak   

 

 

moc je snaha o nezávislost, ale není to nezávislost, snaha o ovládání  tj nkom s tím a závislost na tom, 

 á horizontálnost je také 

  

  jde o  ty jsi závislý na 

  

  

Kvantita plus Kvalita = 0  to je nadm  obou 

 

   

  lásce 

 

  

 ní 

 

Facka z  je za tím Npd. Náhoda, indeterminismus v KT    s je 

 -  

  

V 

 

se do druhého, nebo jakoby k  

 

virtuál    

k  té druhé z východu  
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k  

 

 

- 

 

7. cista rel - nevim tedy vim je zivena cisre spojenim vim a nevim E' typu ale....a to cele npd az 

dohromady.... 

  tedy i odd a spj jsou moc odd a spj (tedy 

 toho 

  

 

7. Ono jde na vztah s tyranem aplikovat na to, co tam ve vztahu  cítíme jako odd tak aplikovat na to odd 

 toho la, ale není to konzistentní, 

 

 

7. Jen díky hnusu tam je krása - 

zkratka samotná -  

7. Pokud  

 na Nulu nebo Npd (má se rádo ), s  

- 

aby se 

osamostatnilo a spojilo 

 

 

7. Cisre neplati na parazitismus samotný ve smyslu  - 

cisre a tedy proto to neni cisre  uz ano ale as  
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ONTOLOGICKÝ CYKLUS 

Co se týká Nuly, jedna z  

nemuset dávat Nulu  

dává a je jí.  

cyklus , nazvaný Ontologický cyk  tomu stát se 

jednou Bohem,  Boha za Boha se neusiluje, je za tím jeho ego, ego je ale 

 Otec i 

 

jeden . Tneto cyklus se pak opakuje u 

lus, ten za celé bytí, jeho éry ne-

 

variací na tento Komplex. Jde o to svrhnout Boha

 -

Je to také ona transformace od Pd k 

 

 ní podléhají vztahu pd a nebo npd, vyskytují se jakoby ve dvou variantách. To je 

láska je 

   

-  

ale  neexistuje ale 

 láska je a-kauzální (ale 

  

  la a 

 enout 

  

 musí být Nula, musí to dát Nulu,  nemusí to být Nula 

a Nulu jí to dává, je tou Nulou, viz dále roz   

 

 

 Bytí je rozvzpomínávání, 

  

(prvky v    vztah? Nevíme  

lásku vracíme, ale není to tak podstatné, o to tu nejde, nejde o vracení, to není la tak úpln

 , pomáháme 

en prvek je kauzální, druhý prvek  láska,  
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  nitru celek-Npd-Nulu (Nula(Npd) = Pd(1-1)), láska je ta Nula mezi 1 

a -  tom celku- e co bylo, je, bude, není apod.  ale je to 

 tom spojeno i, je to 

 

  

 toho  

 

 tebou)  v tom je ten nesmysl 

  

7. B je nevdecna prace, necekat za ni vdek. Je dobre ze jsou lacni, neb jednou vas vystridaji. Nemuset byt...B 

jsou B co se tam stridaji....onto cyklus ... male dilci cykly jsou zivoty...  

OSTATNÍ  PEL MEL 

ládá celý z  

 moc slepené  a , neb to je moc 

slepené..  

 neurózy-

-  

  

 p  jde o podobu (jednu z nich) B neb la a d jsou 

 

neobejde a není jimi, la se bez nich i do max míry obejde a je jim   NDE je bytost i 

 

  obdiv, a odstup a strach z ani o 

   za 

rozkazu jít 

 - dalo jsem ti dar lásky ) - pro nás je byt na úrovni 

je to skut . 

S 

   

neb Nulou je  

Nule, jak bude v , neb to je o sporu, viz - 

a pak se z  

v  -kauzalitu, 
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bychom 

hotovo  v souladu, neu v 

 nitru z 

  lé je 

 

 

 

 

 

  v  nebi  

nemusíto být poznat    to co tam bylo. Zlo ale není 

 

stínem a se správností-jasem je v  

 

  

7. tctj a Rce, 0=1-1, tedy i 0 i 1-1 je to co to je  

7. definice iluze   

to spojení  a nic   

7. spojení s    

 , i teorie to 

  ním, neb nás zavaluje a je stín co 

 moc 

odpadu - princip Nuly.  

 relativní, k . 

   

7. Mezi utrpením v eností v 

: od do .  

 obraz Boha  

 

princip  a tedy i smysl nemuset . 

 

Pozorovatelé v klidu jdou spojit se soustavou, která  
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vá podoba = rychlost c, 

 

 

v 

  tedy 

   

 

 

 

  parazitismus a strach a 

 

 bohu. 

v  

7. nepodmí nost pro nás samotné ne - 

- la 

  neb to 

aplikování a úmysl není npd   

npd 

je v kapitole  

  

 

a reagují na sebe, 

tv    

jr

  

 

 

  

 

 kontrastu k  

n  

tam je - 
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 je tam hned cítit 

kládá, zná 

 pd jednotlivých, ale ne jako Pd to vidí s 

 nich 

 

 

 

 

 

(je to v rozporu ale s tím, co npd je  

tivno je ale o stejném  v 

s  npd si s  

a sterilní, ale to není Nula pak v  

 

 

Aby to mohlo být normální  pocity normálnosti, musí to 

  

 

 

 a ne-  je takto  

 jich být ohromné 

 

Podstatný je vývoj   

  

není jen tak jen tak jen tak  ve 

 , jde o vývoj k npd, Npd

  

Trojice Npd, zlo, správnost, správ
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7. My napriklad chceme ci zijeme cistou relativitou, ale to je cisre oddcisre vs spjcisre v nitru co nevidime. 

Vse je cisre. 

Vse je relativni nic nema smysl se pak rekne, nebo B neni atd... pak je cisre cisre a zklamani z ni - neeee. Ale 

jakmile si to uvedomis, budes, ciste relativne, npd...vysvobozeni. No ale chce to prave tvorit npd i nejen 

uvedomovani ze vse je cisre, to nestaci, je i treba vedet co je to co je cisre... ..  Cisre existuje diky tomu, ze 

nevime, ze vse je cisre - opet je to jeji zpusob - je diky tomu, ze neni. ... Pokud chces vse uvidis ze je cisre a 

pokud chces uvidis ze vse je npd. ... Ono to je strasne i ok ze vse je cisre, ...neb to je cisre.  

7  

7  ale ve smyslu derealizace takové  neustálá snaha o komunikaci, 

jak to má být

 transparentnosti a to je rozdíl oproti transparentnosti z .  

  

 

(logická, m  

 proti 

musí to být Nula  a    

7. i cisre cisla maji byt nezavisle a spojene dle modelu cisla ale to je cisla.. zmizi pak cisre...  

7

 jde ale o neurózu, která byla i  

 

logiky , pokud to dovolíme) i mnoho logiky (ano). Zde jsou jevy rozdílné. Ono jde o 

 

 

 - s 

pak s 

  

ého vztahu se dociluje antilogikou, vztahy 

 komunikací k 

- -lásce, z toho se bytí atd skládá, 

neskládá atd -

-

 

 

most atd., resp. 
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dám jednou z 

shoda-neshoda  a sami se jí tak trochu podobají. Nejde 

ale spojovat spolu zlo-Pd-

antilogika-logika , 

 rzálního? Nesouvisí jen s 

 

modrá    to 

je to, mezi )  

-  prvku modrá  je 

se 

skládat  se je jazyk logiky-antilogiky) z 

logika, antilogika, qualie, 

 ik logiky a antilogiky je 

-

 

látek, oproti bílá  a , lze chápat jako rozdíl mezi 

celek  a  (element shody a neshody je tam patrný také). Specifickou qualií je samotná logika a 

 rámci sebe (logika je logika a není antilogika, antilogika je 

 

antilogismus logika je logika je logika , logika není antilogika je antilogika  

systému symetrickému-   

ALQ (antilogika-logika-qualie). Nula vychází a AL systému, v 

AL + Q = 0. Problém AL versus Q je i problém digitální versus analogový , KT versus OTR , kvantita versus 

kvalita , dává to Nulu  versus nedává to Nulu , s Q zachází AL jako by to byl pouhý objekt, ale je tak 

oproti analogovosti, aditivnosti   nimi jako s no 

fermion-  AL logiky jenom, Nula není 

AL má blízko k    jakýkoli prvek by 

 

je kým je   

správ  negativními jevy Nám se do sporu 

 (mínus)/logicky (plus) s  ono 

 je láska  

bsahují logicky 

- prvek nekomunikace s 
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 systému ALQ mizí  

 

jednak logická to, co to je

co specifické prvky, jako je spor , nula  atd

 

 

máme souhlasit s 

 

 ja

 
2,+3,+4 +,+, ale: -2,-3,-4 -,+,-

, nejde si 

 je v  

 

 -neshoda-

 

 kvateriony, oktoniony. Má li být 

 (operace s qualiemi jsou ale jiné, jsou 

 oparacemi, 

 

- 

 

v   

 tomu, v ude spor 

nedávat nulu  

 

spor ). Tedy oblast AL je o nule, Nule, oblast 

 

 ne-

 

k  

mohou mít spolu dva 

, iluze  
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ego  láska  

 

z pohledu l  

 lá nemusí to být 

Nula, a je to Nula , u ega to musí dávat Nulu a není to Nula

st   

z  

láska . A to se 

 , v  

 bytí  by byla modrá 

 

-  

elektronem a psýché  

 prvkem psýché

 

stavební kameny   a 

jsou ve dvou variantách pd a nebo npd, shoda nebo neshoda  

co to je

modrá je modr  modrá je modrá   

hotovi modrá je modrá  

pomocí oslova i:).   

 

  

 

 

 

8. O KOMUNIKACI 

 kapitole 3. 

teor

v 
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   nulovému 

 

Komunikaci strun atd. - 

 

Mezi katalyzátorem-  

  

 

8.  

8. V  

 

 

 

bezrospornost 

ho 

 

 

Z pohledu ega musí být komunikace o kom co není kom, - to aby se mohla informace 

s  

Celý vesmír je spor   

Mechanická kachna a limity a hádanku znát   oko vidí ale nevidí se, to je i 

  

 

  , jde o 

katalyzátor je neurózou a jejím zdrojem.   

-  

-nkom, a to je nkom, co je kom   se uklidní kom co 

 kom co není kom (kom-

co je kom je mj. iluze komunikace  souvislosti s EPR paradoxem.  

 

ystouplí ze sebe, odchlíplí od 

sebe.  
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..  

 

áhoda-nesmysl-slovní salát, 

Antilogika a Logika. ///  

 

 

v 

 

jsou qualie není asi jednoduché  

 odhalení, proto tam jsou   

 jazyce A E je objekt a E´), v 

  

- 

 

 

 

z - problém slepé skrvny, na jedné 

 

 

C  

 logikou, proto se v  antilogikou, 

.  

  

 tímto problém, se sporem  

pak spasitele, co je spasí  
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schéma, kdy rozvíjením logiky se dojde k maximální antilogice, meta-

-

- neb vím a nevím jsou samostatné a navíc spojené, naproti tomu stojí 

- - ta 

-

a-

tedy meta-logické  

meta-  logice j.)

logiky vede k meta-antilogice a rozvoj antilogiky k meta-

antilogikou  

Je tu tedy matice a  k b  v rámci 1  a 2 : 

 

1a nezralá logika,                                     2b nezralá antilogika - spor                         

- -

-

 dojde), je sám velmi zralou logikou, meta-

logikou. Prob

 

spojené a nad ní je spj a odd od

// Kvalita pomáhá matice 

zapisovat symboly, ale matika kvalitu moc neo

- -2 + -2 = 1. 

120°, a n

-a = 0, b-b=0 c-c=0. 
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SYMBOL. SYMBOL (spojení objektu i vztahu v  

. sen i   - 

hem i objektem. Odkazuje 

asi také - - 

i mluvené sl

 

dý ale - 

není rozdíl mezi vztahem a 

- je mostem i tím, co ten most 

-symbolická a symbol je 

stí, nemá smysl ptát se kde se 

-

...  

-1, 

-

 Symbol nezná 

 

HÁDANKA   

Pd  jedinou podmínkou je npd  r mj.  a spor je 

 oba 

- 

muset  a nebo nemuset   to je 

jejich spojení, pak jsme sami v  

 

 spoj 

 

  



181 
 

 tím se 

 pohádkách to 

 - Kdo jsem?  je v ní 

mnoho interpretací, v   

Hádanka s

nijak  

OSTATNÍ 

8. kom i nkom jsou normální, obojí je B  

 

le ono 

pd = npd -1 

-

  

- jde o nesmysl, neb tím objektivita 

 

8. obj vzt = 0, nkom = 0... objektivizavce vztahu, pak nkom a nic tam není, pokud se ani pozorovatel nedívá. 

 to jsou dva monopoly  no, 

 , které jsou nezávislé jediné, 

 Neb je i vztah 0 a 1-1, tam je závislost, definice Nuly je závislá na 

 pak to je 

  láska

 

k  -  

 

Podstatné jsou limity, znát limity, limity poznání  to je poznání 

 

 

Koincidence, synchronizace  

- polarity spolu souvisí, 

nesouvisí  i dokázat (synchronizaci) je 

dokonce v rozporu s tím, kým jsou  jsou neopakovatelné, o to tam jde. Nejd  (?), nejde 
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Sít je o vzájemných analogiích   

okládáme za objekty se 

 

8. Komunikace  viz fyz (touha je slepenec  atd. a chce 

být  bude to omyl

 zemi (nikoli do volného pádu), tak 

z v e chybu, 

v   z nich 

 polohy a 

 

rychlost  , 

atd. jako takového. A ta chybovost souvisí s 

-neu má neu 

samo k  

informace, nikoli jazyk, v 

 relací 

 

 

  

, aby bylo znát, 

 pádem)    

Nula má strach ze sebe, to je strach, strach je strach z  A 

pak Nula dojde k  

 mít v 

Nula?...ale takto to je ale  asi -  
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 kýmkoli, s 

 lence. Jen si 

 

 

ma 

-

 

 

Meta-

ztah je takový a on je za chvíli zase v 

snad v 

 

podobu ztuhlosti a nebo neztuhlosti   

 

 

8. Vse jsou ruzne analogie odkazujici na sebe sama vzajemne a kde maji puvod? Ten, ze nemaji zadny, jsou 

nepodminene. V tom je jak cisre tak cisla. ... Analogie - kolaps vlnove fce (pad, pritom ne volny ale nuceni) a 

rust vlny - rust a volnost... tlukot srdce nebo site apod. 

8. Odpovedi je otazka... 

8. Neresitelne paradoxy vubec zpusobuji, te tu neco logickeho existuje. Napr. cas je mozna uloha otoc se o 

720° , az pak budes stejny, fermion se spinem ½...Bosony se spinem 1 jsou logicke ale netvorily by asi nic 

logickeho, zadny casoprostor....svet je souhra bosonu a fermionu az.... 

-P symetrie nebylo jasné

-

- - -P, tak 

 jako doma - -

-  jich je 

 

8. Nic jako v
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jsme naivní 

 

je moc intr intuitivní slovní salát, jen vylovit   

 

 

-

-

 

-

toto onálepokování sice 

 

aplikvána sama na seb

dostavuje Npd  .  

 cokoli se na to 

 

 

 

 

 

 

 jde to pojmout jako nav

jen limitou   textu asi plynou z 

 

9. V kvantové teorii 
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oprostor se teprve 

naopak   

 

  více 

 vakuem 

- 

mezi fotonem a fotonem na dálku  foto

virtuální pár jiného reálného fotonu  nedochází sice k okud je gravitace jev 

statistický, pak k  

 

 

- sticemi, ono 

 prostoru a toky  

 

  

 tím, co v  

anih   tímto souvisí, vzniká z tohoto 

interagováním s  

 vakuem interagují s 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

dvakrát. Jednou v  druhé v 

nebo s symetrie  mezi reálností a 
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je 

  

 -  NDE  jak by to 

fungovalo?   tom 

 

spojené

s 

duch

 

 

9. Psí hypotéza.   okolím, a tam, 

 

  

 

 

 mikrokvantová   makro, kdy známe 

 

 

 kontaktu s  

  

9. Jak by ten statistický tlak   

 

bude statistická tendence být tam, kde je více interakcí

 

  Být 

, být tím .  

ta znaménka, vektorová znaménka?   

 

9. V té kr
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9.  té gravitaci  v  nich se 

 

 se v 

  

s 

odchylky od euklidovské geometrie, k  

 

  

 

v ní se pohybují, jí 

 

  

 

 

 

 kvantový

  

 

 v souvislosti s tím pozadím vs událostmi 

v   

 jako mít v 

e KT  

 integrálnost, jde o 

spojení rozpadu a integrálnosti  npd...u neurózy je s  

 

-  

 

 taky jakoby 

nejsou kvarky...ale oblak)  

- nevíme který náboj to je,  
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  interpretaci km a jednak ke gravitaci, neb 

 

r 

 

 

 

varieta apod.   

 

9. Gravitace souvisí s energií a energie s 

ene   

 

 ní nachází.  

9. Potom si v  

 

holografický jev   

 toho vylítává k 

  

gravitace, 

 kouli 

c pod 

 

9. Citace.   

9. Interpretace, opakování: K

pojímány v kvantové teorii jako excitace v 
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s miliardou a jedním elektronem navíc, ten je neustále v 

k jako my-

 neroz

 

pohybuji celým polem-sítí a interpretuji to jako gravitaci   klidu a sleduji desku, 

 

 

 

 gravitaci 

 

dokázala produkovat v  

os informace v 

 

  1 a ta 

tok  prostoru samotného. Tedy  

 ebo naopak? to snad né)  

 

stic 

interagujících  

 

 zde je tedy gravitace jakýsi statistický jev, tlak  

  

 

potenciálu klesá s 

interpretovat jako pohyb samotného pol

 

   elektromagnetickým 

  v 

 tom se hezky 

 

 

 Planckovou konstantou. Jsou to jakési 

naopak, a z 
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 tedy jsou 

  

relativita, navíc 

 c,G,h by byli provázané v jednom objektu   ale velmi 

 o

jsou  pokud by byli, objekt  

s  

9. Rozdíl vln  

9. Vakuová katastrofa  

  

 

-  graviton , interakce 

 

Vztahy v  

 

 je, je  

 

-  9 atd.  

 

9. Nová matematika zase: zobrazení n  

druhou, mohu dostat lásku   

  bstraktní a 

neuchopitelné, ale jde s 

 tím dále 

.na druhou 

stranu pak - -

 

2- -

 

+3 -3 j

upravit na -3 , a tedy i na , a tedy . Na tom 

se to za 
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9. poznámka  

 

virtuálních   virtuálními fotony, 

 

blbost asi), tedy  

- virtuální 

-pozitron, který si vytv

let daleko. Nedojde k  

virtuální  neprojevují se, neb nedojde k 

 

-  

v  

  

 

 

  

více energie v udá

 v 

z 

 

 

Naopak negativní geometrie je z  min objemu)  

  

k

plus , 

 prohodí, tak se obojí spojí 

 fotony  spojení psychického a fyzického 

 

podstatné     

 

  

9. -a3 b3  
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Jeden virtuální elektron navíc v  kontaktu, 

 

 

 

 

 

naopak, není rozpad a je ne-

 - 

  

 

  

 

9. Hádanka: 

 

 

9. To spojení c G h v 

 

 Planckových jednotkách, kde n  je libovolný násobek jedné. 

 

 nejde o n   prostoru

 

 

Gravitace a set   

 

 

e 

 relací 
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-K hc/2R. 

 

 

 

  

 

9. Je otázka zda více platí korelace nebo kauz

  vesmíru kladný 

  

9. Sup

 

 

A to 

  

otázky - to se tam fyzicky prohazují?   nikoli, to je matematický koncept 

 

 

jde na ruku  tzv. 

9. Sjed

-1/3, -2/3, +1/3, +2/3, 0. To um -1 a 

 

-1/3 -2/3  0  +1/3 +2/3  0 

-1/3 -1/3 -1/3  +1/3 +1/3 +1/3 

+1/3 -2/3  -2/3   -1/3 +2/3  +2/3 

in a foton, boson Z a H  

kombinace  

 

-1/3 -2/3  0 +1/3 +1/3 +1/3 

-1/3 -2/3  0 -1/3 +2/3  +2/3  

-1/3 -1/3 -1/3 +1/3 +2/3  0 

-1/3 -1/3 -1/3 -1/3 +2/3  +2/3  
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+1/3 -2/3  -2/3  +1/3 +2/3  0 

+1/3 -2/3  -2/3  -1/3 +2/3  +2/3 

D  boson a dva W+W-  

-:  

-1/3 +1/3 0 

-2/3 +2/3 0 

: 

-1/3 0 0 

-2/3 0 0 

-1/3 -1/3 0 

-2/3 +1/3 0 

-1/3 +1/3 -1/3 

-2/3 +2/3 0 

-1/3 +1/3 -2/3 

-2/3 +2/3 0 

 neutralizace kvark-

  

0 0 0 +1/3 0 0 

-2/3 +1/3 0 +2/3 -1/3 0 

-1/3 0 0 s gluonem: -2/3 +1/3 0 +2/3 -1/3 0, tím vypadne stejný kvark, ale 

gluon bude jiný: -  

 

 nábojem - /3 elementy (temná hmota?), a pak tu 

chybí  V tabulce je chyba, chybí jedna kombinace -

 

Automaticky z  

 

-1/3 a 0 
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9.  

statistický pohyb sít

v  

 

 000 000 

-  

9. Analogie  vzniká vakuum a letí do místa, kde  analogie 

s 

 

 

9. mnozstvi info tedy hustota energie (v soutadbicich vyjadrena) souvisi s krivosti souradnic - Brownuv 

pohyb v teplem napoji... 

9. Vsechny teorie grav kde je sit jsou ekvivalentni asi....interpretace jen...  formace, 

 

   

 jaký je vztah mezi 

  as 

psychologický asi  

  hlavy, fyzicky . 

  

9. Podstatná poznámka  

 

   rozporu 

s 

 kvantové teorii, kde je Planckova konstanta a vyskytují 

 

   

 toho plyne i indeterminismus 

v   

 nich  sít  je to filozofie externismu a souvisí s  

nic jiného   

enosu hybnosti (energie), tak jsou , 

 pokud souvisí s  

-  
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 ní  

   

 

 

 ve

 

podle 

  tom oblaku je o jeden náboj elektrický 

 jiným takovým oblakem pak  dojde k interakci, v 

ako vlákna v 

 

  p

oblaku kolem ní  z 

interholografický   je to 

 

  ho

-objektivní pohled. V  

 

ého systému  v tomto 

-

místo od místa  

  

 

 gravitací 

 

 

- negativní 

 esunu ji na 

Zemi  (nikoli do volného pádu), tak z 

e v 
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logika bytí atd. jako taková. A ta chybovost souvisí s 

 

 a zápor? Není 

 

 

 

9. 

A. Bohr, O. Ulfbeck, Reviews of 

Modern Physics 67 (1995), str. 1; Primary manifestation of symmetry. Origin of quantal indeterminacy . 

 

 matematické známe, bude zahrnovat 

 

interakce  

redukcionismu    KT a 

v  

V 

tyto   

 

 

9. Nelíbí se mi sou

 struna má 

 . Jsou to 
500  jedné superdimenzi apod. Je 

 . 

V 

jazyky jsou démonci, co ji  a ona je. Tedy podstatná je ta informace, to, v 

 

Zákon zachování informace  

definující  

nikdy neplatí,  , projít 
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-jazyky, interpretace sebe sama jakob

jablko  a jiný apfel , apple  a jiný malum  to jsou ony jazyky 

 

 

  

 

a omylu, aby byl originální, jak ti 

pohybu  a OTR.  

9. Citace. .  

-

v -1 a nebo od 

-1 k okud je  1 a 1 tak se odpuzují   -1 a -  

- jak takový mini hrbolek interpretovat? Parazitismus?... 

 

s 

 

árovce. Je to jen 

- je tam c G i h . 
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udalosti standardniho modelu (uhrn spinu v události, 

interakci, a s ním pak pracovat dál).  

 hlení  

celou teorii myslím. V -

 

= konstanta M/R2  

T, g = konstanta M/R2 a  na g )  

 Unruhovu teplotu 

pocítím  

9. Cisla kvalitativni? barevny pocitac? pracujici s barvami?.. barva neni hodnota-cislo, je hodnota ale ne 

cislo....ma neco co cislo nema a nema neco-

 

matematicky popisujeme, 

 

9. Moment hybnosti a spin uzce souvisi s gravitaci, to je asi intuitivne jasne.  

 E t 

= /2, za t  se dosadí R/c , pak jde vztah upravit na vztah: E = konstanta 1/ R. Tento vztah, pokud je 

 

Gravitacni zakon (potencial) uz plyne z relaci neurcitosti... nE = K M/R...... 

 

 

 

 

e autor na to zlo vyzrál apod.    

 

 

 

 

 

   

   pojmy 
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z

, polaritách   

   jde asi o spojení polarit , 

, 

  

n vztahy  je 

jsou jako v  

 

polarita touha versus touha odhalit co ta touha je

- 

 polarita, tajemství versus jeho odhalení  

je to jako nevím a vím, v 

 

Vím  

Vím mysl  

 

1 + 1 nerovná se 2

musí to být Nula a není to Nula  a nemusí to být Nula a je to Nula ? tedy:  

Nula nedává Nulu dohromady   je o tomto f

 

10.  ToE je nesmysl neb teorie o vsem uplne vsem je asi nic a neb je treba zahrnout i sebe, coz zde ale je...v 

tom 1-1=0. 

10. hloubkou dosel k tomu ze zadna hloubka  neni.... 

zde v textu je moc obecné, to jsou také 

 

10. nout samotného autora textu taky, j  strach ze hmoty, formy, OCD neuróza 

 

 

 

 textu i, zde je toho více. 

orálnosti. Morálno samo plyne 
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sami  

objekty jsou dány do "jednoho pytle", elektron, emoce, zelená barva, a studují se obecné vztahy. Dokonce i 

 

   

 

 

neexistuje, je dialog obj a sbj, praxe ve teorie, qualie - 

 

rozpadnut na polarity. Základ je rovnice 0=1-1. Objektivita je shoda s Originálem, a t

 

nejde o 

 

10. Pozorovatel není v  

 

10.  

ost sama.  

 

I tato teorie 

jak plyne z 

pak. 
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á jen to o pd a npd, 

-pd a pd-

 

-  

  

-

  

- 

 

10. Dokázán

 

10 - -

  

 

 

-

 

v 

  

 

 

ncip je 

 

-
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- 

. spor je kom mj. Pokud si dám jako základ konkrétní 

-

 

10. Pokud si jako cíl dá

-

 

or bere jako fakt, bezrozpornost se 

 

-  

- viz miliády polarit...  

teorie, je absolutní relativita toto? Najít hádanku   

 

  

zdravý rozum  

 

 

 

 

10. Snad nebude tento text zn  

t je takový   civilizaci, kde to 

-
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10. Jednou, v d   

  

- sice s jidlem 

 

 

fotony nelepí mj   

o  

mus je typický objektivitou, a ta tu ale nevymizela, naopak 

  ani není moc 

 ideami   je t - 

 

jaká 

materializace a idea materialismu je také dost silný protimluv, oproti tomu krypto-idealistický symbolismus 

v 

 

 

vlastním idealismus , ale s  

 

moc zajeté koleje, v 

 

-  

k  

 

 

10. Poznámka - to je obj i sbj 

-  

 

 

 



205 
 

 

 

 

- nejde o 

v  

 

10. To ze absolutni relativita z logickeho pohledu zrusi sama sebe je kompenzacne realny, skutecny, 

ontologicky proces. 

 

-  

10. Relativita vzdy umi vse vysvetlit az moc jednoduse, bez toho aby znala jazyk oc jde, cervena je cervena 

proto ze neni zelena atd... 

10. Neni to ToE, nerika to o info v siti jak funguje apod. Jde jen o podnety.  

10. My Big Toe, Thomas Campbell, 2007 -  

 

  

v 

 

 

10. Asi tu  

 

10.  

 

 

v tom rozdíl. Ono to svádí k  

pozi  

matoucí to v  

zády,  
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aby to bylo chytré  

 

provalí

 

10. Myslel jsem,  

 

  

 

 

od

 

 

 

k     

v  

nemusí, nejsou 

 

 

1  

10. Nejsem zastánce proudu, který 

snu,   

jsou také egoismus a neuróza, schizofrenie 

mají bludy.  

  neuróza 
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10. Rád chodí

asi... 

 

 

co plyne z  úrovni bílá-

  

 

shoda-neshoda  

  této úrovni meta-abstrakce a trans-abstrakce se studují vztahy mezi 

... Tato 

 i plodná. V 

ano, ne, kvalita, 0  

, a s 

 

k  -neshoda  

 

 -  

  

komunikace 1-1 s -1, ale není o Nule. Je to jako rozdíl mezi nirvánou 

mezi  

vení neexistuje   Jakoby existovala 

-

  

a, jaký je. 

  

 

10. Je treba podotknout ze nemam hluboke znalosti ze vsech oboru, ke kterym jsem se tu vyjadroval, coz 

odbornik pozna. Prilisna znalost myslim brani moznosti postupovat v danem oboru dal - jak prilisnou 

ztratou casu tak svazanim dogmaty, ale prilisna neznalost v oboru vede v lepsim pripade na duplicitu, v 

horsim na bludy, ... Rika se, te existuji jen spatne odpovedi nikoli otazky, to jo........ ale jsou asi i spatne 

otazky, treba zda B existuje. To totiz nemluvi reci vyzraleho mladeho Boha mozna (rikam, ze B je uz zde, my 

nezname nuance od spj k odd.. ). Je to jako pokladat v jazyku otazku jinemu jazyku. ... Zde je cast cisre ale 

zaroven logicka....... Tento svet a onen svet - jakoby zde se to tvori a tam to je a tvori se dal a naopak. 

Jakoby v tom nemusi byt logicky rozdil.......la zde je tataz la tam, pst zde je tataz pst tam...... 

10. Jsou to fakt jenom podnety, bez rexlexe od odborniku propadam grandiozite..., zlato se promeni v listi 

jako u cisre...  
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  vámi, s 

tvoly v 

 i osvobozující a tím se do ní vrací cit 

 

 psýché tato zácpa a pak prázdno okolo , 

kde je 

v 

k 

 bádán

 

10. Asi mam problem s myslenim. Muj Animus maly mrtvy a neduzivy 

zpopelnately klacek ci ztvrdly exkrementik ve me porad kmita a mysli. Potrebuje utesit. Je hrozne tezke k 

tomu hnusiku neco citit, dat mu lasku, ale je to i procistujici prave. Z jsou v tomto sobecke, vlastne to 

vyvolava sobeckost - ty pracuj pro me, ja nemusim a tak. Ale tohle tam nastesti nemam...snad jen 

nepapouskuji ... Z ma Anima za mrtveho, m Animu za mrtvou. Neu souvisi s individuaci - nema cil neb je 

antilogicka...pri snaze ukoncit pokracuje. Viz "uz tam urcite jsem". ... Komunikace s nkom Animem a moc 

kom tedy taky nkom Animou je kom a vede na pst ale i... ... Z diky mrtvolnosti Anima poklada sebe za jas 

potom, ale to je Animus zase ... z neni ale temnota...je slozite vselijak tak jako Q, identifikace s npd. ... My 

spise logiku vidime v antilogicnosti, mechanicnosti...kockopes zase...opet logika a antilogika jsou v souboji 

jakemsi... ...Nezdrave v sobe srostla, neproniknutelna...ale bejde na to jit moc hrr neb pak je to jen 

umastenost promazana a pod tim stale suche drhnuti - tot jazyk AE. .... Nakonec jsem si priznala, ze mam 

problem s myslenim. Mozna proto v tom musim byt nejlepsi, mozna proto v nem jsem nejlepsi - ale to by 

nebylo zaslouzene a byla bych jen nejlepsi proto ze mi to nejde. ... mam v sobe maleho chlapce Anima i 

malou holcicku Animu a i jejich dospele protejsky ..   orgasmus je vlastne spor, spor jakoby nema protiklad. 

Proc nas tak laka, vzdyt vse je "orgasmus", ... schvalne rikame, ze neni a schvalne to oddalujeme, aby se to 

projevilo a to je pak to oc jde, rozkos atd.... Zeny maji apriory nastaveno komunikovat s muzem Animem, 

ale ono to nefunguje, neni tam spojeni a tak podlehnou pokuseni, ze muz je jen vec, strojek na hrani a ta 

nekomunikace prave. Prestanou se snazit, coz je trosku zrani asi, ale.... Svet je neuroza - uchopovani 

antilogiky logicky, resp nepochopeni antilogiky, jsou velmi v sobe v nas, kockopes...je to predstava, ze kdyz 

dam nekomu facku, ze si neublizim, o tom to zde cele je porad. Neu mezi zakony makro a mikrosveta, treni 

- rust entropie, atd... Je tu souvislost naruseni SUSY (jde o nedokazanou hypotezu...) a rustu entropie mj., ... 

az pochopime, ze si tim ublizime i sami, tak je to vysvobozeni, vysvobozovani...cele ego a tedy znacna cast 

jastvi o tom je... Jde o nevedome spojeni napr. "modra je modra" s "modra je/neni zluta... ". Necitime 

bolest, projikujeme si svoji tupost a slabost a nebo silu do druhych. Jako kdyz stary neurotik stizeny jiz silne 

neintegrovanou Animou nebo z Animem rika, ze jste posera. Nejde na to nic rici... Zensky prvek vice dela, ze 

zadnou neurozu vlastne nema (metaneuroza), viz orientace na boj. ... Tedy je fenomen antilogiky, D si 

neuvedomuje, ani v metaneuroze, ze nakazi i sebe, B si to uvedomuje, ale prave oba pristupy jsou i onen jev 

samotny. Slozite nejake... B a D jsou prvky a nikdo nemuze vyhrat z nich (boj D a B je dost jiny....), maji li se 

radi.... D nevi ze se nakazi, proto se nakazi, B vi ze se nakazi, proto se nenakazi.... Jakoby D, B a antilogika 

tvori trojuhelnik cisre, kde kazdy s kazdym souvisi. My hledame jednotu, jednicku, finale, neb nas trapi 

rozpad, neuroticky to pak nema konce a jednicka je nedosazitelna. Takze asi kom mezi vice je jednicka a 

jednicka (objektivno maximalni, 1=Nula) je kom prvku, soustav...... Poznani musi byt o tom, ze veci jsou 

jinak nez se domnivame neb jinak bychom uz je davno vedeli. Mame snahu vedet to co vi B, 
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rikame,potrebujeme to tak mit, jinak bychom byli pst drugym zpusobem, ze "jsme B", ...ale B je, kdyz B 

neni. cely text je dost o oralne-analni fazi a vys nejde... no vlastne jde 

Na jednu stranu se k B strasne radi blizime, na druhou stranu ucukneme vzdy radsi - jde o antiligiku. Mozna, 

ze toto je B...  Antilogika vede na procisteni i zatizeni zaroven, coz se da ocekavat. Neosobni princip, 

zakon a osobni pristupy (D, B...). 

10

-

lo dáno 

-

metajazyk a za "-

 

bu

-

sebe. Démon je myslí

nerozhází a to asi nen

 

logice , 

k 

vznikli z  
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10. Uplnost spociva v neuplnosti.  .. Ta logicka geometrie je blbost asi, ztotozneni hran je neuskutecnitelne 

dost..... Riemannova geometrie uz to i umi asi...... V textu je rozvinuta urcity system, kde se odlisuje logika 

(souhlas, bezrozpornost) a antilogika (spor) a qualie (tak nejak obojim predeslym je...). A to je cele.  

10. Kdyz nekdo chronicky vazaruje spor neni to znamka toho ze pochopil, ze vse je spor, ale naopak, nechce 

jej. Neb spor je vse, pak je jasne, ze dotycny "vlastni vse". A spor je i v tom, ze je spor nekde a ne vsude.... 

Spor ma mnoho podob, hlavni je ta, kdyz nam spor vadi, to nazyvame sporem. Sexuelno je podobny spor, 

fascinace sporem, abstrahovane od sporu, sikana vlastne..... Ve vete "vse je spor". To je Npd. Avsak nestaci 

ji vedet, musi se kszdy jeji clen vyplnovat....tedy logika, alogika, antilogika. Tzv vyzivani se ve sporu, napr u 

hysterie, je opet nepochopeni ze vse je spor, strach ze sporu a rafinovane vyzivani se v nem, ze se nam libi, 

ze to mame na haku a jeste o dalsi krok napred, ze uz i toto vime ale je to cele jen sranda apod..  . Laska je 

forma sporu, (vedomeho o sobe?)... Dpk uz je o kroky napred - uz neni ten blby bes, uz ma vse osefovane, 

.... uz neni i ten blby dpk atd... porad je to nepochopeni ze vse je spor. ... Spor je bdelost a plodi tupost a 

pak bdelost aplikujeme ba tupost atd a spor je o bdelosti a tuposti... Z ceho se to vse bere? Z Niceho... to je 

opet 1-1 schema. ... Ale proc je to zrovna 1-1, vsechno? ono to tak vlastne i prave neni, jednak je vse Nic co 

neni videt a to je zas schema 1-1 kde 1-1 je treba jen "1". Nulu nejde videt primo, 1-1 pokud to neni uplne 

vse, tedy Nula, tak ano.... Otazka proc je to zrovna vse 1-1 nas muze uklidnit to, ze pokud to tak skutecne je, 

tak to tak neni a vse je pak Nic, Nula, nejde to videt nijak.. To sice je zase schema 1-1, ale i prave neni. Uz je 

to o antilogice (1-1) i logice (0)......Uz to je i neni spor (neboli 1-1, Q atd...), coz je sice zase spor, ale prave 

jen napul - nejde to donekonecna uz................ (nejde rici ze Svetlo je neco a ani nic....). 

10. Cely text je jen o hrani si s Rci, smysl pak je o tom rozlisovani k nerozlisenosti a B je, kdyz neni atd...  

10. Kdyz zacneme mluvit o nule, uz to neni nula a kdyz je vse 1-1, uz to neni 1-1 (coz sice jde opet videt jako 

schema 1-1, ale uz jen napul). ... podobne jako jde videt ze +1-1+1-1+1 = 1/2.  

Pokud se rekne, ze Rce neplati, tak porad plati neb to je opet Rce... cisre bude vzdy pravda, pusobit jako 

pravda, to proto ze je lez (pusobi tam bych rekl...), a je tedy konzistetni, muzeme se spolehnout, ze to bude 

vzdy lez a nejistota... Vse neni 1-1, neby pokud by bylo nebude uz 1-1...uz neni s cim mit spor.. uz tam je i 

Nic apod... Nulu jde uchopit jen teoreticky, nejde ji videt, proto je praxi (?)...neb o tom Nula je (i neni), o 

protikladech .....  je spojeni protikladu, spory, ale je i ne-spor prave. Ega se nejde zbavit, bude tam takto 

"rozpusteno" v Npd v podobe sporuu......  Ciste matematicky videno, pulkou sveta, je i 1-1=1 a 0=-1 treba a 

potom 1-1=0 je 1 a 0=-1 atd...tak to jde donekonecna, takze vse je 1-1. Nulu neuvidime, to proto, protoze je 

Vsim co vidime.  

10. Ani neuplnost ci spor neni uplny, neb tu je bezrozpornost a uplnost jeste........ 

10. Tedy jako základní Axiom m  

 pokud je v systému spor, lze v 

- v. absolutní relativity, ale to je 

stále konzistentní s principem 1-

sebe vyvrací, neb to je spor) a také plyne sám ze sebe  

 

-1, ale cokoli jiného, pokud by s tímto bylo v nesouhlasu, tak jen potvrzuje tento 

 byl spor mezi nimi apod. Nevíme, co je 

co 

 nespojením atd., je to 
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- , ale ta 

ale to jsem kdo jsem

stav, kdy 1-  stále spor, ale zmizí, 1-1 zmizí a to je 

 -1, tak 1-1 mizí. 

 

 

 rozporu se sporem?  konzistence a spor mají s  tím, co spor je, ale 

-antilogika.  

-sporu, konzistentnosti, aby byl kým je  

-spor, shoda, také, viz princip symetrie, tedy AEA, kde 

-

  

spoj spojení a nespojení antilogika není, nemá apod. , je jako ne 

ne  co je pravda?  

v jazyce pravda-

neshoda asi i  

 

-spor, konzistence , to je konzistentní pohled na Axiom, 

 

Onen Axiom  

 

10. Jak tedy spojit logiku a antilogiku? spojeni a nespojeni? Spojení nespojením?.... Nebo snad prave v 

neopakovatelnosti. spojuje  

 

Je vsak mozne, ze to "funguje" jen na zaklade cisre "co je neopakovatelne - zivot, je opakovatelne".  
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10. Relativita a absolutno jsou relativni, ale pak to neni absolutno,...pokud vubec vime, jak si je predstavit a 

vime co delame... abs se hned nakazi od rel... 

e o jazycích, o tom, co umíme popsat a neumíme popsat a o vztazích mezi jazyky. Slovní popis 

 

e 

 matematika je jazyk AL, ale popisuje

to co to je ), ale Q si je podobné i s A (Q je o 

de tedy 

existovat  

mimo  ?  

0, a-logika . A co fenomén nerozhodnutelnosti a nevím

jazykem ALQ, kde samotné nevím -Q=0, ale 

zapsáno

, 

ALQ je 

 npd na 

 

10. Fermiho paradox a scenare o mimozemstanech nejsou ok - uplne se zapomina na posmrtny zivot, 

logickou strukturu svetu,... vedi o nas a nemaji moc zajem i, signaly nevidime, jsme daleko od sebe....  

10. Tedy jazyk ALQ je vse. I zobecneni je ALQ: nachazeni, co ma vicero ruznych entit spolecne. I jazyk 

samotny je ALQ - system pravidel a respondence ..... ALQ tedy dokaze (jako jediny) popsat i sam sebe. My 

pouzivame i jine jazyky, diky tomu vubec neco vnimame mozna...ALQ je Nula totiz. Je to i dost o nicem tato 

 

bude spor zase a nejde mozna ani uspokojive potvrdit, neb by to byl klid...spor je i popreni sporu, nejistoty 

apod.... 

10.  

Není to stav , je to  

 

  

ava logicka 

cast". Ale asi to nebude tak striktni, zde vnika npd apod. Jak se rika - zde je rozlisovani a "rust" tedy 

rozlisovanim k nerozlisovani, "posilit sveho ducha", jak by rekli indiani rikal Pjer La Se'z.  
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-1 princip .. 

mpenzuje tím, 

 

  

10. ALQ je i o tom, ze vse AL je popsano pomoci Q a vse Q je AL - jde o predpoklad. Tezko vsak rici, jak to je, 

zde uz jde i o uroven skutecnosti a iluzi....Svet neni skutecnost, ale sny a skutecnosti....jsou relativni. Co je 

mezi nimi, 0, Npd?  

10. To diky me je laska cista a jake je, rika d. Je to pravda napul asi jen. Vubec cely text ve vysledku vyplyne 

jako neco co se na prvni pohled jevi "vysoke a uzasne", ale je to i dost nijake a neplodne a mezoegoisticke - 

snad je tu aspon neco konkretniho, jasneho, trefneho (prave mezo-neu je akuratni a pak nestastny, ze to je 

o nicem vlastne, ale lebedi si v tom i, je to jako bytostne ja, mozna i trochu je...). Transabstrakce takova uz 

je, vagni. Treba uloha "spoj spojeni a nespojeni" - problem OTR a KT a erotiky a dalsich oblasti asi i. A to 

spojeni je tim, ze spojeni nejsou, tim jsou spojeni, tak jako spatna integrovace stinu - uz nejde integrovat a v 

tom je jeji integrace. Jsou rovnice, co nemaji reseni... 

10. Tento text je i spise snaha o nabourani stavajicich predstav... vznesene navrhy nejsou prilis rozvedeny.  

10. Pokud mame snahu o max konzistenci, dospejeme k tomu, ze vse je spor. I ono vse je spor a "je" je spor 

atd. Muze tu byt i jakasi snaha o metakonzistenci, kdy se rekne, ze neumeme byt tak konzistentni neb tim 

spor mizi, neb neni konzistentnost, bezrozpornost, i toto je snaha o metametakonzistenci apod.... (Znalost 

miry)... Protiklad sporu (protikladu) je slozita vec, neb jakoby neexistuje, pokud se na vec divame 

konzistentne - byl by to spor zase, ten opak sporu. Tedy je konzistentni univerzalni pravda, ze vse je cista 

relativita? Jde o metajazyk vuci "bezrorpornost versus spor". Viz vztah bezrozpornosti a spornosti - to je jen 

jeden z prikladu cisre. Cisre se podoba antilogice...ale jde ji chapat jako kom obecne, ci ALQ. ... Spor 

podobne jako laska nemaji uz protiklad. Nebo jak to je?.... Neprotikladnost jeste nikdo nikdy nevidel a asi 

nejde videt i, je jen smes sporu a nesporu-neprotikladnosti-plus... Neni to ale ok asi, ze takto jednoduse 

docilit klidu a npd, tim uvedomenim, ze vse je spor. ... Plus ma protiklad minus, minus nema protiklad, s 

dalsim (dalsimi?) minus tvori plus. Npd je fce mezi plus a minus, mezi 0 a 1-1? Je to zjedonodusujici, minus 

jako Ego a plus jako Npd (Ego si mysli, chce byt vse, ale eg je vic). Minusy mohou rici, ze jsou vse, stejne jako 

Plus. ... Konzistence neni vse.... Podstatne je to, v Rci nepsat "rovna se 0", to je zavadejici, jen 1-1.  

Kdyz budeme chtit zjistit co je Byti, Podstata, budeme uzivat toho, ze to musi byt konzistentni, vsude, a to 

neni uplne, neb tam chybi spor. V uplnosti muzeme pokracovat dal a dal, cisre ze max. konzistentni je spor 

neni uplnost, ale spise jen instantni uplnost...... Jakmile zacneme touzit po necem, treba i po touze a sporu 

coz nejde plne vedome, tak to nemame a proto touzime atd...to nema pocatek a konec jakoby. Je to i 

antikauzalni. ... Vime, ze reseni, co je Vse neexistuje, neb to bude bezrozporne a neuplne tedy. Aspon tedy 

se stavajicimi znalostmi... Resenim je ze to nema reseni, coz je cisre atd.....  

Co je cilem vlastne? Nevim posetile, co delam. Cilem je poznat nejobecnejsi podstatu, vse, dokazat ze tu nic 

neni ve skutecnosti apod. a aby to fungovalo samo ... jde o prvoplanovost ega. Metajazykovost take asi nic 

neresi.... 

 tedy n

-  
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poznani avsak dano jen relativitou 

bezrozpornosti a sporu - 

 ((znat miru 

kombinuje lasku i poznani i odvahu asi - znat miru je znalost fyzikalni napr...)) 

  

 

 

 

 tom to je.  

10. 

 ja

 EAE mají E shodnost, tedy A 

  

 

 

Dodatek kapitoly 3. o egologii: 

 

Obecný popis ega 

ena 

Extroverze a introverze 

Ostatní  
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